Az európai keleti rítusú katolikus püspökök 

találkozójának zárónyilatkozata
«Idegen voltam és befogadtatok» (Mt. 25, 35)

Október 20-23 között a portugáliai Fatimában éves találkozójukat néhány püspöki kar képviselőjével együtt az imádság és lelki testvériség kötelékében megtartó európai keleti rítusú katolikus püspökök, megvizsgáltuk azokat a kihívásokat, amelyekkel a nyugati országokba kivándorló, saját rítusú lelkipásztort gyakran nélkülöző, keleti katolikus hívek lelkigondozása kapcsán szembesülünk.
Munkánk során az Isten Fiának, Jézus Krisztusnak szava késztetett és vezetett bennünket, aki maga is közelről ismerte annak fájó tapasztalatát, ha az embernek el kell hagynia otthonát és új lehetőségeket kell keresnie. Az Irgalmasság jubileumi évének végéhez közeledve érzékeljük, hogy Jézus szavai lelkileg egyesítik a migráció által érintett közösségeinket: „idegen voltam” – a gyakran kivándorlásra kényszerített híveinkhez szól; „befogadtatok” – az őket befogadó egyházi és civil közösségek emberi és keresztény magatartására hívja fel a figyelmet.
A migráció mai jelensége az Egyház számára tehát lehetőséget jelent, mert a befogadás ajándékának megtapasztalását teszi lehetővé, amint erre Ferenc pápa is emlékeztet bennünket. Így megélhetjük azt, amiben hiszünk, tudniillik, hogy az Egyház nem önmagába forduló valóság, hanem örökké nyitott a misszió és az ökumenizmus feladatára, hiszen a világba küldetett, hogy hirdesse, tanúsítsa, aktualizálja és kiterjessze az őt magát létrehozó közösség titkát, hogy mindent és mindenkit Krisztusban gyűjtsön egybe, hogy mindenki számára az „egység elválaszthatatlan szentsége” legyen (Communionis notio, 4).  Híveink vándorlása valóban a találkozás kultúrájának előmozdítását segítheti, és az Európában megélt lelki egységről tehet tanúbizonyságot.

Mindenekelőtt hálánkat szeretnénk kifejezni azon országok latin egyházainak közösségei és lelkipásztorai felé, akik atyai gondoskodással fogadják be a keleti katolikus egyházakhoz tartozó híveinket. Különösen hálásak vagyunk azért, hogy értékelik a hívek lelki életét, amelyet magukkal hoztak új hazájukba is. Hálásak vagyunk a helyi lelkipásztoroknak, hogy az érkezőkre mint az új evangelizáció munkatársaira tekintenek, akik keresztény életükkel tesznek tanúságot a hitükről. Köszönetet mondunk a latin egyház püspökeinek is, akik értékelik híveink keleti hagyományait (vö. CCEO 40. kán. § 1.). Hálásak vagyunk a fáradozásért, amellyel igyekeznek gondoskodni arról, hogy híveink saját rítusuk szerinti lelkipásztori ellátásban részesüljenek, amellyel befogadják az anyaegyházakból a hívek lelkigondozására érkező papokat, amellyel lelkészségeket, személyi parókiákat hoznak létre, tudatában lévén annak, hogy híveink új tartózkodási helyének országaiban is szükségünk van megfelelő egyházi struktúrára (vö. CIC 383. kán. § 2.).
Mi, európai keleti rítusú katolikus püspökök tudatában vagyunk annak, hogy az anyaegyházak területén kívül élő hívekért is felelősek vagyunk (vö. CCEO 148. kán. § 1.). Mindannyiukat szeretnénk családjukkal együtt támogatni és megerősíteni. Külön figyelmet szentelünk a migráció miatt szétszakadt családokra, hogy megerősítsük a család egységét és szépségét, és fölhívjuk a figyelmet arra, hogy ez mennyire fontos az emberiség számára. A leginkább sebezhető és elszigetelődött emberek mellé állunk, nehogy az emberkereskedelmi hálózatok prédájává váljanak. Örömmel és lelkesedéssel törekszünk a hit átadására gyermekeink és fiataljaink számára, biztosak lévén abban, hogy a hit az emberi élet teljességéhez nélkülözhetetlen ajándék.
Jelen üzenetünkkel vágyunkat és készségünket fejezzük ki a latin püspökökkel való még szorosabb együttműködésre, hogy segíthessük az ő joghatósági területükön található híveink lelkipásztori ellátását (CCEO 916. kán. § 5; Erga migrantes caritas Christi rendelkezés, II. fej. 4-11.), és támogathassuk a latin klérus képzését a keleti hagyományok megismerése és megértése érdekében. Hasonló együttműködés szükséges saját papjaink képzése területén is, hogy alkalmasak legyenek híveink sajátos lelkipásztori ellátására. Kívánatos továbbá, hogy a lelkipásztori tevékenységek területén is szervezettebb legyen a munkamegosztás.
Szeretnénk továbbá hangsúlyozni, hogy tevékenységünk és híveink lelkipásztori ellátásának alapelve az integráció, nem pedig az asszimiláció. Szívügyünknek tekintjük, hogy a saját lelkipásztori központokba szerveződő híveink képesek legyenek beilleszkedni a befogadó ország helyi egyházába, miközben tudatában vannak annak, hogy a keleti keresztény hagyományaik a latin egyház számára is ajándékot, gazdagodást jelentenek. Csak a helyi egyházba való integráció révén (az asszimiláció és az elszigetelődés elkerülésével) oszthatjuk meg egymással hagyományaink kincseit, tanúsítva ezzel, hogy a Katolikus Egyház „a hit egysége a hagyományok különbözőségében”.
Mindazonáltal a keleti hagyományt követő közösségek is szembesülnek az elvilágiasodás jelentős veszélyeivel, melyek a keresztény élet eltorzítására, természetellenessé tételére törekszenek. Az erőfeszítés tehát, amellyel gyakran a jelen fogságában élő népeink kultúrájába igyekszünk „beletestesíteni” az Evangéliumot, hozzásegít bennünket annak tudatosításához, hogy a történelem részei vagyunk, amely megelőz és követ is bennünket (vö. Szent II. János Pál, Orientale lumen, 8.).
Ebben a történelmi helyzetben közel vagyunk azokhoz, akik az erőszak és a háborúk miatt szenvednek, melyek mind a mai napig gyötrik a népeket, különösen Ukrajnában és a Közel-Keleten. Szentatyánk, Ferenc pápa figyelmeztet bennünket, hogy a béke szavai: a megbocsátás, a párbeszéd, a kiengesztelődés – hiszen a szív megtérése nélkül nincsen béke. Éppen ezért a kiengesztelődés és a béke munkatársai szeretnénk lenni, újjáépíteni a harmóniát, ahol az széttöredezett. Fatima kis pásztorainak hősi példáját követve fáradhatatlanul folytatni kívánjuk az imádságot és a bűnbánatot, hogy elnyerjük Krisztustól a béke ajándékát, amely nem szakad el az igazságosság kötelezettségétől, és amelyet az áldozat, a szeretetet és az irgalom táplál.
A 100 évvel ezelőtt Fatimában megjelent Istenszülő Szűz Máriának ajánljuk egyházainkat, a családokat, a fiatalokat, a betegeket, az időseket, a munkanélkülieket, a szenvedőket, hiszen Ő, mint végtelenül gyöngéd Anya ismer minden szenvedést, fájdalmat, nélkülözést, és mindenkit szeretettel ölel magához.
„Jöjjön el mindenki számára a békesség és szabadság ideje, az igazság és igazságosság ideje, a reménység ideje!” (Fatimai Istenszülőhöz szóló felajánló imádság).
Fatima, 2016. október 23.
