December 10.
A szépszavú Szent Ménász, Hermogenész és Evgrafosz vértanúk emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Dicséretreméltó Ménász vértanú! * Elszántan elviselted, hogy megcsonkítsanak, * a szemedet kiszúrják, * hitvalló nyelvedet kitépjék, * mert az isteni jutalomra tekintettél. * Esedezzél a mi lelkünkért, *’ hogy megkapjuk a békességet és a nagy irgalmat!

Eltűrte a dicsőséges Hermogenész, * hogy kezét levágják, lábát leszakítsák, * és mikor tűzön kegyetlenül sütötték, * szívbeli buzgóságról tett tanúságot és Istenhez ragaszkodott. * Hozzá esedezik most is a mi lelkünkért, *’ hogy megkapjuk a békességet és a nagy irgalmat.

Testrészeiteket összezúzták, bölcs szentek, * s a tengerbe vetettek benneteket! * De felsőbb intézkedésre eljutottatok * a boldogság nyugalmas révébe, * és a kígyó gonoszságát elsüllyesztettétek. * Esedezzetek a mi lelkünkért, *’ hogy megkapjuk a békességet és a nagy irgalmat!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Teljes fényű csillagok módjára * ragyogtatok fel az Egyház szellemi égboltján, * és küzdelmeitek fényével * és ragyogó csodáitokkal * megvilágosítjátok az egész földkerekséget, diadalmas vértanúk! * Azért ma örömmel megtartjuk * a ti szent és ragyogó ünnepeteket, *’ végtelenül boldog megkoszorúzott vértanúk!

Hangos szóval magasztalunk téged, * szent ligetekben éneklő, szép hangú madár, * a küzdelmekben dicsőséges Ménász, * ki követésedre vonzottad Hermogenészt és Evgrafoszt, * és kimenekültél velük együtt az igazi ellenség sűrű hálójából, * s fölrepültél az isteni ligetbe, *’ az égi fészekre.

Kezetektől s lábatoktól megfosztottak, * fejeteket levágták, * kerékbe törtek és minden más kínzással gyötörtek. * De Krisztust nem tagadtátok meg, * bálványoknak nem áldoztatok, * s a mulandó életből örömmel átmentetek * az örökkévaló és isteni életre, *’ minden dicséretre méltó vértanúk!

Dicsőség… 6. hang.

A te nyelved valóban gyönyörűbb * a gyorsíró vesszejénél, * szépszavú Ménász, * mert világosan hirdeti az igaz hitet, * az üdvösséges tanítást, * mellyel Istent dicsőítik. * És tündöklő szépségűvé tetted Hermogenészt, * ki a szent keresztséget tőled nyerte el, * s kit Evgrafosszal, a te hőséges követőddel együtt * bajnoktársaddá és küzdelmeid osztályrészesévé tettél. * Most, hogy az Üdvözítő trónja előtt álltok * és szólásjogotok is van nála, *’ esedezzetek szüntelenül a mi lelkünkért!

Most és…

A te Atyáddal és a Szentlélekkel egylényegű, * ó, Szűztől összeelegyedés nélkül megtestesült Egyszülött, * őrizd meg tisztaságban a te nyájadat, *’ és tartsd meg azt békességben és egyetértésben!

Előverses sztihirák:

3. hang. 

Egész földre elhatott, * ó szent apostolok, * a ti igehirdetésetek! * A bálványozás hiúságát * isteni bölcsességű prédikálásotok által megszüntettétek, * íme, mily szép győzelmet arattatok, ó boldogok. * Azért a ti emléketeket *’ énekeljük és dicsőítjük.

Krisztus parancsait feddhetetlenül megtartván, * ó szent apostolok, * ingyen vettétek és ingyen adtátok * lelki és testi szenvedéseink meggyógyítását. * Mivel tehát bizalommal járulhattok hozzá, * imádjátok őt, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek! 

Vértanúid, Urunk, a hit által megerősítve, * a reménység által megszilárdítva, * és kereszted szeretete által lelkileg egyesülve * az ellenség kínzásait megtörték * és így nyertek diadalkoszorút, * s most a testnélküliekkel együtt *’ esedeznek a mi lelkünkért.

Dicsőség… 6. hang.

Ma a vértanúk karában tűnnek fel * a hívek buzgó élharcosai, * kik a zsarnokok minden istentelenségét legyőzték, * a bölcs Ménász, Evgrafosz és Hermogenész, * a hármasfényű Háromsággal egyenlő számúak, * az isteni kisugárzás felhőjében megvilágosultak, * a testnélküliek karával örvendeznek, *’ s az Üdvözítő Isten előtt esedeznek a mi lelkünkért.

Most és…

Tárd ki felénk szeplőtelen karodat, * amelyben Istent hordoztad, Legszentebb, * óvj meg minket minden erős indulattól és haragtól, *’ világ reménysége, tisztaságos Istenszülő!

Tropárok:

8. hang.
A vértanúk önmegtagadással a szenvedélyek tűzlángját kioltották, * minden rossz ösztönnel és indulattal együtt, * és elnyerték Krisztus kegyelmét, * hogy a betegek szenvedéseit elhárítsák * életük folyamán, sőt annak végeztével is csodákat műveljenek. * Valóban rendkívüli csoda, * hogy puszta csontjaik is gyógyulást árasztanak. *’ Dicsőség a mi egyetlen Istenünknek!

Dicsőség… most és…
Életünk szellemi ajtaja, tisztaságos Istenszülő, * szabadíts meg mindnyájunkat a bajoktól, * kik hittel menekültünk Tehozzád, * hogy dicsőíthessük lelkünk üdvösségére *’ a Te szent születésedet.
