március 11.
A szentek között élő Szofróniosz atyánknak, Jeruzsálem érsekének emléke.

a csütörtök esti előre megszentelt áldozatok liturgiáján
„Uram tehozzád…” után:

8. hang. 

BŰNBEESÉSEMMEL ÖNKÉNYESEN levetettem az erények ékességét, * de te azt újra föladtad reám, * hozzám való leereszkedésed által, * Istennek Igéje. * Nem vetettél meg, mikor rút szenvedélyek sebeztek, * s midőn útonállók megtámadtak, * de mindenható erőddel segítségemre siettél, *’ s védelmedre méltattál, ó Nagyirgalmú. (2x)

URUNKNAK VÉRTANÚI, * kik minden helyet megszenteltek * és minden betegséget meggyógyíttok, * most is kérünk titeket: * Imádkozzatok érettünk, *’ hogy lelkünk az ellenség cselvetéseitől megmeneküljön.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

KERESZTRE SZÖGEZTETVE, * az isteni oldaladat átszúró lándzsával * széthasítottad, Uram, Ádám adóslevelét. * Szaggasd szét az én bilincseimet is, * hogy hívő örömmel ajánljam föl neked, * ó, Ige, a dicséret áldozatát, * és a böjtnek kedvező alkalmát * neked tetsző módon használhassam fel, *’ mert te rendelted azt mindenkinek üdvösségére. 

BÖJTÖLÉS FÉNYÉVEL TÜNDÖKÖLT Mózes, * és így megláthatta Isten dicsőségét. * Őt kövesd te is, szegény lelkem, * szolgáld böjtöléssel és imádsággal azt, * ki érted a kereszten kezét jóságosan kitárta, *’ hogy elnyerd Istenünk megvilágosító fényét! 

6. hang. 

LEBORULUNK A TE ÉLETADÓ kereszted előtt, * melyen irántunk való mérhetetlen jóságod folytán * érettünk szenvedtél, Krisztusunk, * és lelkünket is ezáltal világosítod meg. * Magasztalunk téged szüntelenül, * buzgó szívvel tőled kérvén, * hogy a böjti küzdelemben mindvégig kitartsunk örömmel * s megérhessük, Urunk, szenvedésed magasztalását, *’ mellyel megváltottál bennünket.

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Isteni előrelátással * a megfontoltságról neveztek el, Szofróniosz. * Bölcs voltál a dolgok megítélésében, * igazságos, bátor és jószívű, * az erények minden fajtájával * ékesítetted magadat, * testednek és lelkednek is * megadtad azt, ami megilleti, *’ mint egészen pontos bíró. (2x)

Isteni dolgokat hirdető ajkaddal * Istenről szóló tanításokat mennydörögtél, * végtelenül boldog Szofróniosz, * világosan tanítottad, * hogy kezdet nélküli az Atya, * és vele együtt kezdet nélküli a Fiú * s együtt örökkévaló a Szentlélek. * Hirdetted az egységben a háromságot * s az egységet a háromságban, *’ a lényeg azonosságában egy Istent.

Bölcsen azt tanítottad, végtelenül bölcs, * hogy a testtel személyes egységre lépett a Testnélküli, * az Atyával együtt kezdet nélküli Ige, * változás és elegyedés nélkül, * és hogy mindkét természetnek megfelelő módon működött, * melyből összetevődött * s melyekben szétválaszthatatlanul egynek tekintjük *’ és egy és ugyanazon személynek valljuk.

Dicsőség... most és... Ugyanarra.

Uram, midőn keresztre szögezve meglátott Anyád, a Bárányka, * csodálkozva fölkiáltott: * Minő látvány ez, szeretett gyermekem? * Mit tett veled a hitetlenek törvényszegő tanácsa, * kinek csodatételeit mindannyian élvezték? * Dicsőség legyen azonban *’ a te kimondhatatlan megalázkodásodnak, Uram!

Prokimen 7. hang. (98. zsoltár):

Magasztaljátok a mi Urunkat, Istenünket, és boruljatok le lábának zsámolya előtt, mert ő szent!

Elővers: Az Úr uralkodik, haragudjanak bár a népek!

Teremtés könyvének olvasása (18,20-33)
Prokimen 6. hang (99. zsoltár):
Örvendezzetek az Úrnak, minden föld!

Elővers: Szolgáljatok az Úrnak vigassággal!

Példabeszédek könyvének olvasása (16,17-17,17)
Tovább az Előszenteltek Liturgiájának folytatásával.

