Április 26.
Szent Bazil amaszeai püspök, fölszentelt vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek öröme…

A mindenség Alkotója és az élet kormányzója, * az Atyaistennel együtt örökkévaló Ige a Szűzből önként testet ölt, * emberré lesz, és kimondhatatlan bölcsességének tanítását *’ mindenkire jóságosan kiárasztja.

A templomban megjelentél, Krisztus, * a zsidók ünnepének közepén, * te, ki ura vagy a törvénynek * és hatalommal tanítasz, * az írástudókat megcáfolod az Írás szerint, * és ámulatba ejted őket szavaid bölcsességével *’ és csodáid művelésével.

A bölcsesség útmutatója * és az erények székhelye, * aki örökké buzgó forrásból isteni folyamot áraszt, * „Jöjjetek hozzám, kik szomjaztok” – így kiált fel –, * merítsetek az élet vizéből, *’ és isteni kegyelmek folyói fakadnak belőletek!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Minden szenvedély fölött uralkodtál, * Isten törvényéből erőt merítettél, * a lelket egyeduralomra juttattad, * Isten méltó munkatársává lettél, * a szent kenetet fölvetted, * a lelki nyáj élére álltál, ó boldog, *’ főpapok és bajnokok nagyszerű ékessége.

A törvényszegő uralkodó * elszakított a nyájtól téged, a vezérkost, * végtelenül boldog Bazil, * látva, hogy te Krisztust hirdetted, * a mi uralkodó Istenünket, * akit bárányként feláldoztak, * az emberek megváltására; * igazságtalanul megöletett, * s megszerezte neked a mennyek országát *’ és az örök dicsőséget.

Útjaid csodálatosan vizeken vezettek, * csodálatra méltó Bazil. * Halálod után tengerbe vetettek, * miként előre megmondtad, * a vízen szüntelenül utaztál mindaddig, * amíg csak városodba, Amaszeába vissza nem kerültél, * mint tiszteletreméltó érték, szégyenben nem hagyó pártfogó, * orvosság-áradat *’ és mindenféle gyöngélkedés megszüntetője.

Dicsőség… most és… 2. hang.

Mikor az ünnep közepén * megjelentél a templomban, Krisztus Isten, * akkor a népet tanítottad és azt mondtad, * Aki hisz énbennem, ha meghal is, élni fog. * De a zsidó nép a farizeusokkal, * a szadduceusokkal és az írástudókkal együtt * mérgelődtek ellened, és mondták: * Ugyan ki ez, hogy ilyen káromló beszédet mond? * Nem fogták fel, hogy te öröktől fogva létezel, * hogy téged az Atyával és a Szentlélekkel együtt kell dicsőíteni, *’ Istenünk, dicsőség néked!

Előverses sztihirák: 

4. hang. 

Az engedetlenség fájának ítéletét, * Üdvözítőm, föloldoztad, * mert a keresztfára önként szögeztetvén * és a poklokra alászállván, Mindenható, * a halál bilincseit szétszaggattad mint Isten. * Hódolunk azért a te halottaidból való föltámadásodnak, * örömmel kiáltván: *’ Mindenható Urunk, dicsőség néked!

Ki az a szélvész által hányatottak között, * ki közeledvén a te révpartodhoz, Uram, nem menekült meg? * Vagy ki az, ki fájdalmában orvoslást keresve nálad nem gyógyulna meg? * Mindenek Teremtője és a betegek orvoslója: * Én Uram, míg végképpen el nem veszek, *’ üdvözíts engem!

Emberszerető, ki elfogadtad * szent vértanúid türelmes kitartását, * most a mi énekünket is fogadd el, * és azok közbenjárására *’ add nekünk a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 3. hang.

Az ünnep közepén dicsőítjük azt, * aki a föld közepén üdvösségünket megvalósította. * Két lator közt függött az Élet a fán, * a káromkodó szavait elhallgatta, * a hívőnek pedig ezt ígérte: * Még ma velem leszel a Paradicsomban! * Sírba leszállott és kiürítette az alvilágot, * és föltámadt halottaiból, *’ és üdvözítette a mi lelkünket.

Tropár:

8. hang.

Az ünnepi időszak feléhez érvén * lelkem szomját enyhítsd, Üdvözítőm, a vallásosság vizeivel, * mert te magad így kiáltottál: * Aki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék! *’ Élet forrása, Krisztus Isten, dicsőség néked!
