május 14.
Halottak emlékezete
a péntek esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

6. hang.

A te vértanúid, Urunk, * nem tagadtak meg téged, * s nem pártoltak el parancsolataidtól. * Az ő közbenjárásukra *’ könyörülj rajtunk!

Krisztus, akik érted lettek vértanúk, * sok kínzást elszenvedtek. * Közbenjárásuk és imáik által, Urunk, *’ mindnyájunkat őrizz meg!

A bajnok vértanúk, * a mennyország polgárai, * földi küzdelmük során sok kínt elviseltek, * a mennyekben viszont elnyerték a tökéletes koszorút, *’ hogy közbenjárjanak a mi lelkünkért.

8. hang. 

A kezdettől fogva elhunytakról, * kik hittel és vallásosan éltek, * név szerint emlékezzünk meg ma, hívek, * és magasztaljuk Üdvözítő Urunkat, * állhatatosan imádkozva érettük, * hogy az ítélet órájában jól adhassanak számot életükről * az egész földet megítélő Istenünknek, * és hogy jobbja felől állhassanak, * örvendezve az igazak osztályrészében, * s elnyerhessék a szentek tündöklő örökségét, *’ és méltók legyenek az ő mennyországára.

Ki saját véreddel váltottad meg az embereket, * sőt haláloddal a halál keserveiből is megváltottál, * és föltámadásoddal örök életet ajándékoztál nekünk, * nyugtasd meg, üdvözítő Uram, összes elhunyt hívedet, * kik pusztában vagy városokban, * tengeren vagy szárazföldön * vagy bármi más helyen haltak meg: * a királyokat, papokat és főpásztorokat, * a szerzeteseket és minden más embert, * bármilyen korban is hunytak el, *’ és méltasd őket a te mennyországodra!

Halottaidból való föltámadásod folytán, Krisztus, * a halál már nem uralkodik * az istenfélelemben elhunytakon. * Azért kitartóan kérünk: * a te szolgáidat nyugtasd meg * a te udvaraidban és Ábrahám kebelén, * mindazokat, akik Ádám idejétől mindmáig * néked tisztaságban szolgáltak: * atyáinkat és testvéreinket, * atyánkfiait és összes barátunkat, * minden embert, ki életében híven szolgált, * és hozzád költözött, mindenható Istenünk, *’ és méltasd őket a te mennyországodra!

Dicsőség…
Sírnom kell és zokognom, * ha a halálra gondolok, * és látom a koporsóban nyugvó, * isteni képre teremtett szépségünket, * elhervadva s dicsőséghagyottan, * emberi alak s ékesség nélkül.  * Ó, rejtélyes csoda, * mily titokzatos dolog történik velünk, * miképp adatunk át az enyészetnek, * hogyan leszünk a halál prédájává? * Az Írás szerint * valóban Isten törvényéből, *’ ki adjon az elhunytaknak boldog nyugalmat!

Most és… 6. hang.

Ó, ki ne áldana téged, legszentebb Szűz? * Ki ne magasztalná a te legtisztább szülésedet? * Mert az Atyától öröktől fogva kisugárzott egyszülött Fiú * fölfoghatatlan módon megtestesülvén, tőled született, * ki isteni természetét megtartván, * egyszersmind emberi természetet is viselt, * kit nem megosztott két személynek vallunk, * hanem egymással össze nem folyó két természet Urának ismerünk. * Őt imádd, tiszta, boldogságos Szűz, *’ hogy könyörüljön a mi lelkünkön!

Prokimen helyett 8. hang.

Alleluja, alleluja, alleluja.

Vers: Boldogok, kiket kiválasztasz és magadhoz fogadsz, Uram. 

És emlékük nemzedékről nemzedékre. 

Előverses sztihirák:

6. hang.

A te kereszted, Urunk, * a vértanúk legyőzhetetlen fegyvere lett. * Mert bár látták a rájuk váró halált, * de a jövendő életre tekintve * s a beléd vetett reményből erőt merítettek. *’ Az ő közbenjárásukra könyörülj meg rajtunk!

Elővers: Az ő lelkük a jókban megmarad.

Saját képeddel tisztelted meg kezed művét, Üdvözítő, * belerajzoltad az anyagból való alakba szellemi lényed hasonmását. * Ennek részesévé tettél engem is, * mikor saját elhatározásoddal a földre helyeztél, Ige, * hogy annak lakóin uralkodjam! * Üdvözítőnk, ezért nyugtasd meg szolgáidat *’ az élők földjén, az igazak hajlékaiban!

Elővers: Boldogok, kiket kiválasztasz és magadhoz fogadsz, Uram.

Nagyobb méltósággal tiszteltél meg minden élőlénynél, * mindenféle növényből kertet létesítettél Édenben, * melyben sem gond, sem búbánat nem létezik, * mert már a földön az isteni életből engedtél részesülni. * Angyalokhoz hasonlóvá alkottad az én összetett lényemet, * Üdvözítőnk, ezért nyugtasd meg szolgáidat *’ az élők földjén, az igazak hajlékaiban!

Dicsőség… 

Kezdetem és keletkezésem * a te éltető parancsod volt, * mert te akartál engem * látható és láthatatlan természetből álló élőlénnyé tenni. * Testemet a földből formáltad * s éltető isteni leheleteddel lelket adtál belé. * Üdvözítőnk, ezért nyugtasd meg szolgáidat is *’ az igazak hajlékaiban az élők földjén!

Most és… 

Krisztusom, a téged szülőnek, * vértanúidnak és apostolaidnak, * prófétáidnak s főpapjaidnak, * szentéletűidnek és az igazaknak * és minden szented közbenjárására *’ elhunyt szolgáidat nyugtasd meg!

Tropárok:

8. hang.

Mélységes bölcsességgel mindeneket intéző egyetlen Teremtőnk, * ki mindnyájunknak azt, ami hasznos, emberszeretőleg megadod, * nyugtasd meg a te elhunyt szolgáidnak lelkét, * mert benned helyezték bizodalmukat, Alkotónk, Urunkban és Istenünkben!

Dicsőség… most és…
Te vagy védfalunk, révpartunk és kedves közbenjárónk Istennél, * kit férfi nélkül szültél, *’ Istennek szűz Anyja, hívők üdvössége!
