május 25.
A dicsőséges Előhírnök és próféta, Keresztelő Szent János drága feje harmadik megtalálásának az emléke.

a kedd esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Boldog ember…” I. antifonája, majd „Uram tehozzád…” után:

8. hang. Minta. Ó, megdöbbentő csoda…

Ó, boldog János előhírnök! * Napnál fényesebben ragyogott fel a földből a te fejed, * és a híveket fényözönbe vonta. * Istentől kapott kincs ez nekünk, * bőséges kegyelmet meríthetünk belőle. * Megszentelődik lelkünk, testünk és gondolkodásunk, *’ s téged ünneplünk és magasztalunk. (2x)

A te örökké csörgedező forrást fakasztó * fejed hollétét, boldog Előhírnök, * egyszerű, istenszerető papnak hozták tudomására, * az pedig hittel és kegyelemmel igyekezett fölkutatni, * s megszentelődik az istenszerető néppel és az uralkodóval együtt, *’ aki buzgón megerősítette az igaz hitet. (2x)
Harmadik megtalálását ünnepeljük szent fejednek, * melyet levágatása után istenes buzgalmáért * a Szentháromság megkoszorúzott. * Megtalálásának örülnek az angyali rendek, * a vértanúk serege, * az összes szent apostol és próféta. * Velük együtt emlékezzél meg rólunk mindenkor, *’ Urunk Előhírnöke! (2x)
Dicsőség… most és… 6. hang.

A te istenőrizte fejed, dicsőséges Előhírnök, * Istentől eredő adományok kincstára, * a föld üregéből felragyogott. * Mi híven elővettük és tisztelettel köszöntjük, * s az csodajelek bőségét és bűnök bocsánatát árasztja ránk, *’ Krisztus keresztelője!

Előverses sztihirák:

2. hang. Minta: Midőn…

Jertek, hívek, * tiszteljük ma, megtalálása emléknapján, * a Keresztelőnek karddal levágott, szent fejét, * járuljunk eléje szent énekkel, * tiszteljük buzgó szívvel, * mert gyógyulás kegyelmét osztja nekünk! ** Azt a fejet, * amelyet a gyilkos Heródes * hajdan levágatott, *’ akit Heródiás kéjelgéssel behálózott.

Elővers: Ott növesztek szarvat Dávidnak.

Mint a * bányából az arany, * úgy kerül elő a földből az Előhírnök feje, * az edényből felragyog, * és érthetően beszél, * Heródes házasságtörését és gyilkosságát korholja, * a mi elménket fénnyel megvilágosítja. * Köszöntsük ma híven, tiszteljük meg szent énekkel, *’ mert könyörög érettünk Istennél.

Elővers: Mécsest gyújtok az én Fölkentemnek.

Régen * szent kincsként edényben földbe rejtették a Keresztelő fejét, * ma pedig ország-világ színe elé kerül, * gazdagon ontja a gyógyulások forrását, * betegségeket orvosol, * lelkeket megvilágosít, * mindenféle szív-vidámság kegyelmét élvezzük tőle, *’ magasztaljuk őt tisztelettel, szent énekekkel!

Dicsőség… most és…

Isteni gondolatok tiszteletreméltó tartója, * a te fejed, mely világosan előre látta a kifejezhetetlen lényeg titkát, * ma felragyogott a föld kincsesházából mint anyaméhből, * s a megszentelés kenetét ontva jó illattal áraszt el a nap alatt mindent, * s érthetően hirdeti a bűnbánat útját, * nagy hírnevű János, *’ és a mindenség Üdvözítőjéhez esedezik a mi lelkünkért.

Tropárok:

4. hang.

Mint földbe rejtett isteni kincset * födte fel előttünk Krisztus * a te fejedet, előhírnök próféta. * Most pedig annak megtalálására mindnyájan összegyűlvén, * Istenhez méltó énekekben zengjük az Üdvözítőt, *’ ki a te imádságodra megment bennünket az enyészetből.

Dicsőség… most és…

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
