Március 7.

Iszauriai Szent Konón vértanú emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán
XVIII. katizma, kis ekténia, majd „Uram, tehozzád…” után:

6. hang. Minta: Minden reményüket…

A föld közepén * keresztet és szenvedést viseltél el, Irgalmas, * hogy mindenkit mentesíts a szenvedéstől * és megadd a megváltást. * Ezért ma, a böjti idő közepén, * miután kereszted ki lett téve elénk, * és örömmel hódolunk előtte, * Isten Igéje, add meg nekünk, * hogy mindnyájan isteni erényektől ragyogjunk, * és megláthassuk szenvedésedet * és az életadó feltámadást, *’ egyetlen Nagyirgalmú!

Miután keresztre szögeztek, * lándzsával átdöftek, s epével itattak, * meghaltál, hosszantűrő Urunk, * ki Mózes kezével édessé tetted Mara vizeit. * Azért hozzád esedezem és kérlek, * tépd ki lelkemből a keserves szenvedélyeket, * s a bűnbánat mézével édesítsd meg elmémet, * és nyilváníts engem *’ drága kínszenvedésed tisztelőjévé!

1. hang

Ma a nagy keresztet, * amelyet Mózes hajdan előképben bemutatott kezével, * midőn megfutamította Amaleket, * szemügyre véve, népek, * illessük tiszta elmével és ajkakkal; * mert Krisztus került föl reá, * hogy halálra ítélje a halált, * és hogy méltók lehessünk mindnyájan arra a kegyelemre, * hogy imádságos lélekkel megérhessük az üdvösséges feltámadást, *’ s himnuszokkal magasztaljuk a mindenség Üdvözítőjét!

4. hang

Jertek, hódolattal tiszteljük * életünk forrását, * Krisztus Istenünk ma elénk tárt keresztfáját, * mellyel összezúzta a halált, * és nekünk, elbukottaknak újra föltámadást szerzett! * Szabadítónk felé ezt hangoztassuk: * Istenünk, ki értünk önként szenvedtél, * hogy megváltsd a mindenséget, *’ dicsőség néked!

Keresztények legyőzhetetlen erejeként adtad nekünk * keresztedet, Megváltónk, * mely legyőzi a pogányokat, * s melynek révén békével oltalmazod igazhitű egyházadat, Krisztus. * Most ezt csókkal köszöntjük, * neked pedig szeretettel mondjuk: * Méltass majd minket is *’ szentjeid osztályrészére!

Jöjjetek, tisztítsuk meg könnyekkel * és böjttel szenteljük meg lelkünk érzékszerveit, * s így boruljunk le a keresztfa előtt, * mely a mértékletességgel megfékezi a test lélekrontó zabolátlanságát, * a keresztrefeszítetthez pedig így szóljunk: * Üdvözítőnk, méltass minket arra, *’ hogy majd harmadnapi föltámadásodnak is hódolhassunk!

Dicsőség… most és…. 8. hang
Ma a teremtés Uralkodóját * és a dicsőség Urát keresztre szögezik, * és az oldalát lándzsával átverik. * Epét és ecetet ízlel az Egyház édessége, * azt koronázzák meg töviskoszorúval, * ki az egeket felhőkkel ruházta föl: * gúny köntösébe öltöztetik azt * és gyarló kezekkel arconverik, * aki az embert kezével alkotta. * Hátát korbácsolják annak, * ki az eget felhőkbe öltöztette. * Ostorozást és leköpdösést, * meggyalázást és pofonokat szenved el, * és mindezt értem, kárhozatra méltóért tűri Megváltó Istenem, * hogy mint jóindulatú *’ megváltsa a világot a tévelygéstől.

Prokimen, 6. hang (67. zsoltár):

Énekeljetek Istennek, * mondjatok dicséretet az ő nevének! * Mondjatok dicséretet az ő nevének! 

Elővers: Készítsetek utat annak, aki fölmegy napnyugatra. 
Teremtés könyvének olvasása (9,8-17)

Prokimen, 6. hang (68. zsoltár):

A te szabadításod, Isten, * oltalmazzon engem! * Oltalmazzon engem!

Elővers: Lássák a szegények és vigadjanak… 
Példabeszédek könyvének olvasása (12,8-22)

Előverses sztihirák:

3. hang

Fölülmúltam a vámost bűneimmel, * de a bűnbánatban nem követtem, * a farizeusnak pedig még jótetteit sem értem utol, * s gőgjét mégis utánoztam. * De te, Krisztus Istenem, * ki végtelen alázatodban * a rossz lelkek kevélységét a kereszten megszüntetted, * messze távoztasd el tőlem * a vámos korábbi gaztetteit * és az utóbbinak őrültségét, * és erősítsd meg lelkemben * mindkettőjük jó tulajdonságát, *’ és üdvözíts engem! (2x)

Krisztus prófétái, apostolai és vértanúi * megtanították az emberek fiait * az egyvalóságú Háromság dicséretére, * megvilágosítva a tévelygő nemzeteket, *’ és angyalok társaivá tették az embereket.

Dicsőség… most és… 5. hang

Midőn azt látta az egész teremtés, * hogy te, a mindent Teremtő és Alkotó, * meztelenül kereszten függsz, * félelmében megdöbbent és felsírt; * elhomályosult a napfény, * a föld pedig megrendült; * a sziklák megrepedtek, * a templom kárpitja kettéhasadt, * s holtak támadtak fel a sírból, * és az angyali rendek megdöbbenve mondták: * Micsoda dolog ez! * Elítélik a Bírót, * és ő önként szenved, *’ hogy a világot üdvözítse és megújítsa.

Tropárok:

1. hang

Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
