Március 8.

Szentéletű Theofülaktosz atyánk, Nikomédia püspökének emléke.

a szerda esti előszenteltek liturgiáján
XVIII. katizma, kis ekténia, majd „Uram, tehozzád…” után:

4. hang

Elérkezett a javunkra váló böjt közepe, * mely javunkra vált az elmúlt napokban, * a hátralevőkben pedig hasznot ígér, * mert a jóban való igyekvés több jótettet terem. * Járjunk ezért a minden javat adományozó Krisztus kedvében, * és így kiáltsunk hozzá: * Aki értünk böjtöltél, és a keresztet elszenvedted, * méltass minket arra, * hogy elítéltetés nélkül vehessünk részt * a te isteni húsvétodban, * és békességben éljünk, *’ s téged az Atyával és a Szentlélekkel méltán dicsőítsünk!
5. hang

Akik az erényeket titokban művelik, * lelki jutalomra készülve, * nem a terek közepén hősködnek ezekkel, * hanem szívük bensejében hordják, * és az, aki mindenkiben látja * még a titokban történő dolgokat is, * megadja önmegtagadásunk jutalmát. * Végezzük tehát a böjtölést * anélkül, hogy arcunk elkomorodna, * hanem lelkünk rejtekében imádkozzunk, * és szüntelenül hangoztassuk: * Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, * kérünk téged, ne vígy minket kísértésbe, *’ de szabadíts meg a gonosztól!

Lelketek kiolthatatlan vágyában * Krisztust nem tagadtátok meg, * kik a kínzások különféle kínjait eltűrve * még a zsarnokok vakmerőségét is legyőztétek, * hajlíthatatlanul és rendíthetetlenül tartva meg a hitet, * mennyekbe jutottatok, * hol az Úr bizalmát elnyerve * könyörögjetek hozzá érettünk, * hogy adjon a világnak békességet, *’ és a mi lelkünknek gazdag kegyelmet!

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Mossuk meg mindnyájan lelkünket * a böjtölés vizében! * Menjünk és hódoljunk híven * az Úr drága és tiszteletre méltó keresztje előtt, * hogy isteni világosságot nyerjünk tőle, * amely már mostantól az örök üdvösséget termi, *’ s a békességet és a nagy kegyelmet!

Kereszt, amelyre az apostolok oly büszkék! * A fejedelmek, az égi erők * és a főangyalok tisztelettel illetnek. * Mi is leborulunk előtted. * Te szabadíts meg minden bajtól minket, * Arra is méltass bennünket, * hogy az önmegtagadás pályafutását * helyesen végezzük el, * s a feltámadás napját elérjük, *’ és mindez üdvösségünkre legyen!

7. hang

Ma az Úr keresztje előtt leborulva ezt kiáltsuk: * Üdvözlégy, élet fája, halál elpusztítója! * Üdvözlégy, a világ örvendezése, * enyészet megszüntetője! * Üdvözlégy, mert hatalmaddal * a gonosz lelkeket szétszórod. * Hívek büszkesége, legyőzhetetlen fegyver! * Kérünk, őrizd meg és szenteld meg *’ azokat, kik téged csókjukkal illetnek!

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Theofülaktosz atya! * Isten védelmező intézkedései megőriztek, * és sértetlenül, épségben maradtál. * Az Egyház megingathatatlan tornya voltál, * a tévtanítók fondorlatai közepette * a kísértésekben rendíthetetlen maradtál. * Most is esedezzél érettünk, * hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat! (2x)

Theofülaktosz atya! * A földet elhagytad, * és a mennyekbe költöztél. * A számkivetés miatt, * melyet Krisztusért erős lélekkel elviseltél, * méltóvá lettél arra, * hogy az égi hajlékban lakjál. * Most is esedezzél értünk, ó boldog, * hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Theofülaktosz atya! * Most az Istent látod, ó boldog, amennyire lehetséges, * és ő is szemlél téged. * A legboldogabb szeretetben egyesülsz vele, * Isten akaratából átistenülsz, * és azt a boldogságot örömmel fogadod, * amelyre egyedül vágytál, boldogságos főpap, *’ és most az angyalokkal együtt lakozol.

Dicsőség... most és... 8. hang

Ma a megközelíthetetlen lényegű * megközelíthetővé válik nekem, * és kínokat szenved, * megszabadítva engem a kínoktól. * Ki világosságot adott a vakoknak, * azt a gonosz ajkak megköpdösik, * s ő átengedi hátát a korbácsolásra a rabok érdekében; * kit az ő anyja, a legtisztább Szűz * a kereszten függve látván * fájdalommal felsóhajtott: * Jaj nekem, én gyermekem! * Miért cselekedted ezt, * hogy noha szépségben minden embernél ékesebb vagy, * most élettelenül és alak nélkül függesz a kereszten, * nem lévén sem tekinteted, sem szépséged! * Ó, jaj nekem, én világom! * Nem bírlak nézni, mint szendergőt, * bensőmbe sebet kaptam, * és éles tőr járja át szívemet. * Éneklem a te kínszenvedésedet, * imádom a te jóindulatodat, *’ hosszantűrő Uram, dicsőség néked! 

Prokimen 4. hang (71. zsoltár):

Áldott az Úr, Izrael Istene, * ki egyedül tesz csodálatos dolgokat. 

Elővers: Isten, add ítéletedet a királynak, és igazságodat a király fiának! 

Teremtés könyvének olvasása (9,18-10,1)

Prokimen 4. hang (72. zsoltár):
Nekem pedig jó az Istenhez ragaszkodnom, * az Úrba helyeznem reménységemet.

Elővers: Mily jó Izrael Istene az igaz szívűekhez!
Példabeszédek könyvének olvasása (12,23-13,9)

