Március 14.

A szentek között élő Benedek atyánk emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán
XVIII. katizma, kis ekténia, majd „Uram, tehozzád…” után:

8. hang

A szeretettel táplálkozzunk, testvérek, * és szenvedélyeinket önmegtagadással fékezzük meg! * Alakítsuk életünket az érettünk keresztre feszített * és oldalán lándzsával átszúrt Istennek tetszően, * hogy örvendezve elnyerjük az örök boldogságot, *’ és magasztaljuk a mi lelkünk Üdvözítőjét! 

A fa által hajdan halálra jutottunk * s most a keresztfa révén újra életet találtunk. * Hagyjuk azért, hívek, szenvedélyes indulatainkat meghalni * és a világ jótevőjéhez könyörögve esengjünk, * hogy elérjük az üdvös föltámadást, * s Istennek tetsző cselekedetekkel ékeskedjünk, * tündököljünk erényekkel, *’ s dicsőítsük lelkünk Üdvözítőjét!

2. hang

Dicsőítjük, Uram, életadó keresztedet, * s értünk vállalt szent, testi szenvedéseidet, * a lándzsát, a megfeszítést, * a gúnyt és a leköpdösést, * a pofonokat és a megvesszőzést, * bíborpalástodat és töviskoszorúdat, * melyek által bennünket az átoktól megszabadítottál, * és megváltva minket üdvösséget szereztél nekünk. * Azért most hozzád esengünk: * Add meg nekünk, hogy a böjti idő hátralevő részét *’ békességgel töltsük el! 

2. hang. Minta: Midőn... 

Hittel * és igazi szeretettel * tagadva meg a világot * gyermekkorodtól fogva, szent atyánk, * örömmel követted a megfeszített Krisztust. ** Számtalan * küzdelmed során testedet halálra adtad, * a gyógyítások kegyelmét bőven elnyerve, * hogy sok betegséget szüntethess meg, * és a gonosz lelkeket kiűzhesd, *’ nagy megtiszteltetésben részesülve.

A szerzetesek * ékessége lettél, szent atyánk, * nagy számban gyűjtve egybe azokat, * hogy az Urat magasztalják. ** Mindazokat * mennybe vezető ösvényre állítod, * kik szépen követik isteni ihletésű tanaidat, * és erényes életedet utánozzák, * akiket ismét egybegyűjtöttél *’ elköltözésed alkalmával, Szent Benedek!

Mint hajdan Illés, * isteni esedezéssel * záporesőt esdekeltél az égből, * a korsót pedig olajjal megtöltötted, * sőt halottat is támasztottál fel, * és még sok más csodát is tettél, ** nyilvánvalóan * Istennek és Megváltónknak dicsőségére. * Ezért most a te szent emlékedet *’ szeretettel ünnepeljük, szentéletű Benedek atyánk!

Dicsőség... most és...  Sztavrotheotokion.  Ugyanarra.

Midőn * a bárányka Bárányát a keresztre felszögezetten látta, * rémülettől döbbenten siránkozott, és könnyek közt így szólt: ** Fiam, * hogyan halhatsz meg? * Szét akarod tépni az első embernek, Ádámnak adóslevelét? * A haláltól akarsz megváltani minden embert? *’ Dicsőség a te üdvgondozásodnak, Emberszerető!

Prokimen, 4. hang (89. zsoltár)

Uram, menedékünk lettél * nemzedékről nemzedékre. * Nemzedékről nemzedékre.

Elővers: Mielőtt hegyek lettek, vagy a és a világ alkottatott volna. 
Teremtés könyvének olvasása (15,1-15)

Prokimen, 5. hang (90. zsoltár):

Aki a Fölséges * segítségében lakik, * a menny Istenének oltalmában marad. * Oltalmában marad. * A menny Istenének oltalmában marad.

Elővers: Mondhatja az Úrnak: oltalmazóm vagy te és menedékem. 
Példabeszédek könyvének olvasása (15,7-19)

Előverses sztihirák:

5. hang

Szenvedélyeim a te helyes utadról elűztek, * szerencsétlenül szakadékba kerültem, * egy levita a pappal együtt figyelembe sem vett, * ám te, Krisztusom, megkönyörültél rajtam, * és a kereszttel széttépted a bűn adóslevelét, * engem pedig bevittél az Atya házába. * Azért most így kiáltok: *’ Felfoghatatlan Uram, dicsőség néked!

8. hang

A városból, Jeruzsálemből lementem, * de letértem a népek számára ott megírt parancsaidtól. * Jerikó felé tartottam, * megpróbáltam inkább követni azokat, * akiket hajdan gonoszságuk miatt * népednek kiirtásra átadtál, * s így én is a lelket emésztő szenvedélyeknek, * mint rablóknak prédájaként elestem. * Meg is sebeztek, és csaknem meghaltam. * De te, Uram, ki az emberek bűneiért * önként vállaltad testednek szögekkel és lándzsával való megsebzését, * s kereszteddel Jeruzsálemben mindenkinek üdvösséget szereztél, *’ gyógyíts meg és üdvözíts engem!

Vértanúid, Urunk, az eljövendőre tekintve * elfeledkeztek erről az életről, * nem törődve már a kínzásokkal sem, * s így lettek örökösei az örök életnek, * melyben az angyalokkal együtt örvendeznek. * Ezért az ő imádságaik által *’ ajándékozz népednek gazdag kegyelmet!

Dicsőség… most és… 
Te, Uram, ki az Igazság Napja vagy, * midőn téged a nap keresztre​szögezve látott, * elrejtette sugarait, * és a hold fénye is homályba borult, *’ szeplőtelen anyád szíve csaknem meghasadt.

Tropárok:

1. hang

Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
