Március 15.

Egyiptomi Szent Szabinosz vértanú emléke.

a szerda esti előszenteltek liturgiáján
VII. katizma, kis ekténia, majd „Uram, tehozzád…” után:

1. elővers: Essenek a bűnösök saját csapdájukba, én pedig magam vagyok, míg átmegyek rajta. 

8. hang

ROSSZ GONDOLATAIM rabjává válván * nyomorult elmémet kifosztották, * és most kegyetlenül megverve * lelkem tele van sebhelyekkel, * és az erények ruhája nélkül fekszem az élet útján. * Egy átmenő pap látott ugyan vérbefagyva, * de gyógyíthatatlannak tartva nem állt meg mellettem. * Egy levita is elment, * mert nem bírta elviselni lélekölő gyötrelmem látványát. * Te viszont, Krisztus, én Istenem, * ki nem Szamariából jöttél, * hanem Máriától kegyeskedtél megtestesülni, * a te emberszereteted folytán * adj nekem gyógyulást, *’ s áraszd reám a te nagy irgalmadat!

Elővers: Hangos szóval az Úrhoz kiáltok, szavammal az Úrhoz könyörgök. 

Újra ugyanazt a sztihirát énekeljük.

Elővers: Kiöntöm színe előtt imádságomat, gyötrelmemet elmondom előtte. 

AMI ERÉNY, AMI DICSÉRET, * az méltó a szentekhez. * Mert ők pallos alá hajtották fejüket érted, * ki meghajlítottad az egeket és leszálltál; * vérüket ontották teérted, * ki magadat üresítetted ki * és szolgai alakot vettél fel. * Ők is mindhalálig megalázva * a te szegénységedet utánozták. * Az ő imádságaik által, * a te nagy irgalmasságod szerint *’ Istenünk, könyörülj rajtunk!

Elővers: Lelkem már-már eleped bennem, te ismered ösvényeimet. 

URAM, KI SZENT TANÍTVÁNYAIDAT szellemi mennybolttá tetted, * az ő szent közbenjárásuk által * válts meg engem is a földi gonoszságoktól, * gondolataimat önmegtartóztatás által emelvén föl * a szenvedélyes hajlamok fölé, *’ mint irgalmas és emberszerető!

Elővers: Az úton, melyen jártam, kelepcét állítottak nekem.

KIK A BÖJT IDEJÉT a kegyelem alkalmának tartjuk, * siránkozzunk mindnyájan tiszta szívből, * és az Üdvözítőnek kiáltsuk: * nagyirgalmú Urunk, * tanítványaid kedvéért * üdvözítsd azokat, kik félelemmel dicsérnek, *’ mint irgalmas és emberszerető! 

Elővers: Jobbra tekintettem és láttam: nincs, aki megismerne engem.

MINDEN DICSÉRETRE MÉLTÓ APOSTOLOK, * a világ pártfogói, * betegek gyógyítói, * egészség megóvói, * mindkét oldalról őrizzetek meg bennünket, * hogy a böjt idejének lefutása alatt * egymással Isten szándéka szerint, békességben éljünk, * és értelmünket a szenvedélyek zaklatásától megóvjuk * hogy majd a győztesen feltámadó Krisztusnak *’ mindnyájan szent éneket zenghessünk.

4. hang Elővers: Nem maradt már menekvésem, és nincs senki, aki pártfogolja lelkemet.

EGÉSZ ÉLETEMET * paráznákkal és a vámosokkal tékozoltam el. * Megtérhetek-e vajon még ezek után öregségemre, * és megbánhatom-e mindazt, amit vétettem? * Mindenek Teremtője és irgalom forrása, Uram, * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Hozzád kiáltottam, Uram, így szóltam: Te vagy reménységem, osztályrészem az élők földjén.

BELIÁR NYÍLAITÓL ÁTDÖFETVE, * hanyagságom súlyától terhelve, * és sárban fetrengve * beszennyeztem bennem rejlő képedet. * Ám te, ki a gondatlanok megtérítője * és az elbukottak megváltója vagy, * Uram, mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Figyelj könyörgésemre, mert igen megaláztattam!

BOTRÁNYKŐVÉ LETTEM az embereknek * s mint földi halandó, földi tetteket műveltem, * nászt ültem parancsod szerint, * s törvényszegéssel bemocskolva hagytam el fekhelyemet. * Ki a földből alkottál meg engem, * ne vesd meg teremtményedet, Uram, * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Szabadíts meg engem üldözőimtől, mert már erősebbek nálam!

HÓHÉRJA LETTEM SAJÁT LELKEMNEK, * túlzottan dédelgetve testemet, * és démonok játékszerévé váltam, * bűnös gyönyöröknek szolgálva * és helytelenségeknek rabjaként, * de te szánj meg a te irgalmaddal, * gonosz lelkek elűzője, Uram, * mielőtt végképp elvesznék,*’ üdvözíts engem!

Elővers: Vidd ki a tömlöcből lelkemet, hogy hálát adjak a te nevednek!

MINDENKIT FÖLÜLMÚLVA, magamtól vétkeztem, * s azért magamra maradtam, * lelkem ellenségei a testies gondolatok, * ezért sötétben vagyok. * Homályban levők világossága, * eltévelyedettek útbaigazítója, Uram; * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Az igazak várnak reám, míg jót nem teszel velem.

ÉL AZ ÉN LELKEM, és dicsér téged, * így szólt a próféta hangja. * Keress föl te is engem, * eltévelyedett juhodat, Uram, * és sorolj nyájadba; adj nekem időt a megtérésre, * hogy fohászkodva kiálthassam neked: mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem! 

Elővers: A mélységből kiáltok Uram, hozzád, Uram, hallgasd meg az én szavamat!

VÉTKEZTEM, VÉTKEZTEM, Krisztus, * parancsaidat hűtlenül elhagytam! * Ám te légy hozzám könyörületes, Jótevő Isten, * hogy láthassak benső tekintetemmel, * s megmenekülhessek a sötétségtől, * s félelemmel így kiálthassak hozzád, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Füled legyen figyelmes az én könyörgésem hangjára!

KÖRÜLFOGTAK ENGEM mindenféle vadak, * ments meg tőlük, Uram! * Te azt akarod, hogy mindenki üdvözüljön, * és minden ember az igazság ismeretére jusson. * Mindezekkel együtt ments meg engem is, Teremtő Uram, * s mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Ha a vétkeket figyelembe veszed. Uram, Uram, ki állhat meg előtted? Bizony, nálad van a kiengesztelődés.

LÉGY GYÓGYÍTÓM, jótevő Megváltóm * és ne vess el engem! * íme, bűneim földre terítettek. * Állíts talpra, Mindenható, * hogy én is megvalljam tetteimet és így szóljak hozzád, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: És a te nevedért vártam reád, Uram, várt az én lelkem a te igédre, az én lelkem az Úrban bízik.

MINT EGY ÉRZÉKETLEN SZOLGA, * nekem adott talentumodat földbe dugtam, * s így mint haszontalan, * kárhozatra tettem méltóvá magam, * és nincs többé bátorságom, * hogy én is kiálthassak hozzád, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: A reggeli őrváltástól éjjelig bízzék Izrael az Úrban!

RUHÁD SZEGÉLYÉNEK ÉRINTÉSE ÁLTAL * a vérfolyásos asszony szenvedéseinek tengerét kiszárítottad. * Add meg nekem is bűneim bocsánatát, * aki hozzád töretlen hittel jövök; * és fogadj el engem is, * meggyógyítva fájdalmamat, Uram; * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Mert az Úrnál az irgalmasság, és nála bőséges a megváltás, és ő váltja meg Izraelt minden gonoszságából.

MIDŐN KIRÁLYI SZÉKEDEN FOGSZ ÜLNI, * ki igéddel az eget és a földet alkottad, * mindnyájan megjelenünk színed előtt, * megvallván neked bűneinket. * De te még ama nap előtt * fogadd el az én megtérésemet, Uram, * s mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsérjétek az Urat, minden nemzetek, dicsérjétek őt minden népek!

IRGALMAS TEKINTETEDDEL fordulj felém, * egyetlen Megváltóm, * és légy hozzám könyörületes, * és a gyógyulások forrását áraszd * az én szerencsétlen lelkemnek! * Bűneim szennyétől töröld le azt, * hogy így énekelhessek neked, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem! 

Elővers: Mert megerősödött rajtunk az ő irgalmassága, és az Úr igazsága mindörökké megmarad.

ORCÁD SZÍNELÁTÁSÁNAK, IRGALMAS * tégy részesévé engem! * mert karddal támadt ellenem a Gonosz, * hogy megalázott lelkemet elejtse. * Te, ki hatalmas erejű vagy, * ragadj ki az ő hálójából, Uram, * s mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Hozzád emeltem szememet, ki a mennyben laksz. Íme, mint a szolgák szemei uruk kezére, mint a szolgáló szeme úrnője kezére, * úgy néznek szemeink a mi Urunkra Istenünkre, míg meg nem könyörül rajtunk. 

EGÉSZEN SZENVEDÉLYEIM rabja lettem, * elhagyva törvényedet és a Szentírást. * Gyógyíts meg teljesen, Jótevőm, * ki érettem olyan lettél, mint én, * és a szenvedélyektől megmentesz. * Téríts magadhoz, könyörületes, jóságos Uram, * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Irgalmazz nekünk, Urunk, irgalmazz nekünk, mert igen elteltünk gyalázattal, mert igen telve a lelkünk. Gyalázat a gazdagoknak és megvetés a kevélyeknek!

A BŰNÖS ASSZONY KÖNNYEIVEL öntözte * szeplőtelen és drága lábadat, * mindenkit arra ösztönözve, * hogy tehozzád járuljon bűneinek feloldozásáért. * Ennek hitét add meg nekem is, Üdvözítő, * hogy ezt hangoztassam feléd, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

TISZTÍTSD MEG LELKEMET szennyétől, * ki értem szegénnyé és testben gyermekké lettél. * Áraszd reám, gyengére és összetörtre, * irgalmadnak csöppjeit, Krisztus! * Mosd le a szennyemet, * és gyógyítsd meg betegségemet, Uram, * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

ERŐSÍTSD MEG, Uralkodó, lelkemet, * hogy folyamodjék hozzád, * és mindig szolgáljon téged, * mert te vagy védelmezőm és őrzőm, * oltalmam és menedékem. * Isten Igéje, méltass engem arra, * hogy bátran kiálthassam hozzád, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

LÉGY MEGDÖNTHETETLEN VÉDBÁSTYÁNK, * üdvözítő Jézus, irgalmas Isten; * mert álnok életünkkel és tetteinkkel elbuktunk, * de te, Jótevő Uram, keltsd föl teremtményedet, * s légy hozzá elnéző és irgalmas, * s mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

TÉKOZLÓ FIÚVÁ LETTEM, * örökölt vagyonomat elszórtam. * Most pedig éhségtől sorvadozva * a te oltalmadhoz menekülök, * jóságos Atyám, fogadj vissza engem is, * amint ővele tetted, * és mint asztalod vendégét, * méltass arra, hogy hozzád kiálthassak, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *' üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

IRIGYSÉGBŐL ÜLDÖZTE KI az Édenből * a rossznak ősoka az első embert. * Ám midőn a lator szólt a kereszten: Emlékezzél meg! * bejutott a Paradicsomba. * Én is hittel és félelemmel kiáltok hozzád: * „Emlékezzél meg rólam, Uram!”, * s mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

ISTENEM, NYÚJTSD KI FELÉM IS KEZEDET, * és vezess ki az örvényből, mint Pétert! * Adj nekem irgalmat és kegyelmet, * a téged mag nélkül szült tisztaságos Anyád * és összes szentjeid közbenjárására, Uram, * s mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

NAPONTA ÉNEKLEK NÉKED, * fogadj el ezért, Isten Báránya, * ki elveszed bűneimet! * Testestül-lelkestül kezeidbe ajánlom magam, * s éjjel-nappal adósodként kiáltok hozzád, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Elővers: Dicsőség néked, Istenünk, dicsőség néked!

MILY KIMONDHATATLAN A TE IRGALMAD, * jóságos és türelmes Uram, * bűntelen és könyörületes: * Ne vess el engem színed elől, * hogy én is hálásan zenghessem, * és örömmel kiálthassam neked, Uram: * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem! 

Dicsőség… most és… 
KIMONDHATATLAN MEGALÁZKODÁS, * megdöbbentően csodálatos születés, * Hogy hordozhat a Szűz kisdedként karjaiban téged, * aki Teremtője vagy és Isten! * De ki tőle kegyeskedtél megtestesülni, * ó Jótevő Uram, * mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Prokimen: 4. hang (93. zsoltár):

Számonkérés Istene az Úr, * számonkérés Istene.

Elővers: Emelkedj föl, ki a földet ítéled! 

Teremtés könyvének olvasása (17,1-9)

Prokimen 6. hang (95. zsoltár):

Énekeljetek * az Úrnak új éneket!

Elővers: Énekeljetek az Úrnak, áldjátok az ő nevét! 

Példabeszédek könyvének olvasása(15,20-16,9):

Ezután tovább folytatódik az előre megszentelt áldozatok liturgiája.
