Március 16.

Egyiptomi Szent Szabinosz vértanú emléke.

a csütörtök esti előszenteltek liturgiáján
XII. katizma, kis ekténia, majd „Uram, tehozzád…” után:

8. hang

Bűnbeesésemmel önkényesen levetettem az erények ékességét, * de te azt újra föladtad reám, * hozzám való leereszkedésed által, * Istennek Igéje. * Nem vetettél meg, mikor rút szenvedélyek sebeztek, * s midőn útonállók megtámadtak, * de mindenható erőddel segítségemre siettél, *’ s védelmedre méltattál, ó Nagyirgalmú. (2x)

Urunknak vértanúi, * kik minden helyet megszenteltek * és minden betegséget meggyógyíttok, * most is kérünk titeket: * Imádkozzatok érettünk, *’ hogy lelkünk az ellenség cselvetéseitől megmeneküljön.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Keresztre szögeztetve, * az isteni oldaladat átszúró lándzsával * széthasítottad, Uram, Ádám adóslevelét. * Szaggasd szét az én bilincseimet is, * hogy hívő örömmel ajánljam föl neked, * ó, Ige, a dicséret áldozatát, * és a böjtnek kedvező alkalmát * neked tetsző módon használhassam fel, *’ mert te rendelted azt mindenkinek üdvösségére. 

Böjtölés fényével tündökölt Mózes, * és így megláthatta Isten dicsőségét. * Őt kövesd te is, szegény lelkem, * szolgáld böjtöléssel és imádsággal azt, * ki érted a kereszten kezét jóságosan kitárta, *’ hogy elnyerd Istenünk megvilágosító fényét! 

6. hang

Leborulunk a te életadó kereszted előtt, * melyen irántunk való mérhetetlen jóságod folytán * érettünk szenvedtél, Krisztusunk, * és lelkünket is ezáltal világosítod meg. * Magasztalunk téged szüntelenül, * buzgó szívvel tőled kérvén, * hogy a böjti küzdelemben mindvégig kitartsunk örömmel * s megérhessük, Urunk, szenvedésed magasztalását, *’ mellyel megváltottál bennünket.

8. hang

Te ismered, Urunk, az emberi természet gyöngeségeit. * A böjtölés idején övezz körül bennünket erőddel, * és tégy erőssé a szenvedélyekkel s a szellemi ellenségekkel szemben, * lelkünket szenvedélymentes szabadsággal bástyázd körül, *’ hogy dicsőítsük, Könyörületes, a te irgalmadat! (2x)
A te bajnokodat, Urunk, a megerősítő Lélek fuvallatával * jóságosan átköltöztetted a sötétségből az isteni lakóhely világosságába, * és az ellenséggel szemben erős harcosoddá tetted őt, * s ő érted jeleskedett *’ és megdicsőített, Emberszerető.

Urunk, a te vértanúid imádságára, * mint jóságos és emberszerető, * őrizz meg minket szellemi szárnyaid árnyéka alatt, * és méltass bennünket arra, könyörületes Isten-Ige, *’ hogy megérhessük a te harmadnapi föltámadásodat!

Dicsőség... most és... Theotokion. Ugyanarra.

Uram, igazság Napja, * midőn téged a nap keresztre szögezetten látott, * elrejtette sugarait, * és a hold fénye elsötétedett, *’ szeplőtelen Anyád bensőjét tőr járta át.

Prokimen, 7. hang. (98. zsoltár):

Magasztaljátok * a mi Urunkat, Istenünket, * és boruljatok le * lábának zsámolya előtt, mert ő szent!

Elővers: Az Úr uralkodik, haragudjanak bár a népek!
Teremtés könyvének olvasása (18,20-33)

Prokimen, 6. hang (99. zsoltár):
Örvendezzetek * az Úrnak, minden föld! * Az Úrnak, minden föld!

Elővers: Szolgáljatok az Úrnak vigassággal!
Példabeszédek könyvének olvasása (16,17-17,17)

Ezután tovább folytatódik az előre megszentelt áldozatok liturgiája.
