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Szent Jakab apostol, Alfeus fia, valamint szentéletű Andronikosz atyánk és felesége emléke.
a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán
„Uram tehozzád…” után:
4. hang. Minta: Mint a vértanúk...
A kegyelem horgászbotjával * a hiúság mélységéből kihalásztad az embereket, * magasztalásra méltó, teljesen boldog Jakab! * Engedelmeskedtél a Mester parancsainak, * ki teljesen megvilágosította lelkedet * és Isten szent követévé, apostollá tett téged, *’ és megmutatta neked az ő fölfoghatatlan istenségét.
A Szentlélek kiáradása * reád szállott a tűz alakjában, * és téged Isten eszközévé tett, * pedig te elszántan eloszlattad az istentagadás sötétségét, * és bölcsességgel teljes igéiddel * megvilágosítottad a világot, * apostolok vezére, Krisztus szemlélője, *’ titkokba beavatott boldog Jakab.
Hithirdetésed fénysugaraival * megvilágosítottad a tudatlanság sötétségében ülőket, * és őket hit által az Uralkodó Isten fiaivá tetted, dicsőséges Jakab. * Az ő szenvedését és halálát buzgón utánoztad * és dicsőségének örökösévé lettél, * mint bölcs és Isten által kiválasztott, *’ egészen igaz tanítvány.
6. hang. Minta: Minden reményüket...
Az élet zsarnokságát teljesen levetettétek, * a vagyont meggyűlöltétek, * a múlandó élvezetet kerültétek, * a kereszt szent igáját magatokra vettétek * és Krisztust követtétek, * a csodálatos dolgok égi rétjére jutottatok, * és most ott vigadtok. * Emlékezzetek meg rólunk, * kik rátok hittel emlékezünk * és nagy buzgósággal megünnepeljük szent és tiszteletreméltó *’ emléketeket, szentéletűek!
Lelke mélyéből szeretett téged, Urunk, * és téged követett a dicséretre méltó házaspár; * mindenféle gyönyört és feloldozatlan bilincset * mint valami pókhálót szétszakított. * Azért elnyerte Országodat, Halhatatlan! * Az ő könyörgésükre * adj kegyelmesen bocsánatot sok vétkemre, * és emeld mindenkor lelkemet *’ nyugtalanító szenvedélyeim fölé, Uram!
Gyermekeiteket elveszítettétek, * hőn szerető házaspár, * fensőbb intézkedés folytán, * és bár ez életben vigasz nélkül maradtatok, * Jób nemes szavával így kiáltottatok: * Az Úr adta, az Úr visszavette! * Ezért az óhajtott dolgot könnyen elértétek, * és látszott, hogy a remeteségbe, a szent helyekre örömmel költöztetek át, *’ igen szent házaspár!
Dicsőség... 4. hang. 
Elnyerted a Szentlélek kegyelmét, Jakab, * besoroltak az apostolok szent karába, * beteltél a tüzes nyelvek alakjában égből lejövő, elevenítő szél ihletésével, * és elégetted a pogányok istentagadásának tövisbokrát. * Esedezzél Krisztus Istenünkhöz, Isten hírnöke, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket! 
Most és... Minta: Mint a vértanúk...
Teljesen szeplőtelen Bárányka! * Te megszülted az Isten Bárányát, * aki eljött, hogy meggyógyítsa az egész világ bűnét, * és vére ontásával áldozattá lett érettünk, * és megelevenítette a mindenséget. * Te öltöztess föl engem * az isteni kegyelemnek Szülötted gyapjából való köntösébe, *’ mert megfoszttattam az isteni romlatlanságtól!
Előverses sztihirák:
2. hang. 
Ments meg engem Krisztus Üdvözítőm * a Szent Kereszt erejével, * mint a tengeren megmentetted Pétert, *’ és könyörülj rajtam Istenem!
Kereszted fája, Krisztus Istenünk, * élet fájává lett nekünk hívőknek, * mert vele azt leterítetted, * akiben a halál ereje van, * és életre keltettél bennünket, * ellenben holttá tettél minket a bűnnek. * Azért így kiáltunk hozzád: *’ Mindnyájunk jótevője, Urunk, dicsőség néked! 
Bajnokok, kik a földi gyönyöröket nem élveztétek, * mennyei javak élvezetére lettetek méltóvá, * s angyaloknak váltatok polgártársaivá. * Az ő könyörgéseik nyomán könyörülj rajtunk, *’ és üdvözíts minket, Urunk!
Dicsőség...5. hang 
Híven megünnepeljük a te szent emléknapodat, * dicsőséges Szent Jakab, * nem mint Alfeus fiáét, * hanem mint Krisztus apostoláét * és az ő kimondhatatlan megtestesülésének hírnökéét. * Te, aki a testnélküliekkel, * az apostolokkal és a vértanúk karával * mindenkor az Uralkodó trónusa előtt állsz, * esedezzél szüntelenül az Üdvözítőhöz, *’ és a mi Istenünkhöz, hogy üdvözítsen bennünket! 
Most és... Minta: Üdvözlégy...
Látta * a Bárányka, hogy Isten Bárányát, * ki elveszi a világ bűneit, * keresztfára feszítették * és oldalán lándzsával átdöfték, * siránkozva följajdult: * Fiam, ki Isten vagy és a teremtés Uralkodója, * és saját akaratodból jelentél meg testben, * hogyan vihetnek téged emberként halálra? * Kinek a kedvéért siettél e pályafutás elvégzésére * és magamra hagytál engem, tisztaságos Szülődet, * jótevő Szülöttem? * Adj nékem feleletet, *’ ne késlekedj, és nagy irgalmat!
Tropárok:
3. hang.
Szent Jakab apostol, imádd a kegyelmes Istent, *’ hogy ajándékozzon bűnbocsánatot a mi lelkünknek!
Dicsőség… 1. hang. 
Pusztaságban élő remete * és testben angyal voltál és csodákat műveltél, istenhordozó Andronikosz atyánk, * Böjttel, virrasztással és imádsággal mennyei ajándékokat érdemeltél magadnak, * a hittel hozzád folyamodók testi és lelki betegségének sikeres orvoslója voltál. * Azért dicsőség legyen Istennek, ki neked kegyelmet adott, * dicsőség, hogy téged megkoronázott, *’ és dicsőség, hogy általad mindenkinek gyógyulást tesz lehetővé!
Most és... 
A Te közbenjárásodat bírván, Tisztaságos, * s imáid által a rosszaságtól megmenekedvén, * Fiad keresztje által mindenütt megerősíttetve, * mindannyian, amint meg is illet, *’ áhítattal magasztalunk.
