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Szent Evlampiosz és Evlampia vértanú emléke.
a péntek esti alkonyati zsolozsmán
„Uram tehozzád…” után:
2. hang. Minta: Midőn...
Midőn * dicsőségedben eljössz, Krisztus, * szent angyalaiddal, hogy megítéld a mindenséget, * mindenki leplezetlenül áll eléd, * és cselekedeteiről számot ad, ** akkor * számlálj engem juhaid közé, Istenige, * és minden bűnöm bocsánatát add meg nekem, *’ amivel az életben vétkeztem.
Törd össze * szenvedélyeim bilincselő láncát, * apaszd el lelkem romlottságát, * egyetlen Emberszerető! * Add meg nekem a bűnbánat könnyeit! * Elsötétült lelkemet világosítsd meg! * Mentsd meg, kérlek, a veszedelmektől, * az ellenségek támadásától, * a világot irányító rettenetes gonoszlélek *’ sokféle kísértésétől.
Lelkem, * vedd fontolóra az ítéletnek ama rettenetes óráját, * melyben az egész teremtett világot remegés fogja el, * és a Magasságbeli felül a fedetlen trónra, * hogy kimondja fölöttünk, ítéletre várók fölött az ítéletet, ** siess, * engeszteld a mindenség Bíráját, * és így kiálts neki: *’ Vétkeztem ellened, Uram, szabadíts meg engem! 
4. hang. 
Napnál fényesebben virradt fel * a te tündöklő emlékünneped a hívekre, * boldog Evlampiosz, * Istentől jövő fénysugaraival a teremtést megvilágosította, * és eloszlatta a szenvedélyek ködét * és a gonosz lelkek éjszakáját. * Azért emléked évfordulóját ünnepelve * boldognak hirdetünk téged, * világraszóló Világosság *’ és hű közbenjárónk!
Karddal vagdostak, * fáklyákkal sütögettek, * börtönbe zártak, * bitófára kifeszítettek, * vadállatoknak eledelül vetettek, * de lelkedet tántoríthatatlanul megőrizted Isten kegyelmében. * Győzelmi koszorúval föl is ékesítettek, * boldog Evlampiosz, * azért örvendezéssel ünnepeljük *’ a te emlékedet.
A mindenség Uralkodójának, * Krisztusnak szeretetétől megsebezve * megsebezted a cselszövőt, * aki Évát megsebesítette, * és a Paradicsomból kiűzette. * Erős lélekkel elviselted * tested megsebesítését és mindenféle megkínzást, Evlampia! * Azért Istennel egyesülve a szent átistenülés részese lettél, * és könyörögsz azokért, *’ akik téged híven magasztalnak.
Dicsőség... 4. hang. 
A névazonosság testvéri szeretettel párosult, * a tisztaság szenvedélymentességgel bővült * és sértetlenül megőrizte a kemény elszántságot. * Akik ugyanis Istenre vágyódtak, * ezt az egész világot semmibe vették. * Ó milyen csodálatos! * A kígyót megölték. * Aki a magasban lázadást szított, * azt a vértanú testvérek, * a bölcs Evlampiosz és Evlampia, * az alvilágba leküldik. * Zengjük nekik, hozzájuk illő szent énekben: * Kik a pályafutást Krisztusban jól végeztétek, * esdjétek ki a világnak a békességet *’ és a mi lelkünknek a nagy irgalmat!
Most és... 2. hang.
Elmúlt a törvény árnyéka, * mert megérkezett a kegyelem fénye, * mert amint a csipkebokor lángolt bár, de nem égett el, * úgy te is mint szűz szültél és szűz maradtál. * A lángoszlop helyett valódi Nap ragyogott fel nékünk * és Mózes helyett Krisztus, *’ lelkünk üdvössége jelent meg.
Előverses sztihirák:
2. hang. 
A szent vértanúk imádkoznak érettünk, * és Krisztust énekekben magasztalják, * véget ér minden tévely, *’ és a hívő ember megszabadul.
Vértanúk karai odaállván a hatalmaskodók elé mondák: * Mi az égi erők királyáért küzdünk, * akár tűzzel, akár kínzásokkal pusztítotok minket, *’ nem tagadjuk meg a Szentháromság hatalmát.
A hit által nagy dicsőségre jutottatok, szentek, * mert nemcsak szenvedésetek által győztétek le az ellenséget, * de még halálotok után is ördögöket űztök, * s gyöngélkedőket meggyógyíttok, * lelkek és testek orvosai. *’ Könyörögjetek az Úrhoz, hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!
Mint a virág elhervad, s mint az árnyék elmúlik, * porrá lesz minden ember, * de a harsona szavára földrengés közt a holtak mind feltámadnak, * a veled való találkozásra, Krisztus Istenünk, * akkor kiszólított szolgáidnak lelkét, *’ Urunk, a szentek hajlékaiba helyezd el! 
Dicsőség... 4. hang.
Megvilágosította a testvérpárt a Szentháromság világossága * s ők a hatalmaskodók kegyetlenségét semmibe vették, * a tűz lángját lábbal taposták és örvendezve zengték: * „Íme mily jó és milyen gyönyörűséges, * ha együtt laknak a testvérek!” * Az isteni dicsőségre tekintettek vágyakozással, * és a mennyei dicsőségre lettek méltókká. * s Krisztus Istenhez mindenkor esedeznek érettünk, *’ hogy üdvözüljön a mi lelkünk.
Most és... 
Szánj meg, ó Nagyasszony, * mert a gonosz lelkek támadásukkal zaklatnak * és a pusztulás mélységébe taszítanak. * Erősíts meg engem az erények szikláján, * hiusítsd meg az ellenség akaratát, * tégy méltóvá engem, hogy a te Fiad, * a mi Istenünk parancsait végrehajtsam, *’ és hogy az ítélet napján bűnbocsánatot nyerhessek!
Tropárok:
4. hang.
A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!
Dicsőség… most és... 
Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
