December 2.
Szent Habakuk próféta emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

Midőn * a keresztre felfeszítettek, Megváltónk, * látta a nap, s elsötétedett félelmében, * a templom kárpitja kettéhasadt, * a föld megrendült, a sziklák meghasadtak a rengéstől, * nem nézhették, hogy Istenüknek és Teremtőjüknek * jogtalan ítélettel fán kelljen szenvednie, *’ és hogy a gonoszok megkínozzák.

Teljesen * földre zuhant, * teljesen tönkrement, * és hatalmasat bukott a kígyó, minden gonoszság forrása, * amint megpillantott téged a kereszten, Emberszerető, * Ádám átka megszűnik, a hajdan elítélt megmenekül. ** Azért * mi is hozzád esedezünk: * Üdvözíts minket, könyörülj mindnyájunkon, *’ és méltass a te országodra!

Az ítéletet * eltűrted egyetlen Király, * ki majd a mindenséget ítéled irgalmaddal, * töviskoszorút viselsz, Megváltónk, * hogy a részesedésből származott tövist tövestől kitépd * a te hatalmaddal, Emberszerető ** és * mindnyájunk lelkébe, * kik híven tiszteljük keresztre feszíttetésedet, *’ beleültesd irgalmasságod megismerését.

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

A csodálatos Habakuk * a Szentlélek sugarát kapta * és teljesen istenessé lett, * s látva a bírák istentelenségét * és az ítélethozatal igazságtalanságát, * bosszankodva rámutatott a lelkiismeretlenségre * s az Uralkodó Isten kedve szerint, * buzgó lelkülettel, *’ nagyon keményen megkorholta őket.

Ott áll a szent őrhelyen * a tiszteletreméltó Habakuk, * meghallja a kimondhatatlan titkot, * hogy te hozzánk jössz, Krisztus! * S legvilágosabban jövendöl a te tanításodról, * előre látja a bölcs apostolokat, * mint bátor lovasokat, *’ kik felkavarják a szétszórt népek tengerét.

Az Úrban örvendezel, * a te üdvözítő Istenedben vigadozol, * dicsőséges, isteni szószóló, * az ő világossága ragyogását élvezed, * és isteni világossággal szellemileg megvilágosodsz. * Szabadítsd meg könyörgéseddel a kísértésektől és a veszedelmektől mindazokat, *’ akik híven megünneplik a te szent emlékedet!

Dicsőség… most és… Ugyanarra.

Mikor meglátta, Uram, a te Szűzanyád, * hogy kereszten függsz, elámult * és siránkozva ezeket mondta neked: * Ó jaj, milyen határtalan * a te türelmed, Teremtőm! * Miként vállalhattad önként az igazságtalan halálos ítéletet, *’ hogyan viselheted el az elvetett, rettenetes néptől a kínszenvedést?

Előverses sztihirák:

2. hang. 

Ments meg engem, Krisztus Üdvözítőm * a Szent Kereszt erejével, * mint a tengeren megmentetted Pétert, *’ és könyörülj rajtam, Istenem!

Kereszted fája, Krisztus Istenünk, * élet fájává lett nekünk hívőknek, * mert vele azt leterítetted, * akiben a halál ereje van, * és életre keltettél bennünket, * ellenben holttá tettél minket a bűnnek. * Azért így kiáltunk hozzád: *’ Mindnyájunk jótevője, Urunk, dicsőség néked! 

A vértanúk kara a zsarnokokkal így szegült szembe: * mennyei hadak Királyának vagyunk katonái, * s még ha tűzre vagy kínzásokra vettek is bennünket, *’ a Szentháromság hatalmát akkor sem tagadjuk meg!

Dicsőség... most és... Minta: Midőn...

Midőn * megfeszítették fiadat és Istenedet, * ó Tisztaságos, sok nagy gyötrelmet szenvedtél el, * sóhajtva, sírva és jajgatva: ** Jaj nekem, * én édes gyermekem, * igazságtalanul hogyan szenvedhetsz, * hogy Ádámtól kezdve a föld szülötteit megváltsad. ** Azért * tisztaságos Szűz, * hittel könyörgünk hozzád: *’ tedd őt irántunk irgalmassá.

Tropárok:

2. hang.

Szent Habakuk prófétádnak emlékét ünnepelvén, Urunk, *’ esedezünk hozzád, üdvözítsd a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Dicsőített vagy Te, Istenszülő Szűz, * énekelünk Téged, mert Fiad keresztje által meggyőzetett a pokol * és a halál megtöretett, * s mi a halál fiai föltámadtunk s az életre méltókká tétettünk, * régi boldogságunkat, a paradicsomot visszanyertük, * miért is Őt háladatossággal dicsőítjük, *’ mint uralkodó Istenünket és egyetlen kegyelmest.
