December 8.
Szent Anna istenős csodálatos foganásának előünnepe. 
Szent Patápiosz atyánk emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek öröme…

Jertek, zengjünk most lelki éneket, * és magasztaljuk Krisztust, * ajánljunk buzgó előün​nepi ajándékként * kedvesen fogadott éneket * az emberi nem büszkeségének, az Istenszülőnek, *’ s magasztaljuk az ő minden reményt felülmúló, szent fogantatását!

Az egyetlen Isten-jegyes minden reményt meghaladó szülöttjének * paradicsombeli ígéretét magába fogadja Anna, * világosan jelezve, hogy nagyobb boldogságot élvezhetünk, *’ kik az ő méhének gyümölcsét tiszteljük.

Megízlelted, atyánk, a mennyei kegyelmet, * és szentül elfordultál minden földi dolog élvezetétől, * azért mindenkor a túlvilági javak élvezetében gyönyörködsz, *’ és Krisztust magasztalod, Patápiosz!

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Patápiosz atya! * A testi vágyakat az önmegtagadás hevével elhamvasztottad; * a pusztában laktál, miként egykor Illés; * elmédet összeszedetten szüntelenül Isten felé irányítottad. * Esedezzél most érettünk, * hogy a mi lelkünk elnyerje *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Patápiosz atya! * Az önmegtagadók karába számláltak, * szenvedélyektől mentesen * remete kunyhóban laktál, * ott, ahol a nem alkonyodó világosság * s az élet fája van. * Esedezzél most érettünk, * hogy a mi lelkünk elnyerje *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Patápiosz atya! * Egyiptomból fáklyaként felragyogtál, * csodáid fényével a nap alatt mindent megvilágítottál, * a lelket emésztő betegségek ködét elhajtottad, * a sátáni sötétséget eloszlattad. * Esedezzél most érettünk, * hogy a mi lelkünk elnyerje *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… Ugyanarra.

Minden magasztalásra méltó Nagyasszony! * Hívek reménye, erőssége, menedéke és pártfogója, * hozzád esedezünk, őrizd meg minden veszélytől a te szolgáidat, * kik híven imádják a te szülöttedet; * könyörögj őhozzá, hogy elnyerje a mi lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Előverses sztihirák:

3. hang. 

Esti éneket hozunk neked, Krisztus, * tömjénfüsttel és szellemi hangokkal, *’ Üdvözítőnk, irgalmazz a mi lelkünknek!

Üdvözíts engem én Uram Istenem, * mert te vagy mindnyájunk üdvössége. * A szenvedélyek vihara háborít, * és a törvényszegések súlya alámerít engem, * nyújts tehát segédkezet nekem * és a bűnbánat fényéhez vezérelj, *’ mint egyedül Irgalmas és Emberszerető!

Nagy a te vértanúid ereje, Krisztus, * mert még eltemetve is ördögöket űznek, * s megszüntették az ellenség minden hatalmát, * mivel a Szentháromság hitével *’ küzdöttek igaz hitvallásukért.

Dicsőség... most és... 

Istenszülő Szűz, * minden hozzád könyörgőnek pártfogója, * teáltalad van bizalmunk, * és általad dicsekvésünk, * tebenned van minden reményünk, * imádd Szülöttedet *’ a te méltatlan szolgáidért!

Tropárok:

8. hang.


A te lelked, ó szent atya, bizonnyal megdicsőült, * mert te fölvevén keresztedet Krisztust követted, * és munkálkodván a jóban arra oktattál bennünket, * hogy a testet, mint mulandót megvessük, * és mindenben a halhatatlan lélek javára fáradozzunk; * azért mostan az angyalokkal örvendez a te lelked, szent Patápiosz atya, *’ kikkel könyörögj érettünk!

Dicsőség… most és…
Hitünknek megrendíthetetlen erősségét, * lelkünk drága ajándékát, az Istenszülőt, * énekekben így magasztaljuk, ó hívek: * „Üdvözlégy, ki az élet szikláját fogadtad bensődbe! * Üdvözlégy, a véghatárok reménysége, * szorongóknak oltalma, *’ Üdvözlégy érintetlen Menyasszony!”
