December 16.
Szent Aggeusz próféta emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang.
Először a földből megteremtettél, Emberszerető, * képeddel felékesítettél, * a Paradicsom boldogságába helyeztél. * Mikor pedig a tudás fája megrontott, * és az enyészet áldozatává lettem, Halhatatlan, * tenmagad emberré lettél, * és a keresztre fölmentél, * mérhetetlen irgalmaddal * és nagy megalázkodásoddal *’ újra fölemeltél.

Az én Teremtőm és Uram * az Atyát nem hagyta el, * de mérhetetlen irgalmából a földre is leszállott, * kiüresítette önmagát, * és amint jósága jónak látta * a Szűztől szolgai alakot öltött magára, * elvállalta a megfeszíttetést, * testben szenvedett a Halhatatlan, * a halált legyőzte, *’ és az embert üdvözítette.

Megfeszítettek, Uralkodó Krisztusom, * de irgalmaddal a bűnt is tenmagaddal fölfeszítetted, * a szegek lyuggatásával eltörölted az átkot, * az oldaladat átverő lándzsával * széttépted az ősember adóslevelét. * Mindezért magasztalom szenvedéseidet, * és föltámadásodat dicsőítem, * mellyel mindenkit életre keltettél, *’ aki meghalt a szenvedélyeknek.

8. hang. 

Szent sátorrá és lelkes templommá lettél, dicsőséges, * kitűnő életeddel és viselkedéseddel. * A hajdan lerombolt, élettelen templomot is felépítetted * a földkerekség Uralkodójának, * végtelenül tiszteletreméltó! * Esedezzél most, hogy könyörgésedre *’ mindenki elnyerje a nagy irgalmat.

A Szentlélek edényeként tűntél fel, * és befogadtad az égből neked adott világosság-áradatot * és hordoztad a fáklyát. * Prófétáltad az üdvösséget, * és minden embernek hirdetted a Szabadítót. * Esedezzél hozzá, hogy a te könyörgésedre *’ mindenki elnyerje a nagy irgalmat!

Fényt hordozó sugarak elárasztottak téged, * tiszta látomásokra is méltó lettél, * alkonyt nem ismerő világossággal is beteltél, ó boldog! * Oltalmazd most magasztalóidat, * és kérjed az egyetlen Urat, *’ adja meg mindenkinek a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 

Nem nézhetlek téged, Gyermekem, * ki mindenkit felébresztesz, * amint most a keresztfán elszenderülsz, * hogy a gyümölcs hajdani élvezetéből eredő engedetlenség által * emésztő álomba szenderülteknek * szent és üdvösséges ébredést nyújthass! * Ezeket mondá zokogva a Szűz, *’ akit mi magasztalunk.

Előverses sztihirák:

4. hang.
Legyőzhetetlen fegyvernek * adtad nekünk keresztedet, Krisztus, * hogy jelével legyőzhessük *’ az ellenség támadásait.

Mindig segítő támaszunk * a te kereszted Krisztus, * s azzal könnyedén elhárítjuk *’ az ellenség cselvetéseit.

Szentek, kiknek szavatok van az Üdvözítő előtt, * szüntelenül könyörögjetek érettünk, * bűnösökért, * és a bűnbocsánatot kérjétek számunkra, *’ lelkünknek pedig a nagy irgalmat!

Dicsőség... most és... Minta: Mint a vértanúk....

Mint kereszten függő Bárányt és Pásztort, megpillantott téged, * a Bárányka, a te Édesanyád, * jajongott és felkiáltott anyai fájdalmában: * Ó szerelmetes Fiam, * ezzel fizetett neked a hálátlan nép, * mely nagyszerű csodáidat élvezte! * Dicsőség a te kifejezhetetlen *’ és isteni megalázkodásodnak, Emberszerető!

Tropárok:

2. hang.

Szent Aggeusz prófétádnak emlékét ünnepelvén, Urunk, *’ esedezünk hozzád, üdvözítsd a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…
Dicsőített vagy Te, Istenszülő Szűz, * énekelünk Téged, mert Fiad keresztje által meggyőzetett a pokol * és a halál megtöretett, * s mi a halál fiai föltámadtunk s az életre méltókká tétettünk, * régi boldogságunkat, a paradicsomot visszanyertük, * miért is Őt háladatossággal dicsőítjük, *’ mint uralkodó Istenünket és egyetlen kegyelmest.
