December 30.
Szentéletű Anizia vértanúnő és szentéletű római Melánia anya emléke.
a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

A szüzesség ragyogó fényével tündököltél, hírneves, * s a vértanúság küzdelmével is kitűntél. * Nem engedelmeskedtél a parancsnak, * hogy a napot imádjad, * inkább vállaltad az igazságtalan leöletést, * véred bíborával festve be magadat, * s győzelmi koszorúval eljutottál a dicsőség Napjához, *’ és tündökölsz az ottani ragyogó fényességben.

Szíved szeretetét kinyilvánítottad könnyeiddel, * melyekkel a földet megáztattad, * s hajaddal meg is törölted, * mint Krisztus zsámolyát. * Őt magát, aki után vágyódtál, * jelenlevőnek tekintetted, * lelkeddel nyomon követted, *’ s lelkedet Isten szemlélésével beragyogtad.

Vagyonodat szétosztottad, * és megsegítetted a szegényeket, * majd a Teremtőnek romlatlan jegyese lettél. * Hozomány gyanánt véred áradatát * s az ő szenvedéseinek utánzását * vitted neki, dicséretre méltó Anizia, * s ő bevezetett téged menyegzős hajlékába, *’ mint bajnok vértanúnőt.

4. hang.

Ki az angyalok karába kerültél, * mikor az istenszeretet lángra lobbantott, * és szenvedélytelen és tiszta életeddel * fölébe emelkedtél a látható dolgoknak, * akkor állhatatlan házastársadat Istentől ihletett szavakkal rávetted arra, * hogy hagyja el a mulandó élet zürzavarát. * Vele együtt az örökkévaló életbe és boldogságba jutottál, Melánia, *’ és könyörögsz a mi lelkünk üdvösségéért.

Ki az angyali élet után vágyódtál, * mikor a gyönyörök élvezetét megutáltad, * s önmegtagadással és virrasztással * töltötted el idődet, * a földön feküdtél és alázatot gyakoroltál, * akkor a Szentlélek legtisztább edényévé lettél, * és ő tündöklő kegyelmi ajándékokkal ékesített fel, ó bölcs! * Te pedig szent buzgóságod utánzására vonzottad a népeket, * elvezetted őket, Melánia, *’ a mi lelkünk Uralkodójához és Megváltójához.

Ki erények szépségével ékeskedtél, * mikor az üdvösséges tanítást teljesítetted, * és sok aranyodat szétosztottad koldusoknak és szegényeknek, * akkor mennyei boldogságot, * bőséges megigazulást és enyészhetetlenséget * és megváltást nyertél, tiszteletreméltó! * Mi pedig tiszteljük a te elszenderülésedet, * és szüntelenül könyörgünk hozzád, *’ esedezzél a Teremtőhöz a mi lelkünk üdvösségéért!

Dicsőség… most és… 5. hang. 

Örvendjenek az egek, és a föld vigadjon! * Mert ma valóban egy nyájat alkotnak az angyalok és emberek. * Ó, milyen nagy csoda! * A Láthatatlan látszik, * a Végtelen térben van, * a Kezdetnélküli elkezdődik, * Isten Fia ember fiává lesz! * A férfit nem ismerő Szűz Isten Anyja lett, * és az Anya a szülés után is szűz! * Az Atya Igéje megtestesül és jászolban fekszik. * Pásztorok megismerik és hirdetik a titkot. * Bölcsek keletről ajándékokat hoznak, * csillag útmutatását követve, * és a megszületett Üdvözítőt imádják. * Velük együtt nyissuk meg mi is jó szívvel * szívünk kincsesládáját, * adjunk neki jó tetteket, * hitet, szeretetet és reményt, * arany, tömjén és mirha helyett. * Zengjük neki a testnélküliek énekét: * Békesség a földön, és az emberekben jóakarat, * és dicsőség a magasságban Istennek, *’ ki eljött, hogy megszabadítsa az enyészetből a mi nemünket.

Előverses sztihirák:

5. hang. Minta: Üdvözlégy …

Napkelet * bölcs királyai * a Szűz Királynőtől felragyogott igazi Királynak, * a mindenség Istenének és Teremtőjének * ajándékokat adtak és imádták őt. * A Szűz csodálkozva így szólt hozzájuk: * Mondjátok meg nekem, ti, * kik a tüzet és a napot tisztelitek, * és sötétségben jártok, * miképp tudtátok meg, * hogy a felfoghatatlan módon ragyogó Lény testet öltött, * és a földön megszületett, * és könyörületesen megadja *’ a világnak a nagy irgalmat!

Elővers: Mondá az Úr az én Uramnak: Ülj az én jobbomra!

Bálaám * szavait követtük mi * – felelték a Tisztaságosnak a bölcsek. * – Észrevettük, hogy keleten tiszta és ragyogó csillag tűnt fel, * és azt láttuk, hogy szokatlan fénnyel ragyog. * Erre tüstént útrakeltünk, * és útmutatását követtük. * Ki az tehát, akit te kisdedként öledben tartasz? * Miként lettél méltóvá arra, * hogy ennek a titoknak szolgálójává legyél, * legszentebb Tisztaság? *’ Benne találja meg a világ a nagy irgalmat.

Elővers: Méhemből a hajnalcsillag előtt szültelek téged. Megesküdött az Úr és nem bánja meg.

Elmondom * a ti kérdésetekre, * az egész kimondhatatlan és felfoghatatlan dolgot * – felelé a Szűz a bölcseknek –, * úgy látom ugyanis, hogy isteni intésre * jöttetek ide az én Gyermekemhez! * Újszerű és rendkívüli dolgokat láttok: * Az, aki az Atyával együtt öröktől való, * önként vette föl az én szegénységemet, * hogy gazdaggá tegye azokat, * akik elméjükben szegények lettek, * mert elveszítették a paradicsomi szent életet. *’ Ez ő, aki megadja a világnak a nagy irgalmat.

Dicsőség… Ugyanarra.

Látta a Szűz * az öröktől fogva való Istent, * mint tőle megtestesült csecsemőt, * s ölbe véve csókolgatta, * és örömmel eltelve így szólítgatta: * Magasságbeli Isten, láthatatlan Király, * miképpen láthatlak téged? * Hogyan foghatom fel végtelen szegénységed titkát? * Megszülettél, és szűkös, rideg barlang vesz körül téged; * a szüzességet le nem rontva * bensőmet megőrzöd olyannak, * amilyen a szülés előtt volt, *’ és megadod a nagy irgalmat. 

Most és… 

Ádám * alakját viseled, * ki Isten alakjában tökéletes vagy, * hajlandó vagy karon ülni, * te, ki hatalmas karoddal fogod körül a világmindenséget! * – Ezeket hangoztatta a szeplőtelen Tisztaság, és így szólt: * Hogyan pólyálhatlak be téged, mint csecsemőt? * Hogyan szoptathatlak téged, ki minden lényt táplálsz? * Hogy ne csodáljam a te felfoghatatlan szegénységedet? * Hogyan hívhatlak téged fiamnak, én, a szolgálód? * Magasztallak s áldalak téged, *’ ki megadod a világnak a nagy irgalmat.

Tropárok:

4. hang. Minta: Elcsodálkozott József…

A te báránykád, Anizia, * fennszóval kiált föl hozzád, Jézusom: * Téged sóvároglak, Jegyesem, * téged keresve harcolok. * Keresztre feszíttetem * és eltemetkezem veled keresztséged által. * Szenvedek érted, hogy veled uralkodhassam, * meghalok érted, hogy benned éljek. * Fogadj el tehát szeplőtelen áldozat gyanánt, * ki szeretettel áldozom föl magamat tenéked! * Az ő könyörgései által *’ üdvözítsd a mi lelkünket, ó Irgalmas!

Dicsőség… 8. hang.



A te lelked, ó szent anya, bizonnyal megdicsőült, * mert te fölvevén keresztedet Krisztust követted, * és munkálkodván a jóban arra oktattál bennünket, * hogy a testet, mint mulandót megvessük, * és mindenben a halhatatlan lélek javára fáradozzunk; * azért mostan az angyalokkal örvendez a te lelked, szent Melánia anya, *’ kikkel könyörögj érettünk!

Most és… 4. hang.

A te születésed, Krisztus Istenünk, * földerítette a világnak az istenismeret világosságát, * mert a csillagimádó bölcseket a csillag megtanítá, * hogy téged, mint az igazság Napját, leborulva imádjanak, * és mint magasságbeli Napkeletet tiszteljenek, *’ Urunk, dicsőség néked!

