December 31.
Az Úr születésének ünnepzárása
a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang.

Jertek, örvendezzünk az Úrnak, * hirdetvén a jelen nagy titkot, * mert a korlát válaszfala leomlik, * a tüzes kard megszűnik, * és a kerub az életfájától eltávozik, * és én a paradicsom élvezetében részesülök, * melytől engedetlenségem miatt eltiltattam, * mert az Atya változhatatlan képmása, * az ő örökkévalóságának ábrázatja szolgai alakot vesz fel, * a szeplőtelen Anyától változatlanul születik, * és ami azelőtt volt, az meg is marad, * valóságos Isten, * és ami nem volt, azt fölvette, * emberré lévén emberszeretetből. * Őneki kiáltsuk tehát: * Isten, ki Szűztől születtél, *’ könyörülj rajtunk! (2x)

Midőn az Úr Jézus a Szent Szűztől született, * megvilágosította a mindenséget, * a pásztorok zengedeznek, * a bölcsek hódolnak, * az angyalok énekelnek, * Heródes felháborodik, hogy testben jelent meg Isten, *’ a mi lelkünk Üdvözítője. (2x)
A te országod, Krisztus Istenünk, * örökkévaló ország, * és a te uralkodásod nemzedékről nemzedékre tart; * te megtestesültél a Szentlélektől, * és a mindenkorszűz Máriától emberré lettél, * világosságot árasztván nekünk, Krisztus Istenünk, * a te megjelenéseddel. * Te világosság vagy a világosságtól, * az Atyától való kisugárzás, * mellyel mindenkit megvilágítasz. * Azért minden lélek dicsér téged, * mint az Atya dicsőségének képmását, * aki mindig vagy és mindig voltál, * és a Szűztől tündöklöttél fel, *’ Isten, könyörülj rajtunk!

Mit hozzunk neked, Krisztus Istenünk, * amiért megjelentél a földön, mint ember, érettünk, * mert minden teremtményed hálát ajánl fel néked: * az angyalok az éneket, az ég csillagot, * a bölcsek ajándékokat, a pásztorok csodálatot, * a föld barlangot, a puszta a jászlat, * mi pedig a Szűz anyát. *’ Örökkévaló Istenünk, könyörülj rajtunk!

Dicsőség… most és…

Augusztus egyeduralkodása alatt * a földön a sokak kormányzása megszűnt. * Midőn emberré lettél a tiszta Szűztől, * a sokistenhit bálványozását megsemmisítetted. * Egy világi kormány alá kerültek a városok, * egy istenség uralkodásában hittek a nemzetek is. * Beiratkoztak a császár parancsolatából a népek. * Mi hívek is beiratkoztunk a te istenséged nevével, * megtestesült Istenünk! * Nagy a te irgalmad, *1 Urunk, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

2. hang.

Nagy és dicső csoda történik ma, * a Szűz kisdedet szül, és méhe sérülés nélkül marad, * az Ige megtestesül és az Atyától el nem válik; * az angyalok a pásztorokkal dicsőséget zengenek, * és mi velük kiáltjuk: * Dicsőség a magasságban Istennek, *’ és a földön legyen békesség!

3. hang. Elővers: Mondá az Úr az én Uramnak: Ülj az én jobbomra. 

Ma megszüli a Szűz a mindenség Teremtőjét, * s a barlang Édenkertté válik, * és a csillag megmutatja Krisztust, * mint a sötétségben lévők Napját. * A hit által megvilágosított bölcsek * ajándékokkal imádják a kisdedet. * A pásztorok látták a csodát, * miközben angyalok énekelve hirdették: *’ Dicsőség a magasságban Istennek!

Elővers: Méhemből a hajnalcsillag előtt szültelek téged. Megesküdött az Úr és nem bánja meg.

Midőn az Úr Jézus Júda Betlehemében megszületett, * Napkeletről bölcsek jövének, * és imádták a megtestesült Istent, * és készséggel megnyitván kincstárukat * becses ajándékokat adtak neki: * aranyat, tömjént, és mirhát. * Tiszta aranyat az örökkévaló Királynak, * tömjént a mindenség Istenének * és mint háromnapos halottnak, * mirhát a halhatatlannak. * Jertek minden nemzetek, imádjuk őt, aki megszületett, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… 4. hang
Örvendj, Jeruzsálem, * és ünnepeljetek mindnyájan, akik Siont szeretitek, * mert ma Ádám ítéletének ősi bilincse feloldódott, * és a Paradicsomkert számunkra megnyílott, * a kígyó hatalma megsemmisült, * mert akit azelőtt megcsalt, * az most az Alkotó Anyjává lett. * Ó, milyen mélységes az Isten gazdagsága, * bölcsessége és tudása! * Ami a bűnnek az edénye volt, * és minden testre halált hozott, * az az Istenszülő révén az egész világ számára * az üdvösség zsengéje lett. * Mert gyermek születik tőle, * a végtelenül tökéletes Isten, * ki születése által * megpecsételi a szüzességet, * és a pólyával feloldja a bűnök béklyóját. * Gyermekségével meggyógyítja * Éva szomorú fájdalmát. * Vigadjon tehát és ujjongjon az egész teremtés, * mert megjelent Krisztus, * hogy azt megújítsa *’ és hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és… 

Barlangban laktál, Krisztus Isten, * jászol fogadott be téged, * pásztorok és bölcsek imádtak, * s akkor próféták jövendölései teljesültek be. * Az angyali erők csodálkozva hangoztatták és mondták: * Dicsőség a te lejövetelednek, *’ egyetlen Emberszerető!

Tropár:

4. hang.
A te születésed, Krisztus Istenünk, * földerítette a világnak az istenismeret világosságát, * mert a csillagimádó bölcseket a csillag megtanítá, * hogy téged, mint az igazság Napját, leborulva imádjanak, * és mint magasságbeli Napkeletet tiszteljenek, *’ Urunk, dicsőség néked!

