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Hajdúdorogi Főegyházmegye
SAJTÓKÖZLEMÉNY
Befejeződött „A Hajdúdorogi Főegyházmegye energiahatékonysági fejlesztéseinek előkészítése” című pályázat 

A Hajdúdorogi Főegyházmegye a támogatási szerződés szerinti befejezési határidőre teljesítette a KEOP-7.13.0/15-2015-0008 projektben vállaltakat. A munkának köszönhetően rendelkezésre állnak azok a tervezési dokumentumok, amelyekkel a 2014-2020 időszakban kiírásra kerülő, energetikai felújítást célzó KEHOP projekteken indulhat a főegyházmegye.
A projektterv elkészítését és benyújtását az indokolta, hogy a főegyházmegye területén levő ingatlanok többsége energetikai felújításra szorul, ami hosszú távon költséghatékonyabb és a környezetet jobban kímélő működtetést tesz lehetővé. Az eddigi tapasztalatok alapján előre látható volt, hogy kizárólag saját forrás felhasználásával nem lehetséges az épületeink energetikai állapotának javítása, szükséges a külső, pályázati támogatások bevonása is a fejlesztésekbe. A pályázati kiírásokon való indulás azonban jelentős mennyiségű előkészítő munkát feltételez, mivel a pályázati adatlap mellé a legtöbb esetben kötelezően csatolandó melléklet a már kész engedélyes vagy kiviteli terv, illetve költségbecslés vagy akár árazott költségvetés is. A komplex előkészítés idő- és költségigényes feladat. Ezt a munkát támogatta a most záruló projekt, amelynek eredményeként a megadott szempontok szerint kiválasztott tíz épület vonatkozásában rendelkezésünkre áll valamennyi előkészítési, tervezési anyag, melyekkel a 2014-2020 programozási időszakban kiírásra kerülő, energetikai felújítást célzó KEHOP pályázaton indulhat a főegyházmegye.
A projekt II. fázisában elkészült több mint 50, igazoltan közfeladatot ellátó épület felmérési terve és energetikai tanúsítása. A III. szakaszban a felmért állományból kiválasztott 10 épület energetikai fejlesztési tervének teljes körű kidolgozása történt meg, megújuló energiaforrás tervezésével. A munka eredményeként rendelkezésünkre áll az alábbi épületek kiviteli terve és a felújítás költségvetése:
· Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola régi épületszárnya (Hajdúdorog)

· Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda (Hajdúdorog)

· Szent Mihály Görögkatolikus Általános Iskola (Nyíradony)

· Szent Anna Idősek Otthona (Gacsály)

· Szinaxis Görögkatolikus Diákotthon (Budapest)

· Szent Tamás Görögkatolikus Általános Iskola (Szolnok)

· Szent Tamás Görögkatolikus Óvoda (Szolnok)

· Szent Efrém Görögkatolikus Általános Iskola és Óvoda (két telephely, Debrecen)

· Szent Piroska Görögkatolikus Általános iskola (Nyíracsád)
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