február 6.
Szentéletű Bukolosz szmirnai püspök atyánk emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

A mindenség Teremtőjét és a mi megszabadítónkat * Szűzanyja a templomba vitte, * s az aggastyán ekkor átvevén őt, * örömtelten így kiáltott: * Most bocsátod el szolgádat, Jóságos, *’ békességben, mint neked tetszik.

Karjába fogadva Simeon a Szűztől * a minden idők előtt született Üdvözítőt, így kiáltott: * A föld határai ma meglátták * a te dicsőséged tündöklését. * Jóságos, most bocsásd el szolgádat békességben, *’ hiszen láttalak téged!

Az emberek üdvözítésére * e végső időkben megszületett Üdvözítőt * Simeon karjába vevén örvendve kiáltott föl: * Láttam a pogányok világosságát és Izrael dicsőségét, * most bocsáss el, amint ígérted, Istenem, *’ parancsoddal a földi életből!

6. hang.

Az isteni erények fényében tündököltél, * titokzatos módon az Isten Egyházának gyertyatartójára * fényként odakerültél, * és szent tanításaiddal megvilágosítottad azt, *’ legszentebb atya!

A Szentlélek megszentelt téged, * s rajtad keresztül megszentelést, * fényt és váltságot áraszt mindazokra, * akik híven hozzád járulnak, *’ istenhordozó, legszentebb Bukolosz!

Istenünk túláradó jóságát hirdetted, * a megromlott népeket jóra térítetted * s az Üdvözítőhöz vezetted, ó bölcs, *’ mint a szent titkok legszentebb bemutatója.

Dicsőség... most és...  5. hang.

Vizsgáljátok az Írásokat, * amint megmondta az evangéliumokban Krisztus Istenünk! * Megtalálhatjuk bennük, hogy ő megszületett és pólyában volt, * jászolyban feküdt, és anyatejjel táplálkozott, * körülmetélkedett, és Simeon karján volt, * nem csak látszat szerint és nem csak képzeletben, * hanem valóságban megjelent a világon. * Hangoztassuk neki: *’ Öröktől fogva való Isten, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

2. hang. Minta: Efráta háza...

A ' tisztaságos * és szeplőtelen Szűz * karján a kisdeddel, * a Teremtővel és Uralkodóval *’ bevonul a templomba. 

Elővers: Most bocsátod el, Uram, szolgádat a te igéd szerint békességben, mert látták szemeim a te üdvösségedet.

Fogadd, ' Simeon, * a dicsőség Urát, * miként a Szentlélek * kijelentette néked, *’ mert íme itt van már.

Elővers: Világosságul a pogányok megvilágosítására, és dicsőségül a te népednek, Izraelnek.

Most ' látták már * szemeim, jóságos Isten, * a te ígéretedet, * bocsásd el gyorsan szolgádat, *’ ó Emberszerető!

Dicsőség... most és... Ugyanarra.

Most ' bocsáss el * engem, Üdvözítőm, * az igazi életre * – így kiáltott Simeon –, *’ mert megláttalak téged, Uralkodó, világ Világossága!

Tropár:

1. hang.


Üdvözlégy, malaszttalteljes Szűz, * mert tőled sugárzott ki az igazság Napja, Krisztus Istenünk, * megvilágítván a sötétségben levőket! * Te is örvendj, igaz Simeon, * mert karjaidra vetted az emberi nem szabadítóját, *’ ki föltámadást ajándékozott nekünk.
