február 9.
Szent Győző vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. 

MINDEN BŰNT ELKÖVETTEM, * tékozló életemmel mindenkit fölül​múltam, * s ha bűnbánatot szeretnék is tartani, * könnyeim nem erednek el: * most is hanyagul élek, * s büntetést érdemlek. * De te igazíts helyre engem, egyetlen Jóság, *’ és könyörülj rajtam, Istenem!

KÖNNYEK ZÁPORÁT add nekem, Krisztus, * a böjtnek örvendetes napján, * hogy megsirassam és lemossam az élvezetek szennyét, * s megtisztultan jelenhessek meg előtted, Uram, * amikor majd bíróként eljössz az égből, * hogy megítéld az embereket, *’ egyetlen, igazságos Bíró! 

5. hang.

JERTEK BUZGÓN, ó hívek, * a böjt erős fegyverével, mint pajzzsal, * hogy az ellenség minden fortélyát visszaverjük! * Bűnös élvezetekben ne teljen kedvünk, * és a kísértések tüzétől meg ne ijedjünk, * s akkor az emberszerető Krisztus a kitartás jutalmaként megkoszorúz minket. * Azért imádkozzunk bizalommal, * boruljunk le fölkiáltva, * s kérjünk a világnak békességet, *’ lelkünknek pedig a nagy kegyelmet!

2. hang. Minta: Midőn...

Istenben * nagyon boldog vértanú, * engedelmeskedtél az érettünk a földön testben megjelent * és a tiszteletreméltó szenvedést magára vállalt Krisztus törvényének, * teljesítetted a felebaráti szeretet parancsát, * mert az a törvény és a próféták lényege. ** Éppen ezért * boldog véget is értél, *’ és most ott állsz a szeretet forrásánál, Győző!

Fejedet * meghajtottad Isten előtt, * kinek a mindenség térdet hajt, * csodálatos vértanú! * Levágták fejedet, s elválasztották nemes testedtől, ** Krisztussal, * a mindenség fejével egyesültél tiszta elmével, * most az ő világosságában élsz, * kérj tehát mindnyájunknak, *’ a te magasztalóidnak megvilágosítást, Győző!

Krisztusért * kiomlott véred áradatával a földet megszentelted, * lelkeddel megörvendeztetted a test nélküli erők szellemeit, * a vértanúk egész seregét megvidámítottad, * mint nemes katona és mint legyőzhetetlen vértanú, * boldog bölcs, egyesültél velük, *’ és érettünk esedezel Istenhez.

Dicsőség... most és...

Fogadd el * szolgáid könyörgő énekét, * melyet hozzád intézünk, Istenszülő, * ments meg minket, Nagyasszony, kik segítség nélkül vagyunk, * vezesd ki a veszedelmekből ezt a te nyájadat, ** mely * híven eléd borul a te szent templomodban, * mert te mint anya, ki az Üdvözítőt szülted, * bátran eléje járulhatsz, *’ esedezzél szüntelenül a mi üdvösségünkért!

Előverses sztihirák:

3. hang.
BÖJTÖLJÜNK OLYAN BÖJTTEL, * melyet kedvesen fogad az Úr. * Igazi böjt a rosszal való szakítás és a nyelv fékezése, * a heves indulatoktól való tartózkodás, * az érzéki vágyak távoltartása, * minden rágalom, hazugság és hamis eskü elkerülése. * Ezeknek eltávolítása jelenti *’ az igazi és kedvesen fogadott böjt lényegét. (2x)
NAGY A TE VÉRTANÚID ereje, Krisztus, * mert bár sírban pihennek, mégis lelkeket hódítanak, * megtörik a gonosz ellenség hatalmát * a Szentháromság hitével, *’ mert az istenfélelemért harcoltak. 

Dicsőség… most és… 

ISTENSZÜLŐ SZŰZ! * Pártfogója minden hozzád könyörgőnek, * te általad van bizodalmunk, * és általad dicsekvésünk * és benned van minden reményünk; * imádd szülöttedet *’ a te méltatlan szolgáidért! 

Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
