február 10.
Szent Karalampész fölszentelt vértanú és csodatevő emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang.

HAJDAN FANYAR ÉTEL MIATT űztek ki a Paradicsomból, * most pedig igyekezzünk oda a szenvedélyek megfékezésével visszajutni! * Hangoztassuk a mi Istenünknek: * A kereszten kitártad karodat, * ecetet ittál, és epét ízleltél; * a szögek okozta kínokat türelmesen elviselted, * vedd ki most lelkünkből minden keserű élvezet szúró tövisét, * s könyörületes jóindulatoddal *’ üdvözítsd szolgáidat!

A FÁRÓL VALÓ ÉTKEZÉS folytán * száműzve lettünk hajdan a Paradicsomkertből, * de a te kereszted nyomán visszajutunk oda. * Ezt emeljük feléd közbenjárónak, * s híven kérünk téged, Nagyirgalmú; * az önmegtagadás idején könnyek forrását add nekünk, * mely megtisztít minket szenvedélyeink és bűneink minden szennyétől, * hogy mindnyájan szüntelenül kiálthassuk néked: *’ Urunk, dicsőség néked! 

AZ ÖNMEGTAGADÁS ÉLVEZETÉT add meg nekem, Ige, * mint hajdan Ádámnak megadtad a Paradicsomot; * hogy én is ízlelgessem minden parancsodat, * és mindig távol tarthassam magamat a bűn tiltott gyümölcsétől, * és hogy örömmel megérhessem *’ a kereszten való életadó szenvedésedet!

6. hang. Minta: Minden reményüket...

Már ifjú korodban fölajánlottak az Úrnak, * őutána vágyódtál, * az ő nyomdokaiba léptél, * megtisztultál a szenvedélyek minden szennyétől, * a gyógyítások szent kegyelmi ajándékát bőségesen elnyerted, * csodajeleket műveltél, * vértanúvá lettél, * a kereszten feláldozottnak segítségével * a kínvallatás minden gyötrelmében eltántoríthatatlan maradtál. *’ Szüntelenül esedezzél hozzá a mi lelkünkért!

Felszögezték szögekkel * a te nagyon erős, boldog testedet, legyőzhetetlen Karalampész bajnok, * de gyötrelmeid közepette lelkedet tántoríthatatlanul, elmédet sértetlenül megőrizted. * Belülről az isteni szeretet fűtött nagy lánggal, * és arra ösztönzött, hogy a kínok minden fajtáját elviseld, * bajnok vértanú, Krisztus szenvedéseinek részese. *’ Bátran esedezzél hozzá a mi lelkünkért!

Küzdelmedért szerfölött ragyogó örömet, * mindennél tiszteletreméltóbb dicsőséget * és örökkétartó boldogságot örököltél, szentéletű főpap, * tiszteletreméltó bajnok, legnemesebb harcos, * ki a sátán hadait és cselszövéseit véred áradatával teljesen elárasztottad. * Hathatós közbenjárásoddal * Isten kegyelme folytán még halottakat is életre keltettél, *’ és bátran esedezel a mi lelkünkért.

Dicsőség... most és...

Tőr járta át lelkedet, miként Simeon megjövendölte, * mikor megláttad, legszentebb Nagyasszony, * hogy a belőled kifejezhetetlen módon feltündöklöttet * a törvényszegők elítéltként keresztre emelték, * ecettel és epével itatták, * oldalán lándzsával átdöfték, * kezén s lábán odaszögezték. * Anyai bánatoddal jajongva kiáltottál: *’ Micsoda újszerű titok ez, édes Gyermekem?

Előverses sztihirák:

8. hang.

A BÖJTÖT ne csak ételektől tartózkodva teljesítsük, * hanem minden anyagias szenvedélyünkről lemondva, * hogy a rajtunk zsarnokoskodó testet szolgaságba vessük, * s így majd méltók lehessünk arra, * hogy Isten Fiából, * a Bárányból részesüljünk, * ki önként ment leöletésre a világ életéért, * és majd lelkesen ünnepeljük az Üdvözítő halottaiból való feltámadását, * majd pedig az erények tündöklésében magasra emelkedve, * a nagylelkű tettek boldogságában *’ örvendezve magasztaljuk az Emberszeretőt! (2x)

VÉRTANÚID, URUNK, az eljövendőre tekintve * megfeledkeztek erről az életről, * nem törődve már a kínzásokkal sem, * s így lettek örökösei az örök életnek, * melyben az angyalokkal együtt örvendeznek. * Ezért az ő imádságaik által *’ ajándékozz népednek gazdag kegyelmet!

Dicsőség… most és… 

Ó, MEGDÖBBENTŐ CSODA! * Új titok és rettentő esemény! * -mondta siránkozva a Szűz, * mikor meglátta a két lator közt kereszten függő Fiát, * kit fájdalom nélkül, remegve hordozott méhében, * és így kiáltott: * Jaj, én édes gyermekem! * Hogyan szegezhetett téged keresztre *’ a gonosz és hálátlan népség? 

Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
