február 16.
Szent Pamfilosz vértanúnak és társainak emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang
Kihez lettél hasonló, lusta lelkem, * hogy ilyen szerencsétlen maradtál, * és nem cselekszed a jót; * hanem szívesen maradsz meg a gonoszságban? * Térj meg, mert már a küszöbön az ítélet! * Tisztulj meg böjttel és imádsággal, * és így szólítsd meg az Uralkodót: * Vétkeztem ellened, de nézd el nekem, * és mint Irgalmas, *’ adj nekem bűnbocsánatot!

Jóságnak tengere, Krisztusom, * te, aki Isten vagy, és bűn nélkül, * szárítsd ki bűneim rút tengerét, * s adj az én szívembe töredelmet, * mely elapasztja a törvényszegés vizeit, * hogy magasztaljam és dicsőítsem * a te kifejezhetetlen irgalmadat, *’ lelkünk türelmes jóakarója!

Isten, te minket most is vezetsz a szent böjti idő eltöltésében, * és megadtad nekünk, * hogy a második hét futamát is megkezdjük. * Urunk, te magad méltass minket arra, * hogy jó úton haladjunk ezentúl! * Adj testünknek erőt és lelkünknek kegyelmet, * hogy kitartó pályafutás után * mindnyájan örömmel érhessük el feltámadásod szent napját, * és győzelmi koszorúkat nyerve *’ téged szüntelenül dicsőíthessünk!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Bölcsességgel teljes bajnokok! * Az apostolokkal egyenlő számban * hozzájuk hasonló buzgó lelkűek voltatok, * s titeket még a zsarnokok istentelen kegyetlensége sem rémített meg. * Az Üdvözítőt bátran és állhatatosan hirdettétek, * tagjaitok meggyötrését elviseltétek, *’ s reményetek szerint a jövendő boldogságot már learattátok!

Erős lélekkel legyőztétek az istentagadók ellenállását, * megbirkóztatok a kínzóeszközök mindenféle fajtájával, * az élet Urának kezéből méltó koszorút kaptatok, * és most enyészhetetlen örökség * a ti osztályrészetek az örök hajlékokban, *’ együtt uralkodtok a mindenség üdvözítő Urával, dicsőségesek!

Dicshimnuszok zengésével és mindenféle köszöntő énekkel * magasztaljuk a nemes és mindenkor tisztelt vértanúkat, * az istenszerető Pamfiloszt, Bálintot, Szeleukoszt és Dánielt * és Teoduloszt, Izaiást és Jeremiást, * Illést és az istenes Porfürioszt, *’ Pált, Juliánuszt és a csodálatos Sámuelt!

Dicsőség... most és... Ugyanarra.

A Szentlélek kegyelmének záporával édesítsd meg lelkemet, Szeplőtelen, * ki a vízcseppet: Krisztust szülted, * és ő irgalmával lemossa az emberek rengeteg bűnét. * Tömd be szenvedélyeim forrását, * s tégy méltóvá örökké buzgó közbenjárásoddal *’ a boldogság patakjára!

Prokimen 1. hang (23. zsoltár)
Az erős és hatalmas Úr, a harcban hatalmas Úr. 

Elővers: Az Úré a föld és annak teljessége, a földkerekség és mindnyájan, kik benne laknak. 

Teremtés könyvének olvasása (3,21-4,7), majd rögtön:

Prokimen 6. hang (24. zsoltár):

Tekints rám és könyörülj rajtam!

Elővers: Hozzád emelem, Uram, lelkemet. 

Példabeszédek könyvének olvasása (3,34-4,22)

Előverses sztihirák
3. hang
Böjtöljünk lelki böjttel, * megsemmisítve minden kelepcét. * Kerüljük a bűn botrányait is, * és bocsássuk meg testvéreinknek vétkeiket, * hogy mi is bocsánatot kaphassunk bűneinkre, * mert csak ekkor lehet énekelnünk: * Igazodjék fel a mi imádságunk, *’ mint a tömjénfüst színed elé, Uram! (2x)

Krisztus prófétái, apostolai és vértanúi, * megtanították az emberek fiait * az egyvalóságú Háromság éneklésére, * megvilágosítva a tévelygő nemzeteket, *’ és angyalok társaivá téve az embereket. 

Dicsőség… most és… 

Ne feledkezzél el végre szegényeidről, * Istenszülő, Nagyasszonyunk, * hanem közbenjárásod által * szabadíts meg minket a reánk váró fenyítéstől * s az esedékes büntetéstől! * S mentsd meg a te szolgáidat *’ az Úrnak haragjától!

Tropárok
1. hang
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
