február 23.
Szent Polikárp szmirnai püspök, fölszentelt vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

SZERETETTEL KÍVÁNJUK a lélek böjtjét, * mely a Lélek segítségével elhervasztja a káros szenvedélyeket, * és erőt ad a jótettek művelésére, * az elmét égi magasság felé emeli, * és vétkeinkre bocsánatot fakaszt *’ az irgalmas Istentől.

EGÉSZ ÉLETEMET csúnyán elfecséreltem * ledér társaságban, én szerencsétlen, * amint azt a tékozló fiú tette, * s most töredelmesen kiáltom, Uram: * Mennyei Atyám, vétkeztem, * légy irgalmas hozzám és fogadj be! * Ne taszíts el magadtól, noha távolra szakadtam tőled, *' és most jócselekedetek híján nyomorgok!

3. hang. 

JÖJJETEK MINDNYÁJAN, * és magasztaljuk húros hangszerekkel * a szent önmegtartóztatást, * mert szellemileg összezúzhatjuk vele a bajt okozó kígyót, * aztán pedig bátran kiálthatjuk Krisztusnak: * Add meg, Üdvözítőnk, * hogy elítéltetés nélkül szemlélhessük legszentebb keresztedet, * és előtte hódolhassunk, *’ zsoltárokkal és himnuszokkal örömünnepet tartva!

2. hang. Minta: Midőn...

Midőn * a Szűznek gyümölcse és magva a földbe hullott, * ő, az élet Ura * téged sarjadzott, a bőségesen termő kalászt, * ki a híveket jól tartod a vallásosság hittételeivel ** és tanításával, * és megszenteled őket * küzdelmed szent vérével, Polikárp, *’ és megtisztítod a papság kenetével.

Midőn * elhunytál és átköltöztél a világból Istenhez, * és vértanúságod sugaraival tündökölsz, * ott állsz a vágyva vágyott előtt, * aki felé oly sietve lépkedtél, * és a boldogság fényözönével töltekezel. ** Boldog, * esedezzél, Polikárp, te szentéletű, * hogy ennek mi is mindnyájan részesévé legyünk, *’ kik megünnepeljük a te legszentebb emléknapodat!

Midőn * a fölemelt igazi szőlőtőke a kereszt fáján függött, * akkor a vessző megtermett téged, * a bő termést, melyet a szent vértanúság késével metszettek le, * a kínok sajtójával sajtoltak, * borodból elegyítették az örömök serlegét. *’ A te szent küzdelmedet dicsőítjük, atyánk!

Dicsőség... most és... Ugyanarra.

Minden * szenvedőnek öröme, * üldözöttek pártfogója, * szegények táplálója, * jövevények vigasza, * háborúságban szenvedők menedéke, * betegek látogatója, * minden sínylődőnek oltalma és védelme, * vakoknak támasza, * a magasságbeli Isten szeplőtelen Anyja vagy. *’ Igyekezzél, kérünk, megszabadítani szolgáidat!

Prokimen 4. hang (43. zsoltár):

Istenben fogunk büszkélkedni minden nap.

Elővers: Isten, fülünkkel hallottuk, atyáink adták hírül nekünk művedet. 

Teremtés könyvének olvasása (6,9-22)

Prokimen 6. hang (44. zsoltár):

Megemlékeznek a te nevedről minden nemzedékről nemzedékre.

Elővers: Az én szívemből jó ige tört elő, a királynak zengem műveimet.

Példabeszédek könyvének olvasása (8,1-21)

Előverses sztichirák:

2. hang.

JÓSÁGOS ATYÁM, eltávolodtam tőled, * s mindentől, amit nekem adtál * megfosztott az esztelenség, * idegen föld gazdájának szolgálatába álltam, * és hasznavehetetlen jószágokat legeltettem, * de a táplálékukkal már nem laktam jól. * Azért hozzád siettem, * mert a te jóindulatodat jól ismerem; * takard be az én meztelen testemet emberszerető módon, *’ és üdvözíts engem! (2x)
AMÍG A SZENT VÉRTANÚK járnak közben érettünk * és Krisztusnak dicshimnuszt énekelnek, * minden tévely megszűnik *’ és az emberi nem üdvözül a hit által. 

Dicsőség… most és… 
A TE SZŰZI MÉHEDBŐL * a világnak világosság ragyogott fel. * Egy szóra megtestesült az Ige. * Esedezzél hozzá, Tisztaságos legszentebb Szűz, *’ hogy szabadítsa meg lelkünket az ellenség cselvetésétől!
Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
