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nagyböjt III. szombat hajnali szolgálatán
„Alleluja…”, majd pedig tropárok, 2. hang.
APOSTOLOK, PRÓFÉTÁK, VÉRTANÚK, * püspökök, szerzetesek és igazéletűek, * kik a jó harcot befejeztétek, és a hitet megtartottátok, * miután bizalmasan járulhattok az Üdvözítőhöz, * kérünk titeket, imádjátok érettünk őt, mint jóságost, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket. 
Dicsőség… 
URUNK, JÓSÁGOSAN EMLÉKEZZÉL MEG SZOLGÁIDRÓL, * és bocsásd meg nekik, amit életükben vétettek, * mert senki sem bűntelen *’ csak te egyedül, ki az elhunytaknak is nyugalmat adhatsz!
Most és… 
KIMONDHATATLAN VILÁGOSSÁG SZENT ANYJA, * néked angyali himnuszokat énekelve *’ tisztelettel magasztalunk téged. 
 Az 1. zsoltárcsoport (16. kathizma: 109-117. zsoltár) után kathizmálion, 6. hang.
KEMÉNY VIADALT álltak ki a szentek, * és hogy tőled bajnoki díjat kapjanak, * meghiúsították a törvényszegők álnok szándékát, * s elnyerték a halhatatlanság koszorúját. * Közbenjárásuk által, Istenünk, *’ adj nekünk bőséges kegyelmet!
Elővers: Csodálatos az Isten az ő szentjeiben, * Izrael Istene.
BAJNOKI HELYTÁLLÁSUK ELLENÉRE * zsarnoki kínzás sújtotta a vértanúkat, * de ott álltak az angyali karok, * a győzelem koszorúját nyújtva. * Így ők bölcsen legyőzték a zsarnokokat és királyokat, * és Krisztust megvallván kiirtották Béliárt. * Te tetted erőssé őket, Urunk, *’ dicsőség érte tenéked!
Elővers: A szentekkel, kik az ő földjén vannak, csodákat művelt az Úr, * minden jóakarata bennük van.
A TE SZENTJEID EMLÉKE olyan, Urunk, * mint az édenkerti Paradicsom; * örömünnepe ez ma a világmindenségnek. * Az ő közbenjárásukra adj nekünk békét, Krisztus *’ és nagy kegyelmet!
Dicsőség… 
VALÓBAN MINDEN HIÁBAVALÓSÁG, * az élet árnyék és álom. * Hiába nyüzsögnek tehát a földi lények, * amint az Írás megmondta: * amikor a világot megnyerjük, * akkor már a sír lakói leszünk, * ahol királyok és koldusok együvé tartoznak. * Azért Krisztus Isten, *’ elhunyt szolgáidat emberszeretőleg nyugtasd meg! 
Most és… 
A VILÁGNAK REMÉNYSÉGE, * áldott Istenszülő Szűz, * a te egyedül hatalmas közbenjárásodat kérjük: * Könyörülj meg pártfogó nélkül maradt népeden * s imádd az irgalmas Istent, * mentse meg lelkünket minden megfenyítéstől, *’ egyedül áldott!
A 2. zsoltárcsoport (17. kathizma: 118. zsoltár) után temetési ének:
Elővers: Áldott vagy te Uram, * taníts meg engem a te igazságaidra.
A szentek kara megtalálta az élet forrását * és a Paradicsom ajtaját * találjam fel én is igaz bűnbánattal üdvözülésem útját, * ki eltévelyedett juh vagyok, * hívj magadhoz, drága Üdvözítőm, *’ és üdvözíts engem.
Képe vagyok a te kimondhatatlan dicsőségednek, * habár a vétkek égető sebeit hordozom, * kegyelmezz, Uralkodó, teremtményednek, * és tisztíts meg bűneimből kegyességeddel, * vezess be a dicsőültek hajlékába, *’ ismét a Paradicsom lakójává tevén engem.
Szent Vértanúk, kik az Isten Bárányát hirdettétek, * és kiket, mint a juhokat, leöletésre vittek, * s kik a megöregedést nem ismerő örökéletbe költöztetek, * esedezzetek hozzá szüntelen, *’ hogy adja meg nekünk bűneink bocsánatát. 
Nyugtasd meg, Isten, a te szolgáidat, * és a Paradicsomban helyezd el őket, * hol a szentek karai és az igazak, mint csillagok, tündöklenek, * adj nyugalmat elhunyt szolgáidnak, *’ vétkeiket megbocsátván nekik. 
Dicsőség…
Az egy Istenség hármas fényű világosságát * áhítattal dicsőítjük, mondván: * Szent az örökvalóságú Atya * és a vele együttesen öröklétű Fiú * és az isteni Lélek! * Kik hittel szolgálunk néked, világosíts fel minket, *’ és az örök tűztől, Urunk, védelmezz meg! 
Most és...
Üdvözlégy Tisztaságos, * ki mindnyájunk üdvére szülted az Istent, * mert az emberi nem általad találta meg üdvösségét, * találjuk fel mi is a boldogság édenét, *’ szeplőtelen s áldott Istenszülő! 
Alleluja, * alleluja, * alleluja, dicsőség néked, Isten.
Kathizmálion, 5. hang.
NYUGTASD MEG, emberszerető Üdvözítőnk * szolgáidat az igazakkal, * és helyezd el őket az Írás szerint tornácodban, * jóságosan nézd el minden szándékos és nem szándékos vétküket, *’ melyeket tudatosan vagy nem tudva követtek el! 
Dicsőség… 
JÓSÁGOSAN NÉZD EL minden szándékos és nem szándékos vétküket, *’ melyeket tudatosan vagy nem tudva követtek el! 
Most és… 
KRISZTUS ISTENÜNK, ki feltündöklöttél a világnak a Szűztől, * s általa a világosság fiaivá tettél minket, *’ könyörülj rajtunk!
Uram irgalmazz! (3x), DM., 50. zsoltár.
KÁNON:
VI. ÓDA. IRMOSZ. Sok bűn nehezedik reám… 6. hang.
Itt a vértanúk magasztalásának ideje, gyűljünk össze, és magasztaljuk az ő fenséges küzdelmüket, és dicsőítsük megkoszorúzójukat, Krisztust!
Krisztus isteni szeretetétől fölhevítve a parázsló tűzön úgy mentetek át, mint a harmaton, s őt magasztaltátok, boldog vértanúk!
Dicsőség…
Énekellek téged, minden hatalom fölötti Háromság és isteni egység, világosság és világosságok, élet és életek, Értelem, Ige és Lélek, szent és szentek, egy Isten.
Most és… 
Örvendezzél Jessze ősatya, mert a te gyökeredből az élet sarja hajtott ki, Krisztus Isten, a világ Üdvözítője!
Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene, az ő szentjeiben.
Tűztől, kardtól és haláltól nem féltetek, s Krisztustól erőt merítve az üdvösségre vonatkozó hitvallásban állhatatosak maradtatok, ó boldogok!
Elővers: Az ő lelkük a jókban megmarad.
Élet és halál ura, ki halottaid körében is szabad vagy, Emberszerető, nyugtasd meg és helyezd el tornácaidban azokat, akiket elszólítottál.
Irmosz:
SOK BŰN NEHEZEDIK REÁM, * de irgalmasságod elé borulok, emberszerető Uram: * Fogadj vissza engem is, * mint a prófétát és üdvözíts!
VII. ÓDA. Irmosz. Áldott légy, atyáinknak Istene…
Áldott légy, atyáink Istene, ki szent vértanúid emlékünnepét az Egyház örömére és a lélek megörvendeztetésére adtad!
„Nem hagyunk cserben és meg sem tagadunk téged, Krisztus!” ˗ kiáltották a vértanúk kínjaik közepette, és ezzel a törvénytelen bírákat felháborították.
Dicsőség…
Az Atya, Fiú és Szentlélek három személyében egy természetet imádva a próféta szavával ezt hangoztatjuk: Áldott vagy te, atyáinknak Istene!
Most és… 
Hogyan lehetséges, hogy anyaként szülsz, és mégis szűz maradsz? – Úgy. hogy Istent szültem! Ne is kutasd, hogy miként, mert amit ő akar, mindazt megteheti – feleli az isteni Leányzó.
Elővers: A szentekkel, kik az ő földjén vannak, csodákat művelt az Úr, minden jóakarata bennük van.
Istennél tündöklő vértanúk kara! Tedd méltóvá szolgáidat, hogy hódolhassanak az Üdvözítő isteni és elevenítő keresztje előtt!
Elővers: Boldogok, kiket kiválasztasz, és magadhoz fogadsz. Uram.
Halhatatlan Király, az élet kincstárosa! Méltasd a te örök életedre szolgáidat, kiket a hitben és reményben kiválasztottál!
Irmosz:
ÁLDOTT LÉGY, atyáinknak Istene, * ki az ifjakat az angyallal kiszabadíttattad a tűzből, * és a tüzes kemencét harmatossá változtattad! 
VIII. ÓDA. Irmosz: Az Istent magasztaló ifjak…
A tűz kínjaival végzett vallatást úgy viseltétek, bajnokok, mint a harmatot, és örömmel hangoztattátok: Áldjátok az Urat, az Úrnak minden művei!
A vértanúk Isten irányítása alatt lévő serege megfutamította a tévelyt, és győztesen hangoztatta: Áldjátok az Urat, az Úrnak minden művei!
Áldjuk az Atyát, a Fiút és a Szentlelket…
Imádjuk a Fiúval együtt az Atyát és a legszentebb Lelket, és hangoztassuk hittel mindnyájan: Egységben levő Háromság, üdvözítsd a mi lelkünket!
Most és…	
Egyszerre Szűznek és Anyának bizonyultál, mert férfi nélkül szülted a mindenség Istenét, Tisztaságos. Most esedezzél hozzá, hogy üdvözítse szolgáidat!
Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene, az ő szentjeiben…
Bajnokaid közbenjárására méltasd szolgáidat, Üdvözítő Krisztus, hogy hódolattal köszönthessék és szemlélhessék jóságod elevenítő keresztjét!
Elővers: Az ő lelkük a jókban megmarad.
Urunk, ki megsemmisítetted a halál erejét a halottak közül való feltámadásoddal, nyugtasd meg az elköltözötteket, hogy választottaiddal együtt dicsőíthessenek téged!
Dicsérjük, áldjuk, imádjuk az Urat… 
Irmosz:
AZ ISTENT magasztaló ifjak a kemencében a tűzzel együtt a tévelyt is letiporták, és énekelték: Áldjátok az Urat, az Úrnak minden művei!
Az Istenszülőt magasztaló ének.
IX. ÓDA. Irmosz: Magasztalunk téged, világosság Anyja…
Ünnepeljük meg, hívek, a vértanúk emléknapját, és magasztaljuk küzdelmes harcukat, hogy részesei lehessünk dicsőségüknek is!
Férfias bátorságotok előtt egészen megrettentek a vadállatok, visszahúzódott a tűz, összetörtek a nyilak. A ti körötökben, bajnokok, valóban csodát művelt az Isten. 
Dicsőség…
Minden kezdet előtti természet, három személyű egység, Atya, Fiú, Lélek, világosság, élet, isteni uralom, őrizd meg magasztalóidat! 
Most és… 
Áldunk téged, Izrael Istene, ki a Szűztől születve jelentél meg a világnak, és fölemelted számunkra az üdvösség erejét.
Elővers: A szentekkel, kik az ő földjén vannak, csodákat művelt az Úr, minden jóakarata bennük van.
A világ követei, Krisztus bajnokai, közbenjárásotokkal tegyetek mindnyájunkat méltókká arra, hogy az ő keresztjét szemlélhessük, s előtte leborulhassunk!
Elővers: Boldogok, kiket kiválasztasz, és magadhoz fogadsz, Uram!
A hozzád költözötteket ott helyezd el, Isten Fia, ahol az élet forrása fakad, és ahol arcod fényessége tündöklik!
Irmosz:
MAGASZTALUNK TÉGED, világosság anyja, és illő módon dicsőítünk, mi hívek, mert lelkünk üdvözítőjét szülted.
Fényének:
Világosságot teremtő Uram, áraszd reám a te világosságodat, és világosítsd meg az én lelkemet szentjeidnek imái általirgalmazz nekünk!
Dicsőség… 
Világosságot teremtő Uram, áraszd reám a te világosságodat, és világosítsd meg az én lelkemet az Istenszülő imái által irgalmazz nekünk!
Most és…
Élők és holtak felett uralkodó Istenünk! Nyugtasd meg szolgáidat a választottak hajlékában, mert még ha vétkeztek is, de tőled, Üdvözítőnk, el nem szakadtak! 

Dicséreti sztihirák:
6. hang.
A TE SZENTJEID EMLÉKÉT * az egész teremtett világ ünnepli, * az ég az angyalokkal örvendezik, * a föld az emberekkel vigadozik. * Az ő közbenjárásukra, *’ Urunk, könyörülj rajtunk!
HA A TE SZENTJEID nem járnának közben értünk, * s együttérző jóságodat nem tapasztalnánk, * hogyan is mernénk téged magasztalni, Üdvözítő Urunk, * akit angyalok áldanak? * Szíveknek ismerője, *’ szánd meg a mi lelkünket!
A VÉRTANÚK emlékünnepe * az Urat félőknek örömöt jelent. * Mert azok Krisztusért küzdöttek, * s tőle nyertek győzelmi koszorút, *’ és most bátran közbenjárnak a mi lelkünkért.
CSODÁKKAL TÜNTETTE KI AZ ISTEN * választottait és szentjeit. * Örvendjetek hát és vigadjátok, * mindnyájan, ti az ő szolgái! * Nektek ugyanis elkészítette már * a győzelmi koszorút és országát. * De most arra kérünk titeket, *’ hogy minket se feledjetek el!
Dicsőség… 
GYÖTRELMÉRE VÁLT Ádámnak hajdan * az Édenben a fáról való evés, * mikor a kígyó a méregre rábeszélte. * Mert ebből származott a halál, * mely megemészt minden embert. * De eljött az Uralkodó, * legyőzte a szörnyet, * s föltámadást ajándékozott nekünk. * Azért hangoztassuk neki: * Könyörülj meg azokon, Üdvözítőnk, * akiket magadhoz vettél, *’ és nyugtasd meg őket az igazakkal! 
Most és… 
SZENT SZÜLŐDNEK, vértanúidnak, * apostolaidnak, prófétáidnak és főpapjaidnak, * az igazaknak és összes szentjeidnek imái által, Krisztus, *’ nyugtasd meg elhunyt szolgáidat!
Olvasott doxológia, „Teljesítsük…” ekténia, majd pedig:
Előverses sztichirák
6. hang. Minta: Minden reményüket…
FELFOGHATATLAN A TE irántunk való irgalmad * és kimeríthetetlen a te isteni jóságod, * nagyirgalmú Uralkodó! * Azért a hozzád jutottakat * az élők földjén helyezd el, * a kedvelt és várva-várt hajlékokban. * Adj nekik örökkétartó szállást, * mert mindenkiért kiontottad véredet, Krisztus *’ és életed árán megváltottad a világot.
Elővers: Boldogok, kiket kiválasztasz, és magadhoz fogadsz, Uram. 
MAGADRA VÁLLALTAD az életadó halált * és így életet árasztottál, * és híveidnek örök boldogságot adtál. * Juttasd ehhez a föltámadás reményében elhunytakat! * Jóságoddal bocsásd meg minden bűnüket, * egyedül bűnnélküli, * egyetlen jóságos és emberszerető, * hogy mindenki magasztalja a te nevedet, Krisztus, *’ és az üdvözültek dicsőítsék a te emberszeretetedet!
Elővers: És emlékük nemzedékről nemzedékre.
ISTENI HATALMADDAL * élők és holtak felett uralkodónak ismerünk * téged Krisztus Urunk, * és hozzád esedezünk: * Hű szolgáidat, kik hozzád, egyetlen jótevőjükhöz költöztek, * nyugtasd meg választottaiddal, Emberszerető, * az enyhület helyén, a szentek fényességében. * Mert te irgalmasságot akarsz gyakorolni * s mint Isten, üdvözíted azokat, * kiket a te képedre alkottál, *’ egyetlen Irgalmas!
Dicsőség… most és… Ugyanarra.
ISTENNEK KEDVES HAJLÉK lettél, * legszentebb érintetlen Szűz! * Mert befogadtad az Istent, * és világra szülted őt, * ki egy személy maradt ugyan, * de két természetben két lényegűként tűnt fel a földön, * és téged a szülés után is szeplőtelennek őrzött meg. * Nyugtasd meg a hitben elhunytak lelkét *’ a boldogságban és tiszta fényben!
Tropárok, 8. hang:
MÉLYSÉGES BÖLCSESSÉGGEL mindeneket intéző egyetlen Teremtőnk, * ki mindnyájunknak azt, ami hasznos, emberszeretőleg megadod, * nyugtasd meg a te elhunyt szolgáidnak lelkét, *’ mert benned helyezték bizodalmukat, Alkotó Urunkban és Istenünkben.
Dicsőség… Most és… 
TE VAGY VÉDFALUNK, révpartunk és kedves közbenjárónk Istennél, * kit férfi nélkül szültél, *’ Istennek szűz Anyja, hívők üdvössége.
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