március 1.
A szamáriai Szent Eudokia szentéletű anya emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. 

MA A SZENT KERESZT EREJÉBŐL * átkeltünk a nagyböjt félidején, * azért a földkerekség közepén a rajta felmagasztalt üdvözítő Istent * dicsőítve hangoztassuk: * Add meg nekünk, Uralkodónk, * hogy szemlélhessük szent szenvedésedet * és tisztaságos föltámadásodat, *’ s ajándékozz nekünk bocsánatot és gazdag kegyelmet!

ALÁZZUK MEG TESTÜNK SZENVEDÉLYEIT * az ételek megvonásával és az élvezetek elkerülésével; * öleljük át híven a kereszt fáját, * mert hódolat illeti meg, * s mert Isten kegyelmével mindenkit megszentel. * Hangoztassuk az Úrnak: * Hálát adunk neked, könyörületes, *’ mert ezen üdvözítetted a mi lelkünket!

MOST A KERESZT ELŐTT hódolva hangoztassuk mindnyájan: * Üdvözlégy, szent keresztfa, * üdvözlégy, Krisztus szent kormánypálcája, * üdvözlégy, az emberek égi dicsősége, * üdvözlégy, uralkodók büszkesége, * üdvözlégy, a hit erőssége, * üdvözlégy, legyőzhetetlen fegyver, * üdvözlégy, tündöklő fényesség, * üdvözlégy, igazak ereje, * üdvözlégy, angyalok ékessége, *’ üdvözlégy, mindennél szentebb!

4. hang. 

Előbb önfegyelemre nevelted magadat, * s a testi kívánságokat önmegtagadással elhervasztottad, * aztán az ellenség cselvetéseit bajvívásban meghiúsítottad, * s győzelmet arattál rajta, * Istenben boldog Eudokia! * Mindkét küzdelmedért megkoszorúzott téged * az emberszerető Jézus, *’ a mi lelkünk Üdvözítője.

Szíved rejtekébe * befogadtad az isteni magvat, * mint jó termőföld, isteni ihletésű, * s a vértanúság százszemes kalászát valóban megtermetted. * Nagy értékként a szellemi magtárba helyezett téged a Szentlélek ereje, * aki kegyelmével átformált, * és sokkal jobbra változtatott, *’ hírneves Eudokia!

Megelevenítő szavaddal * a holtakat életre keltetted, * végtelenül bölcs, hírneves Eudokia, * ki holttá tetted a testi szenvedélyeket * az önmegtagadás gyötrelmeivel. * Most a mennyben lakozol a vértanúk között, * a küzdelem pályafutását szépen végezve a Szentlélek segítségével, *’ és esedezel a téged híven magasztalókért.

Dicsőség... most és... 

Üdvözlégy, ragyogó Nap, a le nem nyugvó Napnak hordozója, * ki a fölfoghatatlan Napot ragyogtatod! * Üdvözlégy, isteni sugarakkal ragyogó értelem, * sugár fénye, mely megvilágosítja a földkerekséget! * Üdvözlégy, valóban arany ragyogású, * teljesen jó és egészen szeplőtelen, * a híveket megvilágosító, *’ le nem alkonyodó világosság! 

Prokimen 6. hang (63. zsoltár):

Hallgasd meg, Isten, az én imádságomat, mikor hozzád könyörgök! 

Elővers: Az ellenség félelmétől mentsd meg lelkemet! 
Teremtés könyvének olvasása (8,21-9,7)

Prokimen. 6. hang (64. zsoltár):

Hallgass meg minket Istenünk, te, reménye a föld minden határának!

Elővers: Téged illet. Isten a dicséret Sionban.
Példabeszédek könyvének olvasása (11,19-12,6)

Előverses sztihirák:

8. hang.

A FENNHÉJÁZÓ FARIZEUS kérkedésével utálatossá tette magát, * az alázatosan imádkozó vámos pedig hallgatásával megigazult. * Vedd hát tudomásul, lelkem, a kettő közötti különbséget, * válaszd és sajátítsd el az alázatot, * mert Krisztus megígérte, *’ hogy az alázatosaknak megkegyelmez, mint emberszerető. (2x)

URUNKNAK VÉRTANÚI, * így könyörgünk hozzátok: * imádkozzatok érettünk Istenhez, * s kérjetek lelkünkre bőséges irgalmat, *’ és bocsánatot sokféle bűnünkre!

Dicsőség… most és… 
TISZTASÁGOS ISTENSZÜLŐ SZŰZ! * Én a te oltalmadhoz menekülök. * Tudom, hogy nálad üdvösségre találok, * mert képes vagy arra, *’ hogy rajtam segíts, ó legszentebb!
Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
