március 8.
Szentéletű Theofülaktosz atyánknak, Nikomédia püspökének emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

3. hang. 

ISTEN IGÉJE, KRISZTUS, * ki nekünk adod a böjti időt, * hogy megtérjünk és éljünk, * és semmiképpen el ne vesszünk, * méltass mindnyájunkat arra, * hogy a te tetszésed szerint éljünk, * téged buzgó töredelemmel tisztelhessünk, * mint a bölccsé és szentté lett parázna asszony, * aki kenettel és forró könnyeinek ontásával *’ elnyerte a bűnbocsánatot!

AKÁRCSAK A VAK, szívemből kiáltom feléd * adj világosságot lelki szememnek, Isten Fia! * A hívő kánaáni asszonnyal ezt mondom: * Légy irgalmas hozzám és könyörülj rajtam, * lelkemet gonoszul gyötrik a bűnös élvezetek! * Szabadítsd meg azt a szenvedélyek homályától, * s add, hogy életem hátralevő részében tisztán éljek, *’ s a te nagy jóságodat dicsőítsem!

2. hang.

NAPNÁL FÉNYESEBBEN tündöklik ma az önmegtagadás isteni fényű malasztja, * és megvilágosítja lelkünket, * és a bűnös szenvedélyek homályát eloszlatja. * Azért mindnyájan lelkesen haladjunk, * hogy vidáman végezzük ezt a szent küzdelmet, * melynek örömével töltekezve * Krisztusnak kiálthatjuk: * Híveidet szenteld meg, Jóságos, *’ akik ezt a böjtöt híven végzik!

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Theofülaktosz atya! * Isten védelmező intézkedései megőriztek, * és sértetlenül, épségben maradtál. * Az Egyház megingathatatlan tornya voltál, * a tévtanítók fondorlatai közepette * a kísértésekben rendíthetetlen maradtál. * Most is esedezzél érettünk, * hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Theofülaktosz atya! * A földet elhagytad, * és a mennyekbe költöztél. * A számkivetés miatt, * melyet Krisztusért erős lélekkel elviseltél, * méltóvá lettél arra, * hogy az égi hajlékban lakjál. * Most is esedezzél értünk, ó boldog, * hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Theofülaktosz atya! * Most az Istent látod, ó boldog, amennyire lehetséges, * és ő is szemlél téged. * A legboldogabb szeretetben egyesülsz vele, * Isten akaratából átistenülsz, * és azt a boldogságot örömmel fogadod, * amelyre egyedül vágytál, boldogságos főpap, *’ és most az angyalokkal együtt lakozol.

Dicsőség… most és… Ugyanarra.

Mindenféle gonosz szenvedély által szörnyen tönkretett lelkemet * gyógyítsd meg, minden dicséretre méltó, * ki a mindenség orvosát és Üdvözítőjét, Krisztust szülted, * aki minden betegséget meggyógyít, * mert legyőzte a gonosz Sátánt, *’ és bennünket a haláltól megszabadított.

Prokimen 4. hang (85. zsoltár):

Vezess engem, Uram, a te utadon, és igazságodban fogok járni! 

Elővers: Hajtsd hozzám, Uram, füledet, és hallgass meg engem!

Teremtés könyvének olvasása (13,12-18)

Prokimen 4. hang (86. zsoltár):

Szereti az Úr Sion kapuit, Jákob minden hajlékánál jobban! 

Elővers: Háza alapjai a szent hegyeken állnak. 

Példabeszédek könyvének olvasása (14,27-15,4)

Előverses sztihirák:

7. hang.

MINT AKI A RABLÓK KEZE közé jutott * és megsebesült, * úgy estem el én is bűneim terhe alatt, * és megsebesült a lelkem. * Kihez folyamodhatnék én, bűnös ember, * hogy gyógyulásra találjak? * Csak egyedül hozzád, lelkünk kegyes orvosa: *’ Áraszd reám, Isten a te nagy kegyelmedet! 

4. hang.

PARADICSOMI BOLDOGSÁGUNKAT és az első gyönyörünket elveszítve * parancsod megszegése folytán * szörnyen nyomorult életre süllyedtünk, * mert az erényesség ránk illő dicsőségéből kivetkőzve * vétkeink rabló támadásának prédájává lettünk, * és félholtan fekszünk, * mert megszegtük üdvös tanításodat. * De most Uralkodónk, hozzád folyamodunk: * szenvedélyek nélkül Máriától jelentél meg, * de a mi szenvedéseinket magadra vetted. * Kösd be bűneink okozta sérüléseinket, * s áraszd reánk kimeríthetetlen irgalmadat, *’ a te gyógyító gondviselésedet, mint Emberszerető!

EMBERSZERETŐ, KI ELFOGADTAD * szent vértanúid türelmes kitartását, * fogadd el most a mi énekünket, * és azok közbenjárására *’ adj nekünk bőséges kegyelmet!

Dicsőség… most és… 
MINDEN VESZÉLYTŐL ŐRIZD MEG szolgáidat, * áldott Istenszülő, * hogy mint lelkünk reményét *’ téged dicsőítsünk!
Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
