Április 6.
Szentek között élő Eutükhiosz konstantinápolyi pátriárka atyánk emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Érints meg, mondja Tamásnak * a halálból harmadnap föltámadt Emberszerető, * nézd kezemet és lábam sebét, * és oldalam nagy sebhelyét, * és tudd meg, hogy én, a változatlan Isten * lényeg szerint földi lénnyé is lettem, *’ és e természetben szenvedtem.

A Kettős zavartan szemléli a lábon lévő átlyukasztást * és a kézen levő sebeket, * megdöbben a félelmetes látványtól, * kezével megérinti és meg is nézi a szeplőtelen oldalsebet, * s ezzel kétségtelenné teszi az emberek számára *’ a sírból való harmadnapi föltámadást.

Elfogadom, Üdvözítőm, * a te fönséges, örvendetes föltámadásodat, * mert láttam a hitet erősítő bizonyítékot, * melynek merész érintésére Tamást méltattad, * azért téged egy személyben Istennek és embernek vallunk, * hisz mindkét lényeg működését magadévá tetted, *’ mely személyedben egyesül.

8. hang. 

Uram, te az isteni boldogság ligetében Eutükhioszt kivirágoztattad * és a te bölcsességed vizével istenesen megöntözted, * s ő ennek folytán az ismeret gyümölcsét sarjadzotta, *’ és buzgón boldogította a téged híven magasztalókat.

Uram, ki a szíveket vizsgálod * és az elrejtett dolgokat ismered, * kiválasztott edényednek szemelted ki Eutükhiosz főpapot * és a te egyházad nyájának őrzésére állítottad, *’ és ő azt az istenfélelem rétjeire vezette.

Uram, ki a bölcs főpapot * a kegyelemmel felékesítetted * és a ragyogó főpapi köntösbe kegyesen felöltöztetted, * az ő könyörgésére tégy ragyogóvá minket is erényekkel, *’ hogy igaz hittel, tisztaságban és tisztességgel magasztaljunk téged!

Dicsőség… most és… 4. hang.

Uram, istenséged ragyogó fényével * zárt ajtókon keresztül eljöttél, * tanítványaid között megálltál, * s oldaladat fölfedted, * kezed és lábad sebhelyeit megmutattad, * a lélek csüggedtségét föloldottad, * és világosan hangoztattad: * „Vegyétek észre a rajtam végbement változást, barátaim! * Magamra vettem a testet, és nem szellemi természetet viselek.” * A kétkedő tanítványnak pedig megparancsoltad, * hogy érintsen meg, és mondád: * Tapints meg mindent hamar, * és többé ne kételkedjél! * Az pedig kézzel meggyőződést szerzett kettős lényedről, * s hittől indíttatva félelemmel híven kiáltott: *’ Én Uram, én Istenem, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

1. hang.

Keresztet állítottak a vesztőhelyre, * és halhatatlanság sarjadt ki számunkra * az örökké csörgedező forrásból: *’ az Üdvözítő oldalából.

Elővers: Hozzád emelem szememet, ki a mennyekben lakozol. Íme, mint a szolgák szemei uraik kezére, mint a szolgáló szemei asszonya kezére, úgy néznek szemeink a mi Urunkra Istenünkre, míg könyörül rajtunk.

Jertek, ó népek, * énekeljük és buzgón imádjuk Krisztust, * dicsőítvén az ő halottaiból való föltámadását, * mert ő a mi Istenünk, *’ ki a világot megváltotta az ellenség álnokságától!

Elővers: Könyörülj rajtunk, Urunk, könyörülj rajtunk, mert igen elteltünk gyalázattal, mert igen telve a lelkünk. Gyalázat a gazdagoknak és megvetés a kevélyeknek!

Szép hőstettet vittetek végbe, ti, szentek, * mert bár véreteket adtátok, * de a mennyországot nyertétek el, * és ideig tartó próbatételt kiállva mindörökre vigadtok! * Valóban csodálatos ez a csere! * Mert a mulandó dolgokat elhagyván * megkaptátok az enyészhetetlenséget, * és az angyalok karaival örvendezve * szüntelenül magasztaljátok *’ az egyvalóságú Háromságot.

Dicsőség… most és… 8. hang.

Érintsd meg kezeddel oldalamat, Tamás * – ezt mondja Krisztus –, * jöjj, tapintsd meg gyorsan a szögek helyét, * vizsgáld meg komolyan, * s ne légy hitetlenkedő, hanem higgyél bennem! * Erre Tamás ujjával megérintette az Uralkodót, * és nagy szóval felkiáltott: *’ Könyörületes Istenem és Uram, dicsőség néked!

Tropár:

7. hang.

Habár sírod megpecsételtetett, * mégis előjöttél a sírból, Krisztus Istenünk, * ó Élet, mindnyájunk föltámadása, * és zárt ajtók mellett tanítványaidnak megjelentél, * és általuk megújítod bennünk az igaz lelket, *’ a te nagy irgalmasságod szerint.
