Április 8.
A 70 szent apostol közül Héródión, Agabusz, Rufusz, Aszinkritosz, Flegón és Hermész emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek öröme…

Öltsük magunkra a megigazulás hófehér köntösét * s örvendezzünk ezen a húsvéti napon, * melyen Krisztus, az igazság Napja * feltündöklött a halálból, *’ s mindnyájunkat beragyogott az enyészhetetlenség fényével.

Ma van az ünnepek királyi és uralkodói ünnepe, * melyet valóban az Úr szerzett. * Ezen, mint Dávid a zsoltárban mondja, * népek, titokzatos örömmel örvendezzünk, *’ mert ő zárt ajtón át békességet ajándékozott tanítványainak.

Tamás hitetlensége hihetővé teszi * az Istenember-Ige * világra szóló megváltását, * és az alvilág rejtekéből való föltámadását, * mert érinteni merészelte kíváncsi jobbjával * a kezek és a lábak átlyuggatását, *’ hogy a világ ezáltal hitre térjen.

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Mint magasan szárnyaló sasok, * az egész földet bejártátok, * a szeplőtelen tanítás magvát elvetettétek, * az eltévelyedés konkolyát a kegyelem segítségével kitéptétek, * a bő kalászt megtermeltétek, hírnevesek, * s azt a szellemi magtárak * a halhatatlan Szántóvetőnek *’ mindörökre megőrzik.

Magasztaljuk Héródiónt * Agabuszt és Aszinkritoszt, * Rufuszt, Hermészt, Flegónt * a Szőlőtőkének bőven termő szőlővesszeit, * melyek üdvösséges mustot csorgatnak nekünk, * és megörvendeztetik mindnyájunknak szívét, *’ akik igaz hittel megünnepeljük az ő jeles emléküket.

Hirdessétek a mi önként megtestesült Istenünk dicsőségét, * ti elmét felülmúló magasságos egek, * istenszemlélő apostolok, jámborok vezetői, Egyház oszlopai, * megingathatatlan tornyai, * buzgóság révpartjai, * kimondhatatlan titkok szolgái, *’ a mi lelkünk megvilágosítói!

Dicsőség… most és… 2. hang.

Zárt ajtókon át megjelent Jézus tanítványai között, * bátorságot és békességet adott nekik, * majd pedig így szólt Tamáshoz: * Miért nem hiszed el nékem, * hogy föltámadtam a holtak közül? * Nyújtsd ide kezedet, * bocsásd sebhelyembe és lásd! * Mert a te hitetlenséged által mindenki megismerte szenvedésemet és föltámadásomat, * hogy veled együtt kiáltsák: *’ Én Uram és én Istenem, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Áttörhetetlen bástyánkká * lett nekünk az Üdvözítő drága keresztje: *’ benne bízván üdvözülünk mindnyájan.

Elővers: Hozzád emelem szememet, ki a mennyekben lakozol. Íme, mint a szolgák szemei uraik kezére, mint a szolgáló szemei asszonya kezére, úgy néznek szemeink a mi Urunkra Istenünkre, míg könyörül rajtunk.

A mi esti imádságainkat * fogadd el, szent Urunk, * és add meg bűneink bocsánatát, * ki a föltámadást *’ kinyilatkoztattad a világban!

Elővers: Könyörülj rajtunk, Urunk, könyörülj rajtunk, mert igen elteltünk gyalázattal, mert igen telve a lelkünk. Gyalázat a gazdagoknak és megvetés a kevélyeknek!

Minden szentek és az Istenszülő imádságai által * békédet ajándékozd, Uram, nékünk, * és könyörülj rajtunk, *’ mint egyedül irgalmas.

Dicsőség… most és… 8. hang.

Érintsd meg kezeddel oldalamat, Tamás! * – ezt mondja Krisztus –, * tapintsd meg gyorsan a szögek sebhelyét, * vizsgáld meg komolyan, * s ne légy hitetlenkedő, hanem higgyél bennem. * Erre Tamás ujjával megérintette az Uralkodót, * és hangosan fölkiáltott: *’ Könyörületes Istenem és Uram, dicsőség néked!

Tropár:

7. hang.

Habár sírod megpecsételtetett, * mégis előjöttél a sírból, Krisztus Istenünk, * ó Élet, mindnyájunk föltámadása, * és zárt ajtók mellett tanítványaidnak megjelentél, * és általuk megújítod bennünk az igaz lelket, *’ a te nagy irgalmasságod szerint.
