Április 13.
Szentek között élő atyánk, Márton római pápa emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn…

Örvendeznek * Krisztus tanítványnői, * kik az angyal szavát hallották, * mivel az érettünk holtak közé számított Úr föltámadását elhitték. ** Ámbár * a kenethozók azért siettek a sírhoz, * hogy megsirassák őt, * de megpillantották, hogy egyszerre csak elhengerítették a követ, *’ és nem kételkedtek a változásban.

Állandó * és istenes örömet szerezvén a szent és istenes tanítványoknak * megjelentek tanítványnők, Krisztus kenethozói, * teljesítették az Isten angyalának parancsát, * nem ijedtek meg a fehéren tündöklő köntöstől, és mondták: * Kiürült az alvilág * az érettünk meghalt Uralkodó *’ mindenkit üdvözítő föltámadásával.

Krisztus * szent tanítványai, az asszonyok, * sírásuk könnyforrásának patakját elapasztva * most örvendetes hírt hoznak a kegyelem szemtanúinak, * hirdetik nekik az Ige föltámadását * és a sírból fakadó örömet, * mert a bánattal csodálatosan ellentétes szavakat hallottak, *’ mely nekik örvendezést parancsolt.

8. hang. 

Milyen megszólítással illesselek most téged, Márton, * az igazhitű tanítások hírneves vezetője, * az isteni hitágazatok nem tévedő szent feje, * a tévedés legigazabb elítélője, * az igazak legnemesebb védelmezője, * legszentebb főpap, * tiszteletreméltó csodatevő? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Hogyan hívjunk most téged, Márton? * Lelki vizekkel telt folyamnak-e, * mely mindenkor megöntözi és szellemileg termékennyé teszi a lelkeket? * Avagy az áhítat fényét árasztó fáklyának, * vagy isteni vigasságot csepegtető hegynek? * Isteni igék hirdetőjének, * ki megcáfolsz minden eretnekséget? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Minek mondjalak most téged, Márton? * Az igaz sátor teljesen jámbor szolgájának, * az Isten és teremtménye közötti szent közbenjárónak, * isteni itallal csordultig teli serlegnek, * az élet igéjét sugárzó fáklyának, * ki napnyugatról elindultál * és napkeleten tündököltél. *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Dicsőség… most és… 6. hang. 

A kenethozó asszonyok, * midőn a te sírodhoz érkeztek, * és a síri pecséteket látták, * de legtisztább testedet nem találták, * sírva kérdezték: * Ki lopta el a mi reménységünket? * Ki vitte el a meztelen és mirhával megkent halottat, * az anya egyedüli vigaszát? * Ó miként ölhették meg azt, ki a holtakat föléleszti? * Miként temethették el azt, aki az alvilágot leigázta? * Támadj fel önerőddel, Üdvözítőnk, * mint előbb megmondtad, harmadnapon, *’ és üdvözítsd a mi lelkünket!

Előverses sztihirák:

2. hang. 

Krisztus Üdvözítőm, * ments meg engem a Szent Kereszt erejével, * amint megmentetted Pétert a tengeren, *’ és könyörülj rajtam, Istenem!

Arkangyalokkal énekeljük Krisztus föltámadását, * mert ő Megváltója és Üdvözítője a mi lelkünknek! * Ő félelmetes dicsőségben és hatalmas erővel ismét eljövend * ítélni a világot, *’ amelyet teremtett.

A vértanúk kara így szegült szembe a zsarnokokkal: * A mennyei hadak Királyának vagyunk katonái, * s még ha tűzre vagy kínzásokra vetettek is bennünket, *’ a Szentháromság hatalmát akkor sem tagadjuk meg!

Dicsőség… most és… 6. hang.

Elkérte József Jézus holttestét, * és saját új sírjába helyezte, * mert neki a sírból mint palotából kellett kiszállnia. * Ki megtörted a halál hatalmát, * és az embereknek megnyitottad a Paradicsom kapuját, *’ Uram, dicsőség néked!

Tropár:

2. hang.

Az istenfélő József * levevén a fáról a te legtisztább testedet, * tiszta gyolcsba göngyölé, * és illatos szerekkel ellátva új sírba helyezé, * de te, Uram, harmadnapon föltámadtál, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet.

Dicsőség…

Midőn leszállottál a halálhoz, halhatatlan Élet, * akkor megtörted a poklot Istenséged fényével, * s midőn a holtakat is a mélységből föltámasztottad, * minden mennyei erők örvendezve kiálták: *’ Életadó Krisztus Istenünk, dicsőség néked!

Most és…

A kenethozó asszonyok előtt a sírnál megjelenő angyal ezeket mondá: * A kenetek a halottakat illetik, * Krisztus az enyészettől idegen maradt. * Azért kiáltsuk: Föltámadt az Úr, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet!
