Április 15.
Szent Kreszcensz vértanú emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. Minta: Ó megdöbbentő csoda!

A megjelent Krisztus nyomdokait követtétek, * szent kenethozó asszonyok, * és őt szolgáltátok legnagyobb készséggel, * egyenes lélekkel. * Halálában sem hagytátok el őt, * hanem részvéttől indíttatva hozzá mentetek, * és könnyek közt kenetet vittetek, * azért magasztaljuk *’ a ti végtelenül szent emléketeket.

Az istenes asszonyok csoportja * látni akarta a sírba helyezett, megölt Életet, * éjszaka odament, s az angyaltól hallotta: * Föltámadt Krisztus, mint előre megmondta, * sietve mondjátok meg tanítványainak, * és vessétek ki lelketekből a csüggedést, *’ bánkódás helyett kimondhatatlan módon örvendezzetek!

Ma mi, hívek, örömmel ünnepeljük * a ti emléketeket, kenethozó asszonyok, * és dicsőítjük a titeket megdicsőítő, végtelenül jóságos Urat. * Szüntelenül járjatok közben nála, ó szentek, * hogy elnyerhessük az örök dicsőséget * és a szentek fényességét. *’ Mert ti mindig bátran járulhattok hozzá, Istenben boldogok.

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Kiálltál a kemény küzdőtérre nemes lélekkel, * a szövevényes vadászháló elé, a kegyetlen küzdelemre, * testedet nem féltetted, végtelenül bölcs Kreszcensz, * szent vágyakozást éreztél a halál után. * Azért magasztal téged Krisztus egész Egyháza, * és emlékedet ünnepli, *’ dicsőséges nagyvértanú.

Kegyetlenül marcangoltak, * oldaladat átdöfték, * kínok sokaságával gyötörtek, * de Krisztus szent nevét meg nem tagadtad, * bajnokok szépsége, az Egyház ékessége. * Ezért énekszóval tisztelünk téged, * ünnepeljük a te szent emlékedet, *’ és hódolunk a te ereklyéid előtt.

Szentül áttüzesített a Teremtő szeretete, * és a tűz közepén állva egyáltalán meg nem égtél, * nagy dicsőségre méltó, végtelenül bölcs Kreszcensz, * Isten kezébe ajánlottad boldog lelkedet, * azért győzelmi koszorút nyertél * és esedezel a te buzgó tisztelőidért, *’ hogy mindnyájan nyerjenek bűnbocsánatot.

Dicsőség… most és… 2. hang.

A reggel fölserkent * és sírodhoz sietve érkező asszonyok * kerestek téged Krisztus, * hogy fűszerekkel megkenjék tisztaságos testedet, * és az angyal szavától felbuzdulva * az apostoloknak hírül vivék az örvendetes üzenetet, * hogy föltámadt üdvösségünk szerzője, * rabságba ejtve a halált, * és a világnak örök életet *’ és nagy kegyelmet ajándékozott.

Előverses sztihirák:

2. hang. 

Keresztre vele! – kiáltották azok, * kiket mindig kegyelmeddel tápláltál, * és a gonosztevő elbocsátását kérték, * az igazak jótevőjét pedig megölték. * Ám te, Krisztusom, némán hallgattál, * s eltűrted azok gonoszságát, * hogy szenvedhess értünk, és megválthass bennünket, *’ mint Emberszerető.

Jertek, imádjuk az Atyától öröktől fogva született * és Szűz Máriától megtestesült Isten Igéjét, * mert önként elszenvedte a keresztet, * és az eltemettetésnek átadta magát, * és föltámadt halottaiból, * hogy üdvözítsen engem, *’ eltévedt embert.

A földi gyönyörökre nem vágyó vértanúk * a mennyei javakra lettek méltókká, * és angyalok társaivá lettek. * Az ő imádságaik által, *’ Urunk, könyörülj rajtunk, és üdvözíts minket!

Dicsőség… most és… 6. hang.

Elkérte József Jézus holttestét, * és saját, új sírjába helyezte, * mert neki a sírból mint palotából kellett kiszállnia. * Ki megtörted a halál hatalmát, * és az embereknek megnyitottad a Paradicsom kapuját, *’ Uram, dicsőség néked!

Tropár:

2. hang.

Az istenfélő József * levevén a fáról a te legtisztább testedet, * tiszta gyolcsba göngyölé, * és illatos szerekkel ellátva új sírba helyezé, * de te, Uram, harmadnapon föltámadtál, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet.

Dicsőség…

Midőn leszállottál a halálhoz, halhatatlan Élet, * akkor megtörted a poklot Istenséged fényével, * s midőn a holtakat is a mélységből föltámasztottad, * minden mennyei erők örvendezve kiálták: *’ Életadó Krisztus Istenünk, dicsőség néked!

Most és…

A kenethozó asszonyok előtt a sírnál megjelenő angyal ezeket mondá: * A kenetek a halottakat illetik, * Krisztus az enyészettől idegen maradt. * Azért kiáltsuk: Föltámadt az Úr, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet!
