Április 20.
A Szent Ötvened felezése
a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Bekövetkezett a szent időszak fele, * mely a föltámadáskor kezdődött, * és a Szentlélek lejövetelével fog befejeződni, * és mely két oldalról sugárzó fénnyel tündöklik, * mindkettőt magában egyesítve, * és az Úr mennybemenetelének dicsőségét *’ ünnepélyesen előre hirdetve. (2x)

Hallgatta és örömmel fogadta Sion * Krisztus föltámadásának örömhírét, * hozzá hű gyermekei pedig vigadoztak azt látva, * és Krisztus megölésének szennyétől * a Szentlélek által megmosatva * diadallal készül megülni *’ a két örömünnep közötti időszak félidejét. (2x)
Elközelgett, amint megíratott, * az isteni Lélek mindenkire való dús kiáradása, * mert a prófétai jövendölés hirdeti * a Krisztus halála, eltemetése és föltámadása után eltelt idő felezésén * a világosságot, melyet tanítványainak ő adott, * megmásíthatatlan ígérete folytán * megmutatván tanítványainak *’ a Vigasztaló megjelenését. (2x)
Dicsőség… most és… 6. hang.

A te föltámadásod és a te isteni Szentlelked lejövetele * ünnepi időszakának felén, Krisztus, * egybegyűlvén, énekeljük a te csodáidnak titkait, *’ melyekkel áraszd reánk a te nagy kegyelmedet!

Olvasmányok.

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Ma következett be * a szent Ötvened napjainak felezése, * mikor Krisztus, titokzatos isteni hatalmát kinyilvánítva, az inaszakadtat fölemeli, * egyetlen szavával fölkelti fekhelyéről, * és az emberi test fölött csodát művelve * az embereknek örök életet ajándékoz *’ és nagy irgalmat.

Elővers: Emlékezzél meg gyülekezetedről, melyet kezdettől szereztél!

Midőn az ünnep közepén a templomba bejöttél, * Istennek Bölcsessége, * kérdezgetvén és tanítván a hitetlen zsidókat, farizeusokat és írástudókat, * bizalommal kiáltottad feléjük: * Aki szomjazik, jöjjön hozzám, és igya az élet vizét! * Aki az én jóságomban hisz, * élő víz folyamai fakadnak belsejéből az örök életre. * – Ó, milyen nagy a te jóságod és irgalmad! *’ Krisztus Istenünk, dicsőség néked!

2. hang. Elővers: Isten a mi királyunk öröktől fogva, szabadulást szerzett a föld közepette.

Midőn az ünnep közepe elérkezett, * fölment Jézus a templomba, * és a hitetlen zsidókat így oktatta: * Aki szomjazik, jöjjön hozzám, * és igyék az örök élet vizéből, * és soha többé nem fog szomjazni! * Aki énbennem hisz, * élő víz folyamai fakadnak majd bensőjéből, *’ és övé lesz az örök élet fénye.

Dicsőség… most és… 8. hang.

Mikor az ünnep közepe elérkezett, Üdvözítőnk, * a zsidók tanításodra azt mondták: * Honnan ismeri ez az írásokat, * holott nem tanulta? * Mert nem tudták, hogy te a Bölcsesség vagy, * ki a világot létrehoztad. *’ Dicsőség néked!

Tropár:

8. hang.

Az ünnepi időszak feléhez érvén * lelkem szomját enyhítsd, Üdvözítőm, a vallásosság vizeivel, * mert te magad így kiáltottál: * Aki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék! *’ Élet forrása, Krisztus Isten, dicsőség néked!
