Április 29.
A küzikei kilenc szent vértanú és a szentéletű, csodatevő Memnon emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Nézzétek! Jézus, a Messiás, * kiről Mózes hajdan a Törvény könyvében írt, megjelent, * könyörületessége folytán a földön megmutatkozott, * és a kútnál emberként velem is szóba állott. * Valóban ő a Krisztus, * ki a világra jön *’ – jelentette a szamariai asszony a szikáriaknak.

Az asszony édes ajkáról * édes ivóvíz fakadt, * a városban levők itták azt, * és a kúthoz igyekeztek, * hogy lássák a víznek bőséges áradását * és az örökké buzogó forrást, *’ mely a kivonuló lelkeket felfrissítette.

Meglátták a forrást, * mely hozzájuk hasonló alakú, * és az emberek természetével egyforma alkatú, * s így szóltak a városbeliek az asszonyhoz: * Már nem a te fecsegésedért hiszünk, * hanem mert mi magunk tudjuk, * hogy ez a világ Üdvözítője *’ és örök üdvössége.

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda...

Krisztusnak hírneves vértanúi! * Mikor a hellének tudatlansága mindenkit fogvatartott * és a gonoszság mélységébe taszított, * ti a helyes utat el nem hagytátok, * és magatokat istentelenségre nem adtátok, * hanem bátor elhatározással küzdöttetek, * és mikor karddal lefejeztek, *’ az életet örököltétek.

Tiszteljük mindnyájan híven Theogniszt és Rufuszt, * Antipatert, Theosztihoszt és Artemászt, * Theodotoszt, a hírneves Thavmaszioszt és az istenes Filémónt, * akik a küzdelemben fényesen kitűntek, * és a sötétségben levőket megvilágosították. * Magasztaljuk őket szent énekkel, *’ és ünnepeljük meg örvendezéssel az ő szent emléküket!

Vértanúk gyönyörűséges virágcsokra, * szent csatarend, istenválasztotta csapat, * jeles gyülekezet, istengyűjtötte társaság, * szentek kara, boldog nép, * kik a Szentháromságért küzdöttetek, * esedezzetek hozzá, * hogy adjon nekünk bűnbocsánatot, *’ és mindenkinek békességet és nagy irgalmat!

Dicsőség… most és … 6. hang.

Jákob kútjánál találta Jézus a szamariai asszonyt * s vizet kért tőle az, * ki a földet felhőkkel borítja. * Ó milyen csoda! Kit a kerubok hordoznak, * bűnös asszonnyal beszélgetett, * s vizet kér tőle, ki vizekre függeszté a földet, * vizet keres, ki a forrásokat és a tengereket fakasztja, * meg akarván az ellenség rabságában szenvedő eme bűnös nőt menteni * és élő vízzel üdvözíteni, *’ az egyedül irgalmas és emberszerető.

Előverses sztihirák:

4. hang. 

Mindig segítségünk * a te kereszted, Krisztus, * s azzal könnyedén elhárítjuk *’ az ellenség cselvetéseit.

Fölszállván a keresztre, Uram, * ősi átkunkat megszüntetted, * és az alvilágba alászállván, * az öröktől fogva ott raboskodókat megszabadítottad, * enyészhetetlenséget ajándékozván az emberi nemnek. * Azért énekelve dicsőítjük *’ a te életadó és üdvözítő föltámadásodat. 

Lélekkel rendelkező áldozati szent adományok! * Értelemmel felruházott égőáldozatok! * Urunk vértanúi! * Istennek tökéletes illatáldozatai! * Istent ismerő és Isten előtt is ismeretes bárányok, * akiknek aklába farkasok be nem juthattak, * jó Pásztorotokat kérjétek, * hogy veletek együtt minket is vezessen el *’ a megnyugvás vizeihez! 

Dicsőség… most és … 6. hang. 

Mondá az Úr a szamariai asszonynak: * Ha ismernéd az Isten ajándékát, * és ki az, aki neked mondja: Adjál innom vizet, * talán te kértél volna tőle, * és ő élő vizet adott volna neked, * és nem szomjúhoztál volna mindörökké *’ így szól az Úr.

Tropárok:

4. hang.

A föltámadás örvendetes hírét * az angyaltól megtudván az Úr tanítványai * és az ősi átok elvetéséről értesülvén, * az apostoloknak dicsekedve mondák: * Legyőzetett a halál, * föltámadt Krisztus Isten, *’ ajándékozván a világnak gazdag kegyelmet.

Dicsőség… most és … 

Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
