május 4.
Húsvét ünnepzárása
a kedd esti alkonyati zsolozsmán

Áldás után „Föltámadt Krisztus…” előversekkel, majd „Uram tehozzád…” után:

2. hang.

A vakon született ember * elmélkedvén, magában mondja: * Én talán szüleim vétkei miatt születtem világtalanul, * vagy a nemzetek hitetlensége miatt intelmül? * Nem tudom felismerni, mikor van éjszaka és mikor nappal, * lábaim a kövekbe botlanak, * és nem láthatom a sugárzó napot, * sem pedig az ő képmásában drága Teremtőmet. * Hozzád fohászkodom azonban, Krisztus Istenem: *’ Tekints reám és könyörülj rajtam! 

Kijött Jézus a templomból, * látott egy vakon született embert, * megkönyörült rajta, * szemére sarat kent és mondá néki: * Menj, mosdjál meg Siloe tavában, * és megmosdván láss és dicsőítsd az Istent! * Szomszédai pedig kérdezték őt: * Ki nyitotta meg a szemedet, * melyet a látók közül senki sem gyógyíthatott meg? * Ő pedig felkiáltott: * Az az ember, akit Jézusnak neveznek, * ő mondá nekem: „Menj és mosdjál meg Siloe tavában”, * és most látok. * Ő az valóban, kit Mózes a törvényben Krisztusnak, Messiásnak mondott, *’ ő a mi lelkünk Üdvözítője.

4. hang.

Egész életét éjszakának érezte a vakon született, * és így kiáltott, Uram, hozzád: * Nyisd meg szememet, Dávid fia, Üdvözítőm, *’ hogy hatalmadat mindenkivel együtt én is magasztaljam!

5. hang.

Útközben vakon született embert találtál, Uram, * és megkérdeztek téged tanítványaid: * Mester ki vétkezett, * ez-e vagy a szülei, hogy vakon született. * Te pedig, Üdvözítőm, így feleltél nekik: * Sem ez nem vétkezett, sem pedig szülei, * Isten műveinek kell megnyilvánulniuk rajta! * Nekem kell végbevinnem annak műveit, * aki engem küldött, * s e munkát más végbe nem viheti. * Miután ezeket mondotta, * a földre köpvén sarat csinált a nyálból, * és a sarat annak szemeire kenve, mondá neki: * Eredj és mosdjál meg Siloe tavában! * Ő pedig megmosdván, mint látó tért vissza, * és így kiáltott hozzád: * Hiszek Uram, és imádlak téged! * Ővele együtt mi is így kiáltunk: *’ Urunk, könyörülj rajtunk!

8. hang.

Az igazság szellemi napja, Krisztus Isten, * ki a vakon született embert * legtisztább érintéseddel kétszeresen megvilágosítottad, * nyisd meg a mi lelki szemünket is, * tégy bennünket a világosság fiaivá, * hogy hittel kiáltsuk néked: * Mérhetetlen és kimondhatatlan az irányunkban tanúsított jóindulatod, *’ Emberszerető, dicsőség néked! 

Irgalmas jószívűséggel megtestesült Krisztus Isten, * az anyja méhétől világtalant * kimondhatatlan jóindulatodnál fogva * isteni fényességed kiárasztására találtad méltónak, * mikor annak szemeit alkotó kezed sárral kente meg. * Most tehát magad, fényt árasztó Uralkodó, * világosítsd meg a mi lelkünk érzékelését is, *’ mint egyedül bőkezű Ajándékozó!

Dicsőség… most és… 8. hang.

Ki beszélhetné el hatalmadat, Üdvözítő Krisztus? * Vagy ki sorolhatná fel csodáid bőségét? * Mert amint e földön jóságoddal kettős természettel jelentél meg, * a betegeknek is kettős gyógyulást nyújtottál, * nemcsak testi, hanem lelki szemét is megnyitottad a született világtalannak, * ki azért téged rejtőzködő *’ és mindenkinek nagy irgalmat adó Istennek vallott.

Előverses sztihirák:

5. hang.

Téged, Üdvözítő Krisztus, * ki megtestesültél s a mennyektől mégsem váltál meg, * az ének hangjain magasztalunk, * mert emberi nemünkért a keresztet és a halált elfogadtad, * mint emberszerető Urunk, * kifosztván a pokol kapuit, * harmadnapon föltámadtál *’ s üdvözítetted a mi lelkünket.

Elővers: Keljen föl az Isten, és széledjenek el az ő ellenségei, és fussanak orcája elől, kik őt gyűlölik.

Szentséges Pászka lőn ma nekünk kinyilvánítva, * az új és szent Pászka, * titokteljes (Pászka), legtiszteltebb Pászka, * Pászka, a megváltó Krisztus, * szeplőtelen Pászka, * nagy Pászka, a hívők Pászkája, * a Paradicsom ajtaját megnyitó Pászka *’ és minden hívőt megszentelő Pászka.

Elővers: Mint elenyészik a füst, enyésszenek el, mint elolvad a viasz a tűz színe előtt.

Jöjjetek, * ti a dicső látványt hirdető asszonyok, * és Sionnak mondjátok: * Halld tőlünk Krisztus föltámadásának örvendetes hírét, * gyönyörködjél, vigadozz és örvendj, Jeruzsálem, * látván Krisztus királyt *’ mint ékes vőlegényt kiszállni a sírból!

Elővers: Úgy vesszenek el a bűnösök Isten színe elől, és az igazak vigadjanak!

A kenethozó asszonyok * korán reggel az Életadó sírjához érkezvén, * angyalt találtak a sírkövön ülve, * ki szólván hozzájuk mondá: * Mit keresitek az élőt a holtak között, * mit siratjátok az enyészhetetlent az enyészetben? *’ Menvén, ezt hirdessétek *’ az ő tanítványainak!

Elővers: Ez a nap, melyet az Úr szerzett, örvendezzünk és vigadjunk azon!

Szépséges Pászka, * az Úr Pászkája, * Pászka! * Legtisztesebb Pászka tűnt fel ma nekünk, * Pászka, örömmel egymást öleljük, * ó Pászka, a szomorúság váltsága, * mert ma a sírból, mint palotából, fölragyogott Krisztus, * és az asszonyokat örömmel eltölté, mondván nekik: *’ Ezt hirdessétek az apostoloknak!

Dicsőség… most és… 

Föltámadás napja van, * világosodjunk föl ezen ünnepéllyel, * és egymást, mint testvérek, öleljük, * a föltámadás által * gyűlölőinknek is bocsássunk meg, * és így énekeljünk: *’ Föltámadt Krisztus halottaiból, * legyőzte halállal a halált * és a sírban levőknek * életet ajándékozott. (3-szor)
Tropárok:

5. hang.

Az Atyával és a Szentlélekkel együtt kezdetnélküli Igét, * ki a Szűztől a mi üdvözítésünkre született, * énekeljük és imádjuk, ó hívek, * mert önként kegyeskedett a keresztre fölemelkedni, * hol a halált elszenvedte *’ és a holtakat az ő dicsőséges föltámadása által föltámasztotta!

Dicsőség… most és… 

Üdvözlégy, Urunknak Szeplőtelen Szülője! * Üdvözlégy a Hozzád menekülők védfala és oltalma! * Üdvözlégy a tengeren hajózók biztos révpartja! * Üdvözlégy Tisztaságos, Ki szülted testileg Teremtődet és Istenedet! * Ne szűnj meg könyörögni mindazokért, *’ kik dicsőítik és imádják a Te szülöttedet!
