május 7.
Annak az emléke, hogy a Szent Kereszt jele a nappal harmadik órájában Constantius császárnak, Nagy Konstantin fiának idején feltűnt az égen.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Szenvedtél, mint ember, * szenvedéstől mentes Isten! * Harmadnapra föltámadtál, * a halált kifosztottad, * föltámasztottál magaddal minden halandó embert, * fölmentél az Atyához, Krisztus, * és megígérted szent apostolaidnak, * hogy elküldöd nekik a Vigasztalót, * mindenható Jézus, *’ lelkünk Üdvözítője.

Mit álltok és miért néztek az égre? * – mondják az emberi alakban megjelent angyalok * az Ige tanítványainak. * – Az, aki, mint láttátok, * fényes felhőn fölment, * éppígy jön el, amint most láttátok eltávozni, * hogy a világot megítélje. *’ Menjetek tehát, és minden parancsát teljesítsétek!

Mindenható Urunk, föltámadásod után, * mely a sírból minden megértést felülmúló módon történt, * önmagad mellé vetted, Ige, akiket szerettél, * kivezetted őket Betániáig, * fölmentél velük az Olajfák hegyére, s megáldottad őket. * Így távoztál, angyalaid kíséretében, * mindenható Jézus, *’ lelkünk Üdvözítője!

Ma örvendezik a hívek isteni ihletésű sokasága, * mert feltűnik az égi kereszt a véghatárokon, * megközelíthetetlen fényt ragyogtat a légkör. * A levegő tündöklik, és a föld arculata ékeskedik, * szent dalokat zeng Krisztus Egyháza, * hódolattal tiszteli a fölötte őrködő, csodálatos és szent keresztet, * melynek ereje erőssé tesz minket. * Járuljunk az Uralkodó elé és hangoztassuk: * Adj békességet a világnak, *’ és világosítsd meg a mi lelkünket!

Nagyon becses létraként tűnt fel ma * a minden tiszteletre méltó és dicsőséges kereszt, * s a földről a mennybe vezeti azokat, * akik híven és állhatatosan tisztelik azt. * Buzgón ünnepel minden megkeresztelkedett nép és vigadozik. * Mennyasszonyi díszbe öltözködik az Egyház. * Mert amit el akartak rejteni a zsidók, * az égi magasságban ragyog, * és üdvözíti azokat, *’ akik híven hozzá menekülnek.

Örvendjen, ujjongjon a teremtés, * mert felragyogott ma a kereszt a véghatárokon! * Megvilágítja az égből a földieket, * és összegyűjti az összeférhetetleneket. * Ma együtt örvendeznek az égi karokkal az emberek. * A közbeeső válaszfal leomlik, * a kereszt mindenkit egybegyűjt. * A napnál jobban világít, * az egész teremtést kegyelemmel tündöklővé teszi és beragyogja, *’ hív magasztalóit pedig üdvözíti.

Dicsőség… most és… 6. hang.

Ma a magasságbeli erők * az égben a mi természetünket látják, * a különös feljutáson csodálkoznak, * s egymásnak, tűnődve, mondják: * Vajon ki az, aki ott jő? * S meglátva, hogy a saját Uralkodójuk, * parancsot adnak az égi kapuk felnyitására. * Velük együtt mi is szüntelenül magasztalunk téged, * ki testben ismét eljössz, mindenség Bírája, *’ mindenható Isten!

Előverses sztihirák:

2. hang. Minta: Efráta háza…

Jóságos! ' Teljesítetted * Atyád akaratát, * egyesítetted a fönt levőket * a földiekkel, *’ és fölmentél dicsőséggel az égbe.

Elővers: Minden nemzetek, tapsoljatok kézzel, örvendezzetek Istennek vigasság szavával!

Föl'mentél, * Atyádhoz, Irgalmas, * kitől el nem szakadtál, *’ és fölemelted a lent lévő *’ bukott természetet, Uralkodó!

Elővers: Fölment az Isten örvendezéssel, az Úr harsonaszóval.

Fényes ' felhő * emelt téged a magasságba, * s az angyalok félelemmel * és rettegéssel szolgálnak *’ a te isteni rendelkezéseidnek.

Dicsőség… most és… 7. hang.

Az Olajfák hegyére mentél, ó Irgalmas, * ki az emberi nemen megkönyörültél, * felhő takart el téged tanítványaid szeme elől, * s ők a látottak miatt remegtek, * s örültek a Szentlélek ígéretének. * Benne erősíts meg minket, Üdvözítőnk, *’ és könyörülj rajtunk!

Tropár:

4. hang.



Fölemelkedtél dicsőségben, Krisztus Istenünk, * és örömet szereztél tanítványaidnak, * megígérvén nekik a Szentlélek leküldését, * és biztosítván őket mennyei áldásodról, * mert te vagy az Isten Fia, *’ a világ Üdvözítője.
