május 26.
A hetven tanítvány közé tartozó Szent Karposz apostol emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. 

Uram, te a Vigasztaló sugaraival * megvilágosítottad az apostolokat, * és csillagokká tetted őket, * hogy ismereted szellemi világosságát * a földkerekségre szórják. *’ Azért leborulunk, Uralkodó, a te nagy jóságod előtt.

Uram, te az apostolok könyörgésére * nyájadat erősséggel vetted körül, * és az ellenség fenyegetéseivel szemben háborítatlanul megőrizted, * és szabaddá tetted szent véreddel. * Irgalmas Üdvözítőm, * szabadíts meg engem is *’ az ellenség szolgaságából!

Krisztus Egyházának koronájában ti vagytok * az értékes drágakövek, * s tündöklésetekkel fényességet árasztotok a földkerekségre, * boldog apostolok, * munkatársai a Szentháromságnak, *’ a mi lelkünk közbenjárói.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Isteni ragyogás befogadójává lett elméd, * és megvilágosultál, végtelenül boldog, * majd elmentél Krisztus tanításának hirdetésére, * s a népet megtanítottad arra, * hogy higgyen benne, az Emberszeretőben. * Most pedig esedezzél, * hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat.

Isteni fénnyel ragyogó csillagként tűntél fel, * tanításoddal mindenkor megvilágosítod a földkerekség határait, végtelenül boldog, * a kegyelem segítségével állandóan eloszlatod a vétkek homályát. * Most pedig esedezzél, hogy lelkünk elnyerje *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Vérontás nélküli áldozatot mutattál be tökéletesen Istennek, * és érette magad is áldozattá lettél, vértanú. * Jó illatú áldozatként a szellemi oltárra kerültél, * Isten által kiválasztott Karposz apostol! * Ezért esedezzél, hogy lelkünk elnyerje *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 8. hang.
Kihez hasonlítok én, megátalkodott? * Hiszen lelkem bűnbánatra sosem, hajlott, * sem a soha ki nem alvó, gonosz tűztől nem féltem. * — Kelj föl lelkem és hívd segítségül azt, * ki egyedüli a pártfogásban és gyors segítőnk, * hogy kérni ne szűnjön az ő Fiát, a mi Urunkat, *’ hogy mentsen meg a gonosztól bennünket.
Előverses sztihirák:

8. hang. 

Urunk, valóban utánad vágyódtak az apostolok a földön, * mindent szemétnek tartottak, * hogy nyereségük te légy. * Éretted testüket kínzatásnak adták át, * és dicsőségben részesültek, *’ s könyörögnek a mi lelkünkért.

Urunk, apostolaid emlékünnepét * a földön magasztossá tetted, * s akik összejöttünk erre, * téged dicsőítünk mindannyian, * hogy általuk nekünk gyógyulást szerezzél, * s az ő imádságukra a világnak békességet *’ és bőséges kegyelmet ajándékozzál.

Ami erény, ami dicséret, * az méltó a szentekhez. * Mert ők pallos alá hajtották fejüket érted, * ki meghajlítottad az egeket és alászállottál. * Vérüket ontották teérted, * ki magadat üresítetted ki, * és szolgai alakot vettél fel. * Ők is mindhalálig megalázva * a te szegénységedet utánozták. * Az ő imádságaik által, * a te irgalmad sokasága szerint, *’ Istenünk, könyörülj rajtunk!

Dicsőség... most és... 

Kik méltók voltak arra, hogy testben láthatják az Istent, * az Atyához, s az ő Istenségéhez méltó szűz jegyesnek, * az Istenige Anyjának, a Szentlélek hajlékának hirdettek, * mert benned az Istenség egész teljessége megtestesülten lakozott, *’ kegyelemmel teljes Leányzó!

Tropárok:

3. hang. 

Szent Karposz apostol, imádd a kegyelmes Istent, *’ hogy ajándékozzon bűnbocsánatot a mi lelkünknek!

Dicsőség… most és…

A próféták megjövendölték, * az apostolok tanították, * mi pedig hisszük, hogy valódi Istenszülő vagy, *’ azért a Te kimondhatatlan szülésedet magasztaljuk.
