Június 1.
Szent Jusztinusz bölcselő vértanú és társai emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Mintadallam: Dicséretes vértanúk...

Legtisztább kezedet keresztre szegeztetted, * ujjaidat bevérezted, Krisztus, * hogy megváltsad isteni kezed művét. * A törvényszegés miatt a halál birodalmában * lekötve tartott Ádámot * mindenható erőddel, *’ mint Emberszerető, föltámasztottad.

Mint embert keresztre feszítettek, * s az emberi természetet Istenhez emelted, * és megölted az ősgonosz kígyót, * s minket a fa átkától megszabadítottál, * érettünk irgalomból átkozottá lettél, * ám a világnak áldást ezzel szereztél, Krisztus Istenünk, *’ és bőséges kegyelmet.

Mindenható Uralkodónk, kit nem lehet eléggé tisztelnünk, * jónak láttad a gyalázkodásokat elfogadni. * Irgalmasan magadra vállaltad a gyalázatos kereszthalált, * s vele halhatatlanságot szereztél az emberi nemnek, *’ mely az ősi életet visszanyerte testi halálodért.

2. hang. Minta: Midőn...

Midőn * a tudatlanság fagya * az ellenség gonoszsága nyomán * hatalmába ejtette az egész teremtést, * és az a bálványok sokaságának hódolója lett, ** akkor * ti, dicsőséges vértanúk, * az istenhit hevével, buzgó szívvel * megszüntettétek a fagyot, * buzgósággal kiontottátok véreteket azért, *’ aki a kereszten saját vérét ontotta.

Peón, * a nemes bajnok, * Valerianus és Kharitón, * valamint társa, Kharitó, * az isteni ihletésű Jusztinosz, * Euelpisztosz és a dicsőséges Hierax ** vérükkel * szent köntöst festettek, * s azt magukra öltötték, * és most a szent angyalokkal együtt * az égben a mindenség Uralkodójának, *’ Krisztusnak, a világ Királyának színe előtt állnak.

Mikor * Isten intésére * a természet erejét meghaladó küzdelemre előálltatok, * és a mulandó testet megtagadtátok, ** akkor * a Mindenható ereje megedzett titeket, * és nem rettentetek meg a tűztől, * sem a metsző kardtól, * azért fejeteket Istennek meghajtva *’ örömmel boldog véget értetek.

Dicsőség… most és… 

Sok nagy * gyötrelmet szenvedtél el, * midőn, ó, Tisztaságos, * Fiadat és Istenedet megfeszítették, * sóhajtva, sírva és jajgatva: ** Jaj nekem, * én édes gyermekem, * miként szenvedsz te igazságtalanul, * hogy Ádámtól kezdve * megváltsd a föld szülötteit. ** Azért * tisztaságos Szűz, * hittel könyörgünk tehozzád: *’ tedd őt irántunk irgalmassá!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Keresztet állítottak a vesztőhelyre, * és halhatatlanság sarjadt ki számunkra * a mindörökké csörgedező forrásból, *’ az Üdvözítő oldalából.

Áttörhetetlen bástyánkká lett nekünk * az Üdvözítő drága keresztje: *’ benne bízva mindnyájan üdvözülünk.

Igen szép hőstettet vittetek végbe, ó szentek, * mert noha véreteket adtátok, * mennyországot nyertetek, * és ideig tartó próbatételt kiállva mindörökre vigadtok! * Valóban csodálatos ez a csere! * Mert a mulandó dolgokat elhagyván * enyészhetetlenséget kaptatok, * és az angyalok karaival örvendezve *’ szüntelenül magasztaljátok az egyvalóságú Háromságot.

Dicsőség... most és... Minta: Dicséretes vértanúk...

Édes Fiam, tőr járta át szívemet, * - mondá a Szűz, mikor látta, * hogy Fia, Krisztus a kereszten függ, * - és most, Uralkodóm, fájdalmat okoz nékem, * miként hajdan Simeon próféta előre megmondotta. * Támadj föl azonban, Halhatatlan, *’ és magaddal dicsőítsd meg anyádat és szolgálódat, kérlek.

Tropárok:

4. hang.

A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
