Június 10.
Szent Sándor és Antónia vértanúk, 

valamint Szent Timót pruszai püspök, fölszentelt vértanú emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

Midőn * a keresztre felfeszítettek, Megváltónk, * látta a nap, s elsötétedett félelmében, * a templom kárpitja kettéhasadt, * a föld megrendült, a sziklák meghasadtak a rengéstől, * nem nézhették, hogy Istenüknek és Teremtőjüknek * jogtalan ítélettel fán kelljen szenvednie, *’ és hogy a gonoszok megkínozták.

Teljesen * földre zuhant, * teljesen tönkrement, * és hatalmasat bukott a kígyó, minden gonoszság forrása, * amint megpillantott téged a kereszten, Emberszerető, * Ádám átka megszűnik, a hajdan elítélt megmenekül. ** Azért * mi is hozzád esedezünk: * Üdvözíts minket, könyörülj mindnyájunkon, *’ és méltass a te országodra!

Az ítéletet * eltűrted egyetlen Király, * ki majd a mindenséget ítéled irgalmaddal, * töviskoszorút viselsz, Megváltónk, * hogy a részesedésből származott tövist tövestől kitépd * a te hatalmaddal, Emberszerető ** és * mindnyájunk lelkébe, * kik híven tiszteljük keresztre feszíttetésedet, *’ beleültesd irgalmasságod megismerését.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

A Szentháromság fényözönét a két bajnok bőségesen megkapta. * Az istenes Sándor Antóniával együtt a sokféle kínt Krisztusért elszenvedte. * Most őhozzá esedeznek, hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Kettős koszorút nyertél, tisztaságos Antónia, * a szüzességét és a vértanúságét, * az ellenség cselvetéseit legyőzted * a küzdelem előtt és a küzdelem idején is. * Esedezzél Krisztushoz, * hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Fára emeltek föl benneteket, bölcsek, * kezeteket levágták, * oldalatokat fáklyákkal égették, * bordáitokat összetörték. * Mély verembe vetettek benneteket, * s abban végezetül boldog véget értetek, * magasztalásra méltó bajnokok, *’ mert a mindenség Istenét meg nem tagadtátok.

Dicsőség… most és… 

Igazságtalan megöletésedet látva a Szűz, * siránkozva kiáltott fel hozzád: * Hogyan szenvedhetsz jogtalanul, én édes gyermekem, * hogyan függhetsz a kereszten te, * ki a földet a vizekre függesztetted, * ne hagyj engem egyedül, nagyirgalmú Jótevő, *’ mint anyádat és szolgálódat, kérlek!

Előverses sztihirák:

2. hang. 

Ments meg engem Krisztus Üdvözítőm * a Szent Kereszt erejével, * mint a tengeren megmentetted Pétert, *’ és könyörülj rajtam Istenem!

Kereszted fája, Krisztus Istenünk, * élet fájává lett nekünk hívőknek, * mert vele azt leterítetted, * akiben a halál ereje van, * és életre keltettél bennünket, * ellenben holttá tettél minket a bűnnek. * Azért így kiáltunk hozzád: *’ Mindnyájunk jótevője, Urunk, dicsőség néked! 

Bajnokok, kik a földi gyönyöröket nem élveztétek, * mennyei javak élvezetére lettetek méltóvá, * s angyaloknak váltatok polgártársaivá. * Az ő könyörgéseik nyomán könyörülj rajtunk, *’ és üdvözíts minket, Urunk!

Dicsőség... most és... Minta:Midőn...

Midőn, * ó Tisztaságos, az érett szőlőfürtöt, * kit művelés nélkül hordoztál bensődben, * a keresztfán felfüggesztve láttad, * felkiáltván sírva sóhajtottál: ** Gyermekem, * ki édességet árasztasz, * Jótevőm, ki kegyelmeddel a szenvedélyek keserűségét elveszed, * értem, ki e világra szültelek, *’ add mindenkinek nagy irgalmadat!

Tropárok:

4. hang.
A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
