Június 11.
Szent Bertalan és Barnabás apostolok emléke. 

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Nyelved hálójával * a hiábavaló bálványozás és a gonosz istentelenség mélységéből * kivontad a föld lakóit, * isteni szózatú apostol, * és a hittel elvezetted őket Krisztus Istenhez, * aki ezt a kegyelmet megadta neked, *’ titkokba beavatott tanítvány, Bertalan apostol!

A dicsőség napja, Jézus, a mi Istenünk, * fénysugárként küldött téged, ó dicső, * az egész földkerekségre, * hogy gyorsan elűzd az istentagadás homályát, * és megvilágosítsd a tudatlanság éjszakájában ülőket.* Tedd őket a nappal osztályrészeseivé, *’ Istenben bölcs Bertalan!

Annak akaratát követted, * akinek akaratától a mindenség függ. * Őt utánoztad, mint az igazság tanítóját. * A halál kelyhét a kereszthalál elszenvedésével örömmel ürítetted ki, * és most ott állsz a vágyva vágyott Úr előtt, * együtt örvendezel az apostolokkal és az angyalokkal, *’ dicsőséges Bertalan!

4. hang.

Legyőzhetetlen hatalmat nyertél a démonokon, apostol, * és erőt arra, ó dicsőséges, * hogy Krisztus nevével * még a sötétség fejedelmeit is kiűzzed. * Be is jártad a földet, * mindenfelé világítottál, mint a nap. * Először a dicsőséges Rómába mentél, *’ és ott hirdetted Krisztus üdvösséges eljövetelét.

Az első jóságot, * annak természetességét * és a hozzá tartozó természet-fölöttiségét utánoztad, * és jó emberré lettél, Barnabás. * A „Vigasztalás Fia” nevet nyerted, * és jeles viselkedéseddel és tiszta elméddel a híveket arra buzdítottad, *’ hogy maradjanak meg a kegyelemben.

A Szentlélek isteni működésével szóló, * jól hangolt hangszerré lettél, Barnabás. * Nevedet a pogányok előtt igazoltad, * őket szóval és cselekedettel Krisztus megismerésére hangoltad, * és mindnyájukat megvilágosítottad, * hogy Jézusnak a mi lelkünk Üdvözítőjének *’ valóságos istenségét vallják.

Dicsőség... 6. hang. 

Tiszteljük magasztaló énekkel a helyes vallásosság igazi hirdetőit, * az Egyház tündöklő csillagait, * Bertalant és Barnabást, a hívek tanítóit, * az Üdvözítő Krisztus titkainak beavatottjait! * Mert ők az igazság magvát elvetették a hívek szívébe, * mindenkinek termékenységet adtak, *’ és könyörögnek Krisztushoz a mi üdvösségünkért.

Most és… 

Bűnbánatod nincs, töredelmetlen lelkem! * Meddig késlekedsz? * A halál kaszája közeledik. * A végezet mint a tolvaj itt van. *’ Siess az Istenszülőhöz, és borulj eléje!

Előverses sztihirák:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Az egész földre elhatott a ti üdvösséges szózatotok, * istenszerető Apostolok, * megvilágosította a tévelygő lelkeket, * Krisztushoz vezette a kegyelemmel megvilágított embereket. * Esedezzetek hozzá, hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Elővers: Egész földre elhat az ő szózatuk, és a földkerekség határaira igéjük.

Krisztusnak felettébb ragyogó világítói, * a Szentlélek világosságát híven hordozó, tisztaságos edények, * ó, ti végtelenül bölcsek, * az Egyház oszlopai, * Isten dicsőségét hirdető, dicsőséges egek. * Esedezzetek hozzá, hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Elővers: Az egek beszélik Isten dicsőségét, és az ő keze művét hirdeti az égboltozat.

Krisztus Istenhez vezettétek, boldogok, a nemzeteket, * melyeket saját vérével magának megváltott, * amikor a földön kegyesen megszületett, * a keresztet és halált önként magára vállalta, dicsőségesek. * Esedezzetek hozzá, hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Dicsőség… 8. hang. 

Az egész teremtést bejártátok és megvilágosítottátok, * Üdvözítőnk tanítványai, * tanítástokkal a bálványimádás eltévelyedését mint az avart fölperzseltétek, * kihalásztátok a pogányokat a tudatlanság mélységéből, * és átmentettétek őket az istenismeretre. * Most is esedezzetek Krisztushoz, *’ hogy könyörületes legyen hozzánk az ítélet napján!

Tropárok:

3. hang.
Szent apostolok, imádjátok a kegyelmes Istent, *’ hogy ajándékozzon bűnbocsánatot a mi lelkünknek!

Dicsőség… most és…

Nemünk üdvösségének közbenjárója, * himnuszokban dicsérünk Téged, Istenszülő Szűz, * mert a Te Fiad és a mi Istenünk * a Tőled fölvett testben a kereszt kínszenvedését elfogadván *’ megváltott minket a romlástól, mint emberszerető.
