Június 14.
Szent Elizeus próféta és Methodiosz konstantinápolyi érsek, hitvalló atya emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda...

Üdvözlégy végtelenül bölcs Elizeus! * Te megtisztítottad elmédet a testi gyönyöröktől, * befogadtad a Szentlélek sugarait, * és azokat sorban mindenkinek továbbadtad, * teljesen tündöklő voltál, dicsőséges! * Azért a le nem nyugvó világosságban kaptál lakást, * esedezzél ott mindenkor érettünk, *’ kik téged magasztalunk!

A buzgó lelkű Illés, * aki téged, boldog Elizeus, * valóban kétszeres kegyelmi ajándékkal tündöklőként hagyott hátra, * valóságos magasságbeli szekérvezető volt. * Őt utánozva a folyóvizet a kegyelem segítségével megállítottad, * s átkeltél rajta, dicsőséges, boldogságtól ragyogva *’ és Krisztust magasztalva.

Hajdan a hűséges szunámi asszonynak * imádságoddal fiat adtál, * azt a halálból feltámasztottad, * mint nagyon csodálatos próféta, * az egészségtelen vizet sóval egészségessé tetted. * Végtelen sok csodát műveltél * a mindenható Lélek kegyelmével! *’ Azért téged, ó boldog, magasztalunk.

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Az igazság erősségének, * a hit bástyájának, * a hitigazságok védelmezőjének, * az igaz vallásosság pártfogójának, * a tisztaság hajlékának, * a Szentlélek illata kiválasztott edényének, * a tanítások nagyszerű kincsesházának, * Krisztus Egyháza alapjának vallunk *’ téged, Szent Methodiosz főpap!

A Szentlélek magától szóló hangszere lettél, * az ő sugallatára szóltál, * tüzes nyelveddel mennydörögted az isteni dolgokat, * és az istentelenség konkolyát megégetted, * akik nem akarták tisztelni a mi Urunknak, Istenünknek * és az ő szeplőtelen Anyjának *’ festett, képi ábrázolásait.

A főpapok szent rendjébe, az önmegtagadók sorába * és a vértanúk karába kerültél, * Krisztusért véred ontásáig állhatatos ellenállást fejtettél ki, * a törvényszegő bíró esztelenségét megcáfoltad, * az istentelen uralkodó parancsával szembeszálltál, *’ a sírba zártak, és sértetlen maradtál, istenszerető atya.

Dicsőség… 6. hang.

Krisztust hirdető próféta, * ki sohasem távozol az isteni fönség királyi székétől, * és a magasságban az Úr színe előtt állva * a betegségekben szenvedőknek mindig segítesz, * és a földkerekségre áldást árasztasz, * mint világszerte dicsőített nagy próféta, *’ kérj engesztelést a mi lelkünknek!

Most és…

Nagy adományokra lettél méltóvá, * Isten Jegyese, tisztaságos Szűz, * mert a Szentháromság egyikét szülted testileg, * az életadó Krisztust, *’ a mi lelkünk üdvösségére.

Előverses sztihirák:

3. hang. 

Esti éneket hozunk neked, Krisztus, * tömjénfüsttel és szellemi hangokkal, *’ Üdvözítőnk, irgalmazz a mi lelkünknek!

Üdvözíts engem én Uram Istenem, * mert te vagy mindnyájunk üdvössége. * A szenvedélyek vihara háborít, * és a törvényszegések súlya alámerít engem, * nyújts tehát segédkezet nekem * és a bűnbánat fényéhez vezérelj, *’ mint egyedül Irgalmas és Emberszerető!

Nagy a te vértanúid ereje, Krisztus, * mert még eltemetve is ördögöket űznek, * s megszüntették az ellenség minden hatalmát, * mivel a Szentháromság hitével *’ küzdöttek igaz hitvallásukért.

4. hang. 

Elővers: Drágalátos az Úr színe előtt az ő szentjeinek halála.

Örömmel ölt ma ünnepi díszt az Isten Egyháza, * és így kiált ujjongva: * Szépségem ma ragyogóbb, mint bármely város, * mert íme, a főpapok nagy ékessége, * a dicsőséges Methodiosz a mennybe költözött át. * Jertek, ünneplést kedvelők, igazhitűek sokasága, * alakítsunk kart a szent koporsó körül, * melyből a gyógyulás örömét nyerjük! * Esdve kérjük, hogy könyörögjön Krisztus Istenhez, *’ és így a világ megszabaduljon minden tévtanítástól!

Dicsőség… 8. hang.

A próféták kitűnőbbjeit * és a földkerekség fényes csillagait * énekekben tiszteljük, ó hívek: * Illést és Elizeust! * Krisztusnak örömmel kiáltsuk: * Irgalmas Urunk, adj a te népednek * prófétáid könyörgése által *’ bűnbocsánatot és nagy irgalmat!

Most és… 

Az égiek magasztalnak téged, * malaszttalteljes, szeplőtelen Anya, * és mi dicsőítjük a te titokteljes szülésedet. * Istenszülő, esedezzél *’ a mi lelkünk üdvösségéért!

Tropárok:

4. hang.
Emberi testben angyal, a próféták alapköve, * Krisztus eljövetelének másik előhírnöke, * dicső Illés próféta, * aki fölülről Elizeusnak kegyelmet küldött, * elűzi a betegségeket, * és a bélpoklosokat megtisztítja, * ’reánk is, az ő tisztelőire, gyógyulást áraszt.

Dicsőség… 


A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Methodiosz püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és…

Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
